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ATTENZIONE

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO). NON
CI SONO PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA DALLUTENTE. IN CASO
DI NECESSITA, RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

D3-4-2-1-1_B2_It

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire

pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle

vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di

liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre

I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.
D3-4-2-1-3_A1 It

ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad
esempio una candela accesa, o simili).

D3-4-2-1-7a_A1_It

AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire una
adeguata circolazione dell'aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 10 cm sulla parte
superiore, 10 cm sul retro, e 10 cm su ciascuno dei lati).

ATTENZIONE

'apparecchio & dotato di un certo numero di fessure e
di aperture per la ventilazione, allo scopo di garantirne
un funzionamento affidabile, e per proteggerlo dal
surriscaldamento. Per prevenire possibili pericoli di
incendi le aperture non devono mai venire bloccate o
coperte con oggetti vari (quali giornali, tovaglie, tende o
tendaggi, ecc.), e I'apparecchio non deve essere

utilizzato appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.
D3-4-2-1-7b*_A1_It

Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell’ambiente di funzionamento:

da +5°Ca +3b °C, umidita relativa inferiore all'85 %

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7¢*_A1_It

AVVERTENZA
Linterruttore principale (OSTANDBY/ON)
dell'apparecchio non stacca completamente il flusso
di corrente elettrica dalla presa di corrente alternata
di rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell'apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente.
Verificare quindi che I'apparecchio sia stato installato
in modo da poter procedere con facilita al distacco
del cavo di alimentazione dalla presa di corrente, in
caso di necessita. Per prevenire pericoli di incendi,
inoltre, il cavo di alimentazione deve essere staccato
dalla presa di corrente alternata di rete se si pensa di
non utilizzare I'apparecchio per periodi di tempo
relativamente lunghi (ad esempio, durante una
vacanza).

D3-4-2-2-2a*_A1_It

AVVERTENZA

Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1
secondo le norme di sicurezza dei prodotti al laser
|IEC 60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_It

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'uso
domestico. Eventuali disfunzioni dovute ad usi diversi
(quali uso prolungato a scopi commerciali, in
ristoranti, o uso in auto o su navi) e che richiedano
particolari riparazioni, saranno a carico dell'utente,
anche se nel corso del periodo di garanzia.

K041_A1_It

AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI
ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perche questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione né collegatelo con
altri fili. | fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al piu vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la
sostituzione del filo di alimentazione.

S002*_A1_It
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Informazioni per gli utilizzatori finali sulla raccolta e lo smaltimento di vecchi

Questi simboli sui prodotti, confezioni, e/o documenti allegati significano che vecchi
prodotti elettrici ed elettronici e batterie esauste non devono essere mischiati ai rifiuti

Per I'appropriato trattamento, recupero e riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, fate riferimento ai punti di raccolta autorizzati in conformita alla vostra

Con il corretto smaltimento di questi prodotti e delle batterie, aiuterai a salvaguardare
preziose risorse e prevenire i potenziali effetti negativi sul’'ambiente e sulla salute
umana che altrimenti potrebbero sorgere da una inappropriata gestione dei rifiuti.

Per maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, contattate il vostro Comune, il Servizio di raccolta o il punto vendita dove

Questi simboli sono validi solo nell’Unione Europea.

Per i paesi al di fuori dell’'unione Europea:

Se volete liberarvi questi oggetti, contattate le vostre autorita locali o il punto vendita
per il corretto metodo di smaltimento.

K058a_A1_It

Avvertenza sulle onde radio

Questa unita usa frequenze radio da 2,4 GHz di frequenza,
una banda usata anche da altri sistemi wireless (ad
esempio forni a microonde e telefoni senza fili).

Se sullo schermo del televisore appare del rumore, &

possibile che questa unita (o unita da essa supportate) stia

causando interferenze con i segnali provenienti dal
connettore di ingresso dell'antenna del televisore,
apparecchio video, sintonizzatore satellitare, ecc.

In tal caso, aumentare la distanza fra il connettore di

ingresso dell’antenna e questa unita (compresi i prodotti

da essa supportati).

* Pioneer non & responsabile di malfunzionamenti del
prodotto Pioneer compatibile dovuti ad errori /
malfunzionamenti associati alla propria connessione di
rete e / o alle attrezzature cui si e collegati. Entrare in
contatto con il proprio provider Internet o fabbricante di
prodotti per rete.

 Per poter usare Internet € anche necessario avere un
contratto con un Internet service provider (ISP).

ATTENZIONE
Conservare i piccoli ricambi fuori dalla portata dei
bambini e dei bebé. Se inghiottiti accidentalmente,
recarsi immediatemente dal medico.

D41-6-4_A1_It

Condensa

Se il lettore viene improvvisamente portato da un luogo
freddo ad uno caldo (ad esempio d'inverno) o se la
temperatura ambiente aumenta rapidamente a causa
di caloriferi o altro, all'interno dell'apparecchio (parti
mobili e lenti) potrebbe formarsi condensa (gocce
d’acqua). Se della condensa si forma, il lettore non
funziona bene e la riproduzione non & possibile.
Lasciare riposare il lettore acceso a temperatura
ambiente per 1 0 2 ore (il tempo effettivamente richiesto
dipende dalla quantita di condensa presente). La
condensa si dissipa e la riproduzione torna ad essere
possibile.

La condensa pud anche verificarsi d'estate se il lettore
viene esposto all’aria fredda di un climatizzatore. Se

questo accade, spostare il lettore.
S005_A1_It




Grazie per aver acquistato questo prodotto Pioneer,

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni per familiarizzarsi con I'uso dell'apparecchio. Conservare poi il

manuale per ogni eventuale futuro riferimento.
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(Prima di cominciare

Capitolo 1:

Prima di cominciare

Introduzione
Con questo sistema potete:
¢ ascoltare I'audio da dischi, dispositivi di archiviazione
USB e altri dispositivi esterni
¢ riprodurre stazioni radio in FM
* ascoltare audio da un apparecchio abilitato a tecnologia
Bluetooth wireless
Supporti riproducibili:
¢ Dischi: CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD
¢ File:.mp3, .wma
* Dispositivo di memoria di massa USB
— Compatibilita: USB 1.1/2.0 (Full Speed)
— Classi supportate: MSC (Mass Storage Class)
— File system: FAT12, FAT16, FAT32
— Numero massimo di album/cartelle: 99
— Numero massimo di brani/file: 999
— Numero massimo di directory: 8

Contenuto della confezione
Controllare ed identificare il contenuto della confezione:
¢ Apparecchio principale
¢ Unita altoparlanti x 2
* Piede altoparlante x 8
¢ Telecomando
Batteria AAA (R03)
¢ Antenna FM a filo
* Cavo di alimentazione
¢ Documento di garanzia
Istruzioni per I'uso (questo documento)

Inserimento della batteria nel
telecomando

1 Aprire il coperchio posteriore e caricare la
batteria come qui di seguito.

Nt

2 Chiudere il coperchio posteriore.

)

La batteria acclusa a questa unita serve solo per verificare
che il prodotto funzioni e potrebbe non durare a lungo.
Raccomandiamo di usare una batteria alcalina, che dura di
piu.

A\ ATTENZIONE

* Caricare la batteria facendo attenzione a non
danneggiare le molle del terminale © della batteria.
Questo potrebbe causare una perdita dalla batteria o

surriscaldamento.

Se una batteria spinge e
piega il © terminale fuori
forma, forse la batteria
alcalina sta provocando
un corto circuito

Inserire la batteria
allineando il polo @
contro il terminale © del
telecomando

4

oile_ole

1
Il terminale @ si &
piegato e sformato




m <Prima di cominciare )

* Non usare una batteria diversa da quella specificata.

* Nel caricare la batteria nel telecomando, fare attenzione Usare g|| a|t°par|anti
a orientarla correttamente seguendo le indicazioni di

polarita (indicazioni @ e @). orizzontalmente

* Non riscaldare la batteria, non smontarla e non gettarla Oltre che in piedi verticalmente, gli altoparlanti per questo
in acqua o nel fuoco. sistema possono esere collocati anche orizzonatalmene,

* Per evitare che perda fluido, togliere la batteria se si come mostrato qui sotto.

pensa di non dover usare il telecomando per qualche
tempo (un mese o pit). Se il fluido dovesse fuoriuscire,
pulire bene il vano della batteria prima di inserire quella -

nuova. Se una batteria dovesse perdere il fluido che Q
contiene ed entrare in contatto con la pelle, lavarlo via
bene con acqua abbondante.

* Se dovete smaltire una vecchia batteria, attenetevi alle
leggi governative o ambientali e alle regole pubbliche in
vigore nel vostro paese.

e ATTENZIONE
Non usare né conservare le pile alla luce diretta del sole
o in luoghi eccessivamente caldi, come all'interno di
un'automobile o in prossimita di un calorifero. Le pile
potrebbero perdere liquido, surriscaldarsi, esplodere o
prendere fuoco. Anche la durata o le prestazioni delle
pile potrebbero risultare ridotte. (D B

Se si desidera usarli orizzonalmente, applicare i piedi degli
altoparlanti forniti nel modo mostrato nell'illustrazione qui
sotto.
* Applicare in 4 posizioni sia sull'altoparlante destro sia su
quello sinistro.
* Applicare sulla superficie con il trasmettitore passivo.

0=

Trasmettitore passivo \




(Nome delle parti e loro funzione

Capitolo 2:

Nome delle parti e loro funzione

Telecomando
a AN
n_ @STANDBWON
OPEN/CLOSE
(=5— 8
BLUETOOTH
a__' AUDIO IN
@ PRESET/ALBUM ‘
/ﬁsf—a
- l4a @ >l -

A4

®
Qs
SLTiiita

P.BASS REPEAT/
SHUFFLE

VOLUME
G
DISPLAY

—o
—\

MUTE DIMMER | | PROGRAMe——

TIMER

EQ CLOCK SLEEPe&——

D

roneer

ol

N\ 7

1 ¢ STANDBY/ON
* Consente di accendere o portare in standby il sistema.

2 Selettori di entrata
* Dausare per scegliere la sorgente di segnale in ingresso
(DISC, BLUETOOTH, USB, AUDIO IN, TUNER).

3 |led ««

> |

* Consentono di passare ad un brano.

* Tenere premuto per riprodurre rapidamente entro un
brano.

* Mettere in sintonia una stazione.

* Tenere premuto per cercare automaticamente una
stazione radio.

4

Saltare all'album precedente o successivo.
Scegliere una stazione radio preselezionata.

VOLUME +/-

Usato per impostare il volume d’'ascolto.
MUTE

Usare per attivare o disattivare il silenziamento.
DIMMER/DISPLAY

Visualizza lo status attuale o informazioni sui supporti.
Visualizza le informazioni ID3 disponibili per brani MP3.
Premere e tenere premuto per oscurare o rischiarare lo
schermo. La luminosita puo essere controllata in tre
passaggi.

Visualizza le informazioni disponinili per una stazione RDS.

EQ

Usare per scegliere EQ.

[FLAT] — [ROCK] — [CLASSIC] — [POP] — [JAZZ] —
(Ritorno all'inizio)

A OPEN/CLOSE
Apre o chiude il piatto portadischi.

>l

Usare per riprodurre, portare in pausa o riprendere la
riproduzione.
Usare per confermare azioni fatte.

Da usare per far finire la riproduzione.

P.BASS

Commutare la modalita P.bass tra ON e OFF.

Quando la corrente viene accesa la prima volta, I'unita si
attiva in modalita P.bass che pone in rilievo le frequenze
basse. Per annullare la modalita P.bass, premere
P.BASS sull'unita principale o sul telecomando.

REPEAT/SHUFFLE

Usare per scegliere la modalita di ripetizione o la
modalitod casuale di ciascuna sorgente di segnale
(pagina 14).

PROGRAM
Usare per programmare brani audio.
Usare per programmare stazioni audio.

SLEEP/TIMER
Attiva lo spegnimento via timer.
Porta la sveglia via timer in standby.

CLOCK

In modalita di attivazione o di stand-by, premere per
visualizzare temporaneamente |'orologio.

In modalita di standby, tenere premuto per regolare
I'orologio.




m CNome delle parti e loro funzione

Pannello anteriore

Proneer

8

. N

VOLUME

=

3 l
g 1 .\ X N\

PHONES  AUDIO IN <
—_—— —— —_—

Sensore di telecomando

Puntare qui il telecomando e quindi rimanere entro circa
7 m. Il prodotto potrebbe non riuscire a captare i segnali
di telecomando se ci sono luci a fluorescenza nelle
vicinanze. In tal caso, allontanare il prodotto dalla luce a
fluorescenza.

Carrellino disco
Caricare il disco con I'etichetta in alto.

<

Collegarsi ad un dispositivo di memoria di massa USB.

AUDIO IN
Collegare alla presa di uscita audio (di solito della cuffia)
di un dispositivo esterno.

Spinotto Auricolari

Utilizzare per collegare le cuffie. Quando sono collegate
le cuffie, non viene emesso alcun suono dagli
altoparlanti (pagina 13).

VOLUME
Girare per aumentare o diminuire il volume.
Display principale

Indicatore
L'indicatore lampeggera in blu quando I'entrata &
BLUETOOTH e in bianco per le altre.




(Nome delle parti e loro funzione

Pannello superiore

1]

|

Q INPUT PBASS :

STANDBY/ON

L]

o

G

1 G STANDBY/ON
« Consente di accendere o portare in standby il sistema.

2 INPUT
* Premere pili volte per scegliere la sorgente di segnale in

ingresso.

3 P.BASS

¢ Commutare la modalita P.bass tra ON e OFF.
Quando la corrente viene accesa la prima volta, I'unita si
attiva in modalita P.bass che pone in rilievo le frequenze
basse. Per annullare la modalita P.bass, premere
P.BASS sull'unita principale o sul telecomando.

4 A
* Apre o chiude il piatto portadischi.
5 »ll

* Usare per riprodurre, portare in pausa o riprendere la
riproduzione.

6 m

* Da usare per far finire la riproduzione.

7

| e—

Consente di tornare al brano precedente.

Tenere premuto per riprodurre all’indietro rapidamente
entro un brano.

Mettere in sintonia la stazione radio precedente.
Tenere premuto per cercare automaticamente la
stazione radio precedente.

> pp

Consente di passare al brano successivo.

Tenere premuto per riprodurre in avanti rapidamente
entro un brano.

Mettere in sintonia la stazione radio successiva.
Tenere premuto per cercare automaticamente la
stazione radio successiva.
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Capitolo 3:

Collegamenti

A\ ATTENZIONE
* Assicurarsidi spegnere la corrente e togliere la spina del
cavo di corrente dalla presa mentre si eseguono o
modificano le connessioni.
* Connettere il cavo di corrente solo dopo aver completato
tutte le connessioni tra gli apparecchi.

Collegamento dei diffusori
* Premere le linguette per aprirle e inserire la parte
scoperta del cavo.
* Usare i cavi del diffusore in dotazione per connettere
I'unita ai diffusori. Collegare I'estremita del cavo rosso al
terminale pit (+) e quella del cavo nero al terminale

meno ().

Pannello Pannello
posteriore posteriore
dell'altoparlante dell'altoparlante
destro Il pannello posteriore di sinistro
questa unita
@ ®
» P
| @ @

Rt
)

Trasmettitore

Trasmettitore
i passivo

passivo

'
'

o '

IR ° ] :

' Cavo 1 1 1
 altoparlanti in © I éy ,
' dotazione O - !

A\ ATTENZIONE

I terminali degli altoparlanti sono sotto tensione, la
stessa PERICOLOSA tensione della corrente di rete. Per
prevenire rischi di folgorazioni nel corso delle operazioni
di collegamento o di distacco dei cavi degli altoparlanti,
staccare il cavo di alimentazione principale prima di
toccare qualsiasi parte non isolata.

Non collegare alcun altoparlante che non sia uno di
quelli in dotazione a questo sistema.

Non collegare gli altoparlanti in dotazione a un
amplificatore che non sia quello in dotazione a questo
sistema. Il collegamento ad un amplificatore diverso puo
causare guasti o incendi.

Non montare questi altoparlanti sulla parete o sul
soffitto. Altrimenti potrebbetro cadere e causare
ferimenti.

Controllare che la parte centrale del cavo degli
altoparlanti non rimanga esposta facendo contatto con
altre parti centrali di cavi. Questo potrebbe essere causa
di guasti al prodotto.

Evitate il contatto tra la parte centrale del cavo
dell'altoparlante e il corpo del ricevitore.

Se la parte centrale del cavo dell'altoparlante entra in
contatto con qualsiasi parte metallica del corpo del
ricevitore potrebbe danneggiare gli altoparlanti e
causare fumo o incendiarsi.

Inserite i cavi dell'altoparlante in modo sicuro nei
terminali e controllate che il cavo non possa fuoriuscire
facilmente.

Nota

Non vi e alcuna differenza tra altoparlante S e D.
Gli altoparlanti possono essere collocati anche
orizzontalmente. Vedi Usare gli altoparlanti
orizzontalmente (pagina 6) per maggiori dettagli.
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: Uso delle antenne esterne
Connettere il subwoofer

E possibile aggiungere e usare un subwoofer potenziato
diverso da quello di questo stistema. Per collegarsi al
subwoofer, utilizzare un cavo RCA. Non ¢ possibile collegarsi
usando cavi per altoparlanti.

Per migliorare la ricezione FM
Utilizzare un connettore PAL (non fornito) per collegare
un'antenna FM esterna.

Il pannello posteriore di
questa unita

® ® Subwoofer

Connettore
PAL one-touch

LINE LEVEL
INPUT

(759)

o ® ® _@

Cavo coassiale 75 Q

Inserire la spina
Prima di eseguire o cambiare i collegamenti, spegnete

i Nota I'apparecchio e scollegate la spina dalla presa AC.
¢ |l subwoofer puod essere collocato sul pavimento. Si Finiti i collegamenti, collegare questa unita ad una presa AC.
sconsiglia di porre gli altoparlanti direttamente sul
pavimento (eccetto il subwoofer) o di montarli molto in Il pannello posteriore
alto su una parete. di questa unita

Collegamento di un‘antenna FM

Collegare lo spinotto dell'antenna FM al piedino centrale della
presa dell'antenna FM stessa.

e

. Antenna FM a filo
Il pannello posteriore (in dotazione) Ad una
di questa unita presa AC

Cavo di alimentazione

A\ ATTENZIONE

* Utilizzare solo ed esclusivamente il cavo di
/ / alimentazione fornito con questo apparecchio.
/ { * Non usate il filo di corrente in dotazione per scopi diversi
da quelli descritti sopra.

(750)

©-

Nota

* Per garantire la migliore ricezione possibile, controllare
che I'antenna FM sia ben stesa e non attorcigliata o
pendente dal retro di questa unita.
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Capitolo 4:

Come iniziare

A\ ATTENZIONE

* | 'uso di comandi, regolazioni o procedure non qui
espressamente menzionati puo risultare in pericolose
esposizioni a radiazioni o altri pericoli.

Seguire sempre ed in sequenza le istruzioni di questo

capitolo.

Accendere

» Premere © STANDBY/ON.
Questo prodotto passa all'ultima sorgente scelta.

Modalita APS

* Se questo prodotto rimane inattivo per 15 minuti, passa
automaticamente alla modalita di standby.

Impostazione dell’'orologio

)4 Nota

» Durante I'impostazione, se nessuna operazione viene fatta
entro 90 secondi, il sistema abbandona la modalita di
impostazione dell'orologio senza salvare alcuna
impostazione.

* Quando viene ripristinata I'alimentazione dopo che I'unita
e ricollegata alla corrente o dopo un black-out, eseguire il
ripristino dell'orologio.

1 In modalita di standby, tenere premuto
CLOCK per attivare la modalita di impostazione

dell’orologio.
[24H] lampeggia.

2 Premere l«</>> per selezionare [24H] o
[12H] e poi premere CLOCK per confermare.
Le cifre delle ore lampeggeranno.

3 Premere <</>» per impostare le ore e poi
CLOCK per confermare.

Le cifre dei minuti lampeggiano.

4 Premere <<¢/>»| per impostare i minuti e
poi CLOCK per confermare.

Scelta di un ingresso di segnale
Premere piti volte INPUT per scegliere un ingresso.

* [DISC]: il disco nel piatto portadisco

* [BLUETOOTH]: I'apparecchio abilitato Bluetooth che &
stato accoppiato

* [USB]: i file .wma/.mp3 nel dispositivo di memoria di
massa USB collegato

¢ [TUNER]: la radio in FM

* [AUDIO IN]J: il segnale audio dalla presa AUDIO IN
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Usare le cuffie
Connettersi allo spinotto jack delle cuffie.

Se le cuffie sono collegate, non viene emesso alcun suono
dagli altoparlanti.

Pronser

=D~

PHONES

* Non mettere il volume al massimo durante I'accensione
ed ascoltare la musica a livelli moderati. Una pressione
sonora eccessiva proveniente dalle cuffie o dagli
auricolari puo causare la perdita dell’udito.

e Primadiinserire o disinserire la cuffia, diminuire il
volume.

* Usare una cuffia con una spina da 3,6 mm di diametro e
con un'impedenza da 16 a 50 ohm. L'impedenza
raccomandata e di 32 ohm.




m CRiproduzione

Capitolo 5:

Riproduzione

Riproduzione di un disco

1 Premere DISC del telecomando o INPUT
dell’'unita principale per passare all'ingresso
[DISC].

2 Premere A per fare uscire il piatto
portadisco.

3 Caricare il disco col lato stampato rivolto in
alto.

4 Premere A per far chiudere il piatto
portadisco.

La riproduzione inizia automaticamente dopo qualche
secondo.

¢ Selariproduzione non inizia automaticamente, premere
» 11 per farla cominciare.

Riproduzione da un dispositivo di
memoria di massa USB

Questo sistema puo riprodurre file .mp3 e .wma contenuti in
un dispositivo di memoria di massa USB supportato;

* Memoria flash

¢ Lettore di schede di memoria

* HDD:disco rigido (questo prodotto pud fare uso solo di HDD
portatili dal consumo USB di picco non oltre i 500 mA.)

Nota
* Pioneer non garantisce la compatibilita di tutti i dispositivi
di memoria di massa USB.

« || file system NTFS (New Technology File System) non &
supportato.

1 Collegare il dispositivo di memoria di massa
USB alla presa USB.

2 Premere USB del telecomando o INPUT
dell'unita principale per passare all'ingresso
[USB].

La riproduzione si avvia automaticamente.

Se la riproduzione non inizia automaticamente,

1 Premere 1/¥ per scegliere un album.
2 Premere |<<«/>» per scegliere un brano.

3 Premere » 11 per avviare la riproduzione.

Controllo della riproduzione

Durante la riproduzione, seguire le istruzioni che seguono per
controllare la riproduzione.

>l Pausa o ripresa della riproduzione.
| Arresto della riproduzione.
/>l Salto al brano precedente o successivo.

Tenere premuto per avanzare o
indietreggiare velocemente in un brano.

1/3 Saltare all'album precedente quando
esiste almeno un album.

REPEAT/SHUFFLE Scegliere una modalita di riproduzione
disponibile.
¢ Ripeti 1 [REPEAT ONE]: ripetizione
del brano attuale
* Ripeti tutti [REPEAT ALL]: ripetizione
di tutti i brani
¢ Ripeti album [REPEAT ALB]: ripeti
I'album attuale (solo USB)
REPEAT/SHUFFLE Scegliere una modalita di riproduzione

disponibile.
¢ Riproduzione casuale [SHUFFLE]: i
brani vengono riprodotti in ordine

casuale

La riproduzione casuale [SHUFFLE] &
impossibile per le piste programmate.




(Riproduzione

Cancellazione di un programma

» Per cancellare un programma,
Nota * Scegliere un altro ingresso di segnale.

Programmazione di brani

N
oueiiey ﬁ

 Si possono programmare fino a 99 brani.

 Durante la programmazione, se nessuna operazione viene
fatta entro 90 secondi, il sistema si ferma senza salvare le
operazioni precedenti.

Peri CD

1 Premere M per arrestare la riproduzione.
Vengono visualizzati [T0], il numero totale dei brani e la loro
durata.

2 Premere PROGRAM per attivare la
programmazione.

Vengono visualizzati i (numeri di sequenza) [01 PRO1] mentre
[01] lampeggia.

3 Premere |<<«/>» per scegliere un brano.

4 Premere PROGRAM di nuovo per
programmare il brano scelto.

5 Per programmare altri brani, ripetere le
operazionida 3 a4.

6 Premere > 1l per avviare la riproduzione.

Per i file WMA/MP3

1 Premere M per arrestare la riproduzione.

Vengono visualizzati [F XX] (XX indica il numero totale di
album) e [XXX] (XXX indica il numero totale di brani).

2 Premere PROGRAM per attivare la
programmazione.
Vengono visualizzati [01 PRO1] mentre [01] lampeggia.

3 Premere 1/§ piu volte per scegliere un
album.
Sivisualizza [F XX] (XX indica il numero di album).

4 Premere l«<¢/»> pil volte per scegliere un
brano.
Si visualizza [XXX] (XXX indica il numero di pista).

5 Premere PROGRAM di nuovo per
confermare il brano scelto.

6 Per programmare altri brani, ripetere le
operazionida3a5.

7 Premere P11 per avviare la riproduzione.
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Capitolo 6:

Riproduzione Bluetooth® Audio

Riproduzione con tecnologia wireless
Bluetooth

Dispositivo cgn t?cno\ogla
wireless Blu
Telefono cellulare

Dispositivo ¢ gn tecno\ogla
wireless
2| Lettore di musica d\g\ta\e
D\sposmvo non d%tato di tecno\og\a
wireless th:
Lettore di musica dlglta\e
+

Trasmettitore audio Bluetooth® (da
acquistare separatamente)

i . hd
Dati musicali  ~r
N’

A\

N Ol *a

550
*Gone »))

L'unita e in grado di riprodurre la musica salvata sugli
apparecchi wireless abilitati a tecnologia Bluetooth (telefono
cellulare, lettori musica digitale ecc.). Si puo usare un
trasmettitore audio Bluetooth (venduto separatamente) per
ascoltare musica da apparecchi che non hanno la
funzionalita Bluetooth. Per maggiori informazioni, riferirsi al
manuale di istruzioni dell’apparecchio abilitato a tecnologia
Bluetooth.

Nota
.

Il marchio nominale e il logo Bluetooth® sono marchi
registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e sono
utilizzati in licenza da PIONEER CORPORATION. Tutti gli
altri marchi registrati e marchi nominali sono marchi dei
rispettivi proprietari.

* LaBluetooth tecnologia wireless permette al dispositivo
di supportare profili A2DP.

* Pioneer non garantisce la corretta connessione e le
giuste operazioni di questa unita di tutti gli apparecchi
tecnologici abilitati Bluetooth wireless.

Funzionamento del telecomando

Il telecomando fornito insieme all'apparecchio vi permette di
leggere e fermare media e di eseguire altre operazioni.

54 Nota
« | dispositivi dotati di tecnologia wireless Bluetooth
devono supportare i profili AVRCP.
¢ Le operazioni del telecomando non possono essere
garantite per tutti i dispositivi dotati di tecnologia
wireless Bluetooth.

Accoppiare all'unita (Registrazione
iniziale)

Per riprodurre musica salvata su un apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth, bisogna innanzitutto eseguire
I'accoppiamento. L'accoppiamento deve essere eseguito
quando si usa per la prima volta I'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth o quando i dati di accoppiamento
sull’apparecchio sono stati cancellati per un qualsiasi motivo.
L'accoppiamento & un passaggio richiesto per permettere
che la comunicazione tramite tecnologia wireless Bluetooth
venga attivata.

* |'accoppiamento viene eseguito solo la prima volta che
si usano insieme 'unita e I'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth.

* Per permettere la comunicazione tramite tecnologia
Bluetooth wireless di attivarsi, I'accoppiamento deve
essere eseguito sia sull'unita che sull'apparecchio
abilitato a tecnologia Bluetooth.

1 Premere BLUETOOTH del telecomando o
INPUT dell’unita principale per passare
allingresso [BLUETOOTH].

L'indicatore Bluetooth lampeggia in blu.

2 Accendere la corrente dell’apparecchio
abilitato a tecnologia Bluetooth con il quale si
desidera eseguire I'accoppiamento ed effettuare
la procedura di accoppiamento su di esso.

4 Nota
¢ Questa unita saravisualizzata come “X-PM12" 0 “X-PM32"
su tutti gli apparecchi abilitati a tecnologia Bluetooth che
possedete.
L'accoppiamento si awviera.
* Posizionare I'apparecchio abilitato a tecnologia
Bluetooth vicino all'unita.
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* Vedi il manuale di istruzioni dell'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth per maggiori dettagli su come
eseguire I'accoppiamento e sulle procedure richieste
per completarlo.

* Se viene richiesta I'immissione di un codice PIN,
immettere “0000". (Questa unita non accetta alcuna
impostazione di codice PIN diversa da “0000".)

3 Controllare che I'accoppiamento
sull’apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth
sia stato completato.

* Se I'accoppiamento con un dispositivo con tecnologia
Bluetooth ¢ stato completato correttamente, si sentira
un bip e I'indicatore Bluetooth si commutera da
lampeggiante a luce fissa.

* Sel'indicatore Bluetooth non si commuta da
lampeggiante a luce fissa, I'accoppiamento non & stato
completato correttamente, si prega quindi di provare
nuovamente ad accoppiarlo con I'unita.

* Se l'accoppiamento ¢ stato completato correttamente,
non bisogna ripetere la procedura.

Anche gli apparecchi che sono gia stati accoppiati a questa
unita non saranno connessi durante la modalita di
accoppiamento nei casi seguenti.

In questi casi, cancellare lo storico di accoppiamento
dall'apparecchio Bluetooth a tecnologia wireless e rifare
|'accoppiamento.

Per accoppiare con I'unita, premere e tenere premuto » 1l
sull'unita per 3 secondi.

« Si possono registrare fino a 8 storici di accoppiamento
su questa unita. Se sono connesse pit di 8 unita a un
apparecchio Bluetooth a tecnologia wireless, lo storico
dell'accoppiamento meno recente verra cancellato.

* Se le impostazioni vengono ripristinate a quelle di
fabbrica, tutti gli storici di accoppiamento verranno
cancellati. Per ripristinare le impostazioni di fabbrica,
premere e tenere premuto » 11 sull'unita per pit di 8
secondi.

Ascoltare la musica sull’unita con
I'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth

1 Premere BLUETOOTH del telecomando o
INPUT dell’unita principale per passare
all'ingresso [BLUETOOTH].

L'unita si awiera usando la funzione BLUETOOTH e si
connettera a un apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth.

2 Sara creata una connessione Bluetooth tra
I'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth e
l'unita.

Le procedure di connessione all’'unita dovrebbero essere
eseguite dall'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth.

* Vediil manuale di istruzioni dell'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth per maggiori informazioni sulle
procedure di connessione.

3 Riprodurre musica dall’apparecchio con
capacita Bluetooth.

lid Nota

* Se un apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth non
viene connesso e non vengono eseguite operazioni per
pit di 15 minuti, I'unita si spegne automaticamente.

pY 05
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Avvertenza sulle onde radio
Questa unita utilizza una frequenza di onde radio da 2,4 GHz,
che corrisponde alla banda usata da altri sistemi wireless
(fare riferimento all’elenco che segue). Per evitare rumore ed
interruzioni della comunicazione, non usare questa unita
vicino a simili apparecchi o controllare che questi siamo
spenti prima dell’'uso.

* Telefoni senza fili

e Fax senzafili

* Fornia microonde

* Dispositivi wireless LAN (IEEE802.11b/g)

* Componenti AV wireless

* Controller wireless di giochi elettronici
Apparecchi sanitari a microonde

* Certi dispositivi per il monitoraggio di lattanti
Altri componenti meno comuni che possono usare la stessa
frequenza:

* Antifurto

¢ Impianti per radioamatori

* Sistemi di gestione logistica di magazzini

« Sistemi di discriminazione per treni e dispositivi di

emergenza.

Nota

* Se l'immagine del vostro televisore fosse disturbata, &
possibile che un dispositivo con tecnologia wireless
Bluetooth o questa unita (compresi apparecchi che essa
supporta) causi interferenze con il connettore
dell'ingresso dell'antenna del vostro televisore, video,
sintonizzatore satellitare o altro. In tal caso, aumentare
la distanza fra il dispositivo con tecnologia wireless
Bluetooth o questa unita (e gli apparecchi che essa
supporta).

* Nel caso in cui siano presenti ostacoli nel percorso tra
questa unita (inclusi i dispositivi che supporta) e il
dispositivo con tecnologia wireless Bluetooth (ad
esempio una porta metallica, una parete in cemento o
un isolamento contenente lamiera di stagno), potrebbe
essere necessario cambiare la posizione del sistema per
evitare disturbi e interruzioni del segnale.

Campo di funzionamento
L'uso di questo apparecchio & limitato all'uso casalingo. (La
distanza di trasmissione pud ridursi a seconda dell’'ambiente
di comunicazione.)
Nelle seguenti locazioni, delle condizioni di ricezione difficile
o impossibile possono fare interrompere |'audio
temporaneamente o permanentemente:

* In edifici in cemento armato oppure che presentano

strutture in ferro o in acciaio.
« Vicino a grandi mobili in metallo.
* In luoghi affollati o vicino ad edifici o ostacoli.

* Inunluogo esposto a campi magnetici, elettricita statica
o interferenze radio provenienti da apparecchiature
radio che utilizzano la stessa banda di frequenze (2,4
GHz) di questa unita, ad esempio un dispositivo wireless
LAN da 2,4 GHz (IEEE802.11b/g) o un forno a microonde.

* Chivive in aree densamente popolate (appartamenti,
caseggiati, ecc.) pud subire interferenze causate dal
forno a microonde del vicino. Se questo accade,
spostare questa unita. Se il forno a microonde non & in
uso, non ci saranno interferenze.

Onde radio riflesse

Le onde radio ricevute da questa unita comprendono quelle
provenienti direttamente dai dispositivi dotati di tecnologia
Bluetooth wireless (onda diretta) e quelle derivanti da diverse
direzioni a causa del riflesso delle pareti, dei mobili e
dell'edificio (onde riflesse). Le onde riflesse (da ostacoli o
oggetti riflettenti) producono altre onde riflesse e variazioni
nelle condizioni di ricezione a seconda della posizione. Se per
questo I'audio non fosse ricevibile chiaramente, provare a
spostare il dispositivo compatibile con la tecnologia wireless
Bluetooth. Attenzione, I'audio potrebbe essere interrotto a
causa delle onde riflesse se una persona attraversa o si
awvicina allo spazio tra questa unita e I'apparecchio dotato di
tecnologia Bluetooth wireless.

Precauzioni riguardanti i collegamenti
fra prodotti supportati da questa unita

¢ Primadi collegarli a questa unita, completare i
collegamenti, compresi i cavi audio e di alimentazione,
di tutti i dispositivi da essa supportati.

* Completati i collegamenti di questa unita, controllare
che i cavi audio e di alimentazione non siano attorcigliati
I'uno all'altro.

¢ Prima di scollegare questa unita, controllare di avere
spazio sufficiente per lavorare.

¢ Prima di cambiare i collegamenti audio o di altri cavi di
prodotto supportati da questa unita, controllare di avere
spazio sufficiente per il lavoro.
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Capitolo 7:

Ascolto della radio FM

Sintonizzazione di una radio in FM

Nota
« Controllare di avere collegato ed esteso del tutto I'antenna

1 Premere FM del telecomando o INPUT
dell'unita principale per passare all'ingresso
TUNER.

2 Tenere premuto l<<«/»» fino a che la
frequenza inizia a cambiare.
¢ Per mettere in sintonia una particolare frequenza,
premere l<</»® fino a che viene visualizzata.

Stazioni radio programmate

lid Nota

» Potete programmare fino a 30 stazioni radio.
* Per sostituire una stazione radio programmata,
memorizzarne un'altra con lo stesso numero di sequenza.

1 Mettere in sintonia una stazione radio.

2 Premere PROGRAM per attivare la
programmazione.
[XX] (XX indica il numero di sequenza) lampeggia.

3 Premere 1/4 per attribuire un numero di
sequenza da 1 a 30 alla stazione radio, poi
premere PROGRAM per confermare quanto
fatto.

Vengono visualizzati il numero sequenziale di preselezione e
la frequenza della stazione radio.

4 Per programmare altre stazioni, ripetere le
operazionida 1a3.

Q Suggerimento

* Premere e tenere premuto PROGRAM permettera di
selezionare liberamente qualunque stazione radio. La
stazione selezionata verra salvata automaticamente.

Sintonizzazione di una stazione
preselezionata

* Premere /& in modo da scegliere il numero
sequenziale della stazione radio.

Visualizzazione di informazioni
RDS

RDS (Radio Data System) & un servizio che permette alle
stazioni in FM di visualizzare informazioni addizionali. Se si
mette in sintonia una stazione radio RDS, vengono
visualizzati [RDS] ed il nome della stazione.

1 Mettere in sintonia una stazione radio RDS.

2 Premere piu volte DISPLAY per scorrere le
informazioni disponibili:

* Nome della stazione

¢ Frequenza

* Tipo di programma, ad esempio [NEWS] (notizie),

[SPORT] (sport), [POP M] (musica pop)...
* Messaggi di testo
e CT (Orario orologio)
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Capitolo 8:

Altre caratteristiche

Accensione automatica

Si puo fissare un orario di accensione automatica.

Nota

* Prima di procedere, controllare di avere impostato I'ora
esatta.

1 In modalita di stand-by, premere CLOCK per

visualizzare I'ora, poi premere e tenere premuto

SLEEP/TIMER.

[SOURCE] (ora di accensione automatica) lampeggia.
2 Per scegliere [SOURCE], premere |<</»pl.
3 Premere SLEEP/TIMER.

Le cifre delle ore lampeggiano.
4 Premere 4</>» per regolare le ore.
5 Premere di nuovo SLEEP/TIMER.

Le cifre dei minuti lampeggiano.

6 Premere l<</»» per regolare i minuti.
7 Premere di nuovo SLEEP/TIMER.

8 Premere l<</»» per regolare il volume.

9 Premere SLEEP/TIMER.
['orario e il [TIMER] saranno visualizzatia.
* Per disattivare |'orologio, visualizzare 'orario e poi
premere di nuovo SLEEP/TIMER.
« |l prodotto non pud venire acceso mentre il timer sta
venendo regolato. Finire I'impostazione dell'ora, quindi
accendere il prodotto.

Impostazione dello sleep timer

In modalita di lavoro, premere SLEEP/TIMER piu volte per
scegliere un periodo preselezionato (15, 30, 45, 60, 90 o 120
minuti).

Se lo spegnimento via timer viene attivato, [SLEEP] viene
visualizzato nell’angolo superiore destro della schermata
principale.

* Per disattivare lo spegnimento via timer, premere
SLEEP/TIMER pil volte fino a che [SLEEPOFF] viene
visualizzato.

Ricezione di audio da altri
apparecchi

Attraverso la presa AUDIO IN

Proneer

AUDIO IN

1 Collegare un cavo con minispinotto stereo
(da acquistarsi separatamente)
* alla presa AUDIO IN del pannello superiore dell'unita
principale e
* alla presa della cuffia del dispositivo esterno (ad
esempio un lettore MP3).

2 Premere AUDIO IN del telecomando o
INPUT dell’unita principale per passare
all'ingresso [AUDIO IN].

3 Riprodurre col dispositivo esterno.

Carica USB 500 mA

Il terminale USB su questa unita ha un'emissione di 500 mA.
Un dispositivo USB fino a 500 mA puo essere connesso e
usato/caricato.

Impostare e disattivare la modalita
DEMO

E possibile impostare la modalita DEMO quando la
schermata fa scorrere le parole. Se la corrente & spenta
(modalita stand-by), premere e tenere premuto M. Questo
impostera la modalita DEMO. Per disattivarla, premere di
nuovo M.
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Capitolo 9:

Informazioni aggiuntive

Informazioni sulla riproducibilita Tipi di programma RDS
di sorgenti USB

NO TYPE Nessun programma RDS
Dispositivi USB compatibili: NS Notiar
« Memorie flash USB (USB 1.1/2.0 (Full Speed)) onzan
* Lettori flash USB (USB 1.1/2.0 (Full Speed)) AFFAIRS Politica ed attualita
* Schede di memoria (richiedono un lettore di schede INFO Programmi informativi speciali
addizionale)
Formati supportati: SPORT Sports
+ USB o file system FAT12, FAT16, FAT32 (dimensioni dei EDUCATE Educazione e training avanzato
settori: 512 byte) DRAMA Drammi radio e letteratura
. B_ltrate MF_’S (_velocuta dati): da 32 kbps a 320 kbps e CULTURE Cultura, religione & societa
bitrate variabili
* WMA 9 o precedenti SCIENCE Scienza
* Fino a8 livelli di directory VARIED Programmi di entertainment
* Numero d! album(cartelle: al ‘masswmo 99 POP M Musica pop
* Numero di brani/file: al massimo 999 (a seconda della -
lunghezza del nome del file) ROCKM Musica rock
* |D3tagv2.0 o successivo (sono supportati solo le lettere EASY M Musica leggera
ed i numeri inglesi) -
* Nome del file in Unicode UTF8 (lunghezza massima: 16 LIGHT M Musica classica leggera
byte) CLASSICS Musica classica
| file audio possono non essere riproducibili a seconda delle OTHER M Programmi musicali speciali
impostazioni del software di codifica, del dispositivo USB
usato, della registrazione e di altri parametri. WEATHER Tempo
Formati non supportati: FINANCE Finanza
* Album vuoti: un album che non contiene file MP3/WMA CHILDREN Programmi per bambini
« | file di formato non supportato vengono saltati. Ad
esempio, i file di Word (.doc) o MP3 di estensione .dIf
vengono ignorati e non riprodotti. SOCIAL Affari sociali
¢ File audio AAC, WAV, PCM RELIGION Religione
o Fil MA i . .. ,.mép, . ,
Fa‘aecyv con protezione DRM (wav, .mda, .m4p, .mp4 PHONE IN Programmi telefonici
¢ File WMA di formato Lossless TRAVEL Viaggi
LEISURE Tempo libero
- - JAZZ Musica jazz
Formato disco MP3 supportati COUNTRY Vosica couy
* 1S09660, Joliet - -
+ Numero massimo di brani/file: 999 (a seconda della NATION M Musica nazionale
lunghezza del nome del file) OLDIES Oldies
* Numero masswmoq\ album: 99 FOLK M Musica folk
* Frequenze di campionamento supportate: 32 kHz, 44,1 -
KkHz, 48 kHz DOCUMENT Documentari
* Bitrate supportati: da 32 kbps a 320 kbps e bitrate TES Test di allarme
variabili ALARM Allarme

| file audio possono non essere riproducibili a seconda delle
impostazioni del software di codifica, del dispositivo USB
usato, della registrazione e di altri parametri.




m Clnformazioni aggiuntive

Risoluzione dei problemi

A\ ATTENZIONE

* Mai aprire il cabinet dell’apparecchio.

L'uso scorretto dell’apparecchio viene spesso scambiato per un guasto. Qualora si ritenga che questo componente non funzioni
nel modo corretto, verificare quanto elencato di seguito. Il problema potrebbe essere causato da un altro componente.

Controllare tutti i componenti ed apparecchi elettronici usati. Se il disturbo non venisse corretto anche dopo aver controllato i
punti qui sotto, richiedere all'assistenza autorizzata Pioneer pili vicino o al rivenditore di eseguire la riparazione.

* Se l'unita non funziona bene a causa di influenze esterne come I'elettricita statica, per riportarla alla normalita scollegare la
spina dalla presa di corrente e reinserirla.

Problema Soluzione

Manca la corrente. Controllare che il cavo di alimentazione CA sia ben collegato.

Controllare che la presa di corrente eroghi corrente.

| sistema di risparmio energetico spegne automaticamente I'unita dopo 15 minuti di inattivita
del sistema.

Audio assente o scadente. Regolare il volume.

Verificare che le cuffie siano collegate correttamente.

|| sistema non risponde. Scollegare, ricollegare la spina di alimentazione CA ed accendere il sistema.
|| sistema di risparmio energetico spegne automaticamente I'unita dopo 15 minuti di inattivita
del sistema.

| telecomando non funziona. Ridurre la distanza fra telecomando ed unita principale.

Inserire le batterie con le polarita (segni + e ) disposte nel modo indicato.

Sostituire le batterie.

Puntare il telecomando direttamente sul sensore del pannello anteriore dell'unta principale.

Non viene trovato un disco. Inserire un disco.

Controllare che il disco sia caricato con I'etichetta rivolta in alto.

Attendere che la condensa sulla lente sia evaporata.

Sostituire o pulire il disco.

Controllare che il disco registrato sia finalizzato e di formato compatibile.

|l dispositivo di memoria USB usato none  Controllare che il dispositivo di memoria USB sia compatibile col sistema.
supportato.

I dispositivo di archiviazione USB & stato connesso correttamente?
Assicurarsi che il dispositivo sia inserito saldamente.

Alcuni file del dispositivo di memoria Controllare che i file siano di formato supportato.
USB non vengono riprodotti.

Verificare che il numero massimo di file non sia stato superato (pagina 21).

La ricezione radio e scadente. Allontanare il sistema da altri apparecchi elettrici.

Estendere del tutto I'antenna.

Il timer non funziona. Impostare correttamente I'orologio.

Accendere il timer.

Limpostazione dell'orologio/timer e stata  L'alimentazione si & interrotta o il cavo di alimentazione CA e stato scollegato.
cancellata.

Reimpostare I'orologio/timer.




(Informazioni aggiuntive

Con un dispositivo Bluetooth a tecnologia wireless connesso e in funzione

Problema Soluzione

Il dispositivo dotato di tecnologia wireless  Verificare che nelle vicinanze dell'unita non vi siano oggetti che emettono onde

Bluetooth non puo essere collegato o
messo in funzione.

elettromagnetiche nella banda a 2,4 GHz (forno a microonde, dispositivo LAN wireless o
dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth). Se un simile oggetto fosse presente,

Non viene emesso I'audio dal dispositivo  allontanarlo. Oppure smettere di fare uso dell’oggetto che produce onde elettromagnetiche.

dotato di tecnologia wireless Bluetooth
oppure I'audio viene interrotto.

Verificare che il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth non sia troppo lontano

dall'unita e che non vi siano ostacoli tra il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth e
I'unita. Impostare il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth e I'unita in modo che la
distanza tra essi sia inferiore a 10 m* e non vi siano ostacoli.

* La distanza fornita deve essere intesa come puramente indicativa. La vera distanza permessa tra gli
apparecchi puo variare secondo le condizioni dell'ambiente circostante.

I dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth potrebbe non essere impostato nella
modalita di comunicazione che supporta tecnologia wireless Bluetooth. Controllare
I'impostazione del dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth.

Precauzioni d'uso

Quando si sposta questa unita

Quando si sposta questa unita, controllare che non vi siano
dischi caricati. Premere quindi @ STANDBY/ON, attendere
che [GOOD BYE] scompaia dal display e scollegare il cavo di
alimentazione. Se il ricevitore fosse trasportato o spostato
con un disco inserito o se un altro apparecchio fosse
collegato al terminale USB o al mini-spinotto jack AUDIO IN
si potrebbero verificare dei danni.

Luogo di installazione
* Scegliere una posizione stabile vicino ad un televisore o
impianto stereo da usare con I'unita.
* Noninstallare questa unita sopra un televisore o monitor
a colori. Inoltre, installarlo lontano da copertine di
cassette e altri dispositivi facilmente influenzabili da
forze magnetiche.
Evitare di metterlo nei seguenti luoghi:
* Luoghi esposti alla luce diretta del sole
¢ Luoghi umidi o poco ventilati
* Luoghi estremamente caldi
* Luoghi esposti alle vibrazioni
« Luoghi con molta polvere o fumo di sigarette
* Luoghi esposti a fuliggine, vapore o calore (cucine, etc.)

Non appoggiare oggetti su questa
unita

Non appoggiare oggetti sopra a questa unita.

Non ostruire i fori di ventilazione.

Non usare questa unita su tappeti folti, letti, sofa ed altro,

awolgendoli in panni, ecc. Facendolo si impedisce al calore
di disperdersi e si causano danni.

Non esporlo al calore.

Non appoggiare questo apparecchio sulla parte superiore di
un amplificatore o altri componenti che generano calore. Se
si monta su uno scaffale, per evitare il calore emesso
dall'amplificatore o da qualsiasi altro componente audio,
appoggiarlo su un ripiano sotto I'amplificatore.

* Spegnere la corrente quando non si usa.

« Secondo le condizioni di segnale, possono apparire delle
righe sullo schermo del televisore e dei disturbi del
suono nelle trasmissioni radiofoniche, se la corrente
dell'unita e accesa. Se accadesse, spegnere |'unita.

) CH




m Clnformazioni aggiuntive

Pulizia del prodotto
* Prima di pulire questa unita, scollegare il cavo di

alimentazione dalla presa di corrente.

Pulire questa unita con un panno pulito. In caso di

sporcizia tenace, applicare un detergente neutro diluito

in 5 0 6 parti d'acqua su un panno morbido, strizzarlo a

fondo, strofinare la parte sporca, poi asciugarla con un

panno asciutto, morbido e pulito.

* Alcol, solventi, benzene, insetticidi ecc. potrebbero
causare la spelatura della stampa o della vernice.
Inoltre, evitare di lasciare oggetti in gomma o vinile a
contatto con questa unita per lunghi periodi, dato che
questo puo danneggiare le finiture del cabinet.

« Sesiusano detergenti impregnati di agenti chimiciecc.,
leggere attentamente le precauzioni indicate con il
prodotto.

Pulizia della lente
* Lalente di questa unita non dovrebbe sporcarsi se

utilizzata normalmente, ma se non funziona
correttamente a causa di polvere o sporcizia, consultare
un centro di assistenza di zona Pioneer. Nonostante
siano disponibili in commercio detergenti per lenti di
lettori, se ne sconsiglia I'uso perché possono
danneggiare la lente.

Come maneggiare i dischi

Archiviazione
* Riporre sempre i dischi nelle loro custodie e archiviarli
verticalmente, evitando luoghi caldi, umidi, esposti alla
luce solare o estremamente freddi.
* Leggere attentamente le precauzioni indicate nel disco.

Pulire i dischi
* | dischi possono non funzionare se vi sono impronte
digitali o polvere su di essi. In tal caso, usare un panno
di pulizia ecc. per spolverare dolcemente il disco
dall'interno verso I'esterno. Non usare panni di pulizia
sporchi.

* Non usare benzene, solventi o altri agenti chimici

volatili. Non usare prodotti spray o altri agenti antistatici.

* Quando lo sporco & resistente, inumidire un panno
morbido, strizzarlo a fondo e strofinare via lo sporco, poi
rimuovere |'umidita con un panno asciutto.

* Non usare dischi danneggiati (rotti o piegati).

* Non lasciate che la superficie del segnale dei dischi si
graffi o si sporchi.

* Non attaccare pezzi di carta o adesivi sui dischi. Farlo
potrebbe far curvare i dischi, rendendo impossibile la
loro lettura. Tenere anche presente che i dischi affittati
possono portare adesivi e che la colla di questi pud
fuoriuscire. Controllare che non vi sia colla intorno ai
bordi delle etichette prima di usare dischi a noleggio.

Dischi con forma particolare

| dischi non circolari (a cuore, esagonali, ecc.) non possono
venire riprodotti con questa unita. Non tentare di riprodurre
simili dischi, dato che possono danneggiare questa unita.




(Informazioni aggiuntive

Specifiche

¢ Amplificatore
Potenza di uscita dichiarata

X-PM12. oo 30 W + 30 W, RMS, 1 kHz, 6 ©, 10 %
38 W + 38 W (30 % THD, solo AUDIO IN)
X-PM32. ... ... ... 60 W + 60 W, RMS, 1 kHz, 6 Q, 10 %
75 W + 75 W (30 % THD, solo AUDIO IN)

e Disco
Diametrodel disco. ... 12cm, 8cm

Dischi supportati
............... CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD

Risposta in frequenza ........ Da 60 Hz a 16 kHz (44,1 kHz)
¢ Sintonizzatore (FM)

Gammadi sintonia................. Da 87,5 Hz a 108 MHz
e Bluetooth

Versione. ... Specifiche Bluetooth Ver. 4.0
Uscita ... Specifiche Bluetooth Classe 2

Distanza stimata di trasmissione in linea retta*
.......................................... Circa10m

.................... Banda ISM da 2,401 GHz a 2,480 GHz

Modulazione

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Profili Bluetooth supportati . ............... A2DP, AVRCP
Codec supportati ................. SBC (Subband Codec)
Sistema di protezione dei contenuti. . ............. SMSC-T

* La distanza di trasmissione in linea retta & una stima.
Le vere distanze di trasmissione supportate possono differire
secondo le condizioni circostanti.

o Diffusori

Allegato. ... i Tipo Bass-Reflex
Configurazione ...........co i i i i a?2vie
Tweeter ... Conoda5cm
Diffusori
X-PM12
Tweeter. ... Conodabcm
Woofer ... Conoda9cm
Radiatore passivo ................... Conoda12cm
X-PM32
Tweeter. ... Conodabcm
Woofer ... Cono9cmx?2
Radiatore passivo ................... Conoda12cm
Impedenza. . ... 6Q
Dimensioni
X-PM12. . 140 mm (L) x 290 mm (A) x 272 mm (P)
X-PM32......... 140 mm (L) x 290 mm (A) x 312 mm (P)
Peso
XPMI2. o 2,36 kg

¢ Informazioni generali

Alimentazionea CA ... ... Da 220 V a 240V CA, 50 Hz/60 Hz
Consumo in funzione

X-PM12. 30w

XPMB2. 40W
Consumoinstandby......... ...l <05W
USB Direct .USB 1.1/2.0 (Full Speed)
Corrente USBBV. . ..ot <500 mA
Dimensioni........ 230 mm (L) x 160 mm (A) x 248 mm (P)
Peso

XPMI2. 2,12 kg

X-PM32. 2,22 kg
lid Nota

* | dati tecnici ed il design di questo prodotto sono soggetti
a modifiche senza preavviso.

* | nomi aziendali o di prodotti menzionati in questo
documento sono marchi commerciali o marchi
commerciali registrati delle rispettive aziende.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Tutti i diritti riservati.
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LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING

Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE

DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 10 cm boven, 10 cm achter en 10 cm aan de
zijkanten van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat een
betrouwbare werking van het apparaat wordt verkregen
en oververhitting wordt voorkomen. Om brand te
voorkomen, moet u ervoor zorgen dat deze openingen
nooit geblokkeerd worden of dat ze afgedekt worden
door voorwerpen (kranten, tafelkleed, gordijn e.d.) of
door gebruik van het apparaat op een dik tapijt of een

bed.
D3-4-2-1-7b*_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7c*_A1_NI

LET OP

De OSTANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.

wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

LET OP

Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1
laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

KLASSE 1 LASERPRODUCT

D58-5-2-2a_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

K041_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te
kopen.

$002*_A1_NI



batterijen

( Symbool voor)
toestellen

en batterijen.
|

< Symbolen
voor batteruen

)i
)i

van het product.

Gebruikersinformatie voor het verzamelen en verwijderen van oude producten en

De symbolen op producten, verpakkingen en bijbehorende documenten geven aan
dat de gebruikte elektronische producten en batterijen niet met het gewone
huishoudelijk afval kunnen worden samengevoegd.

Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste
behandling, het opnieuw bruikbaar maken en de recyclage van gebruikte producten

Door een correcte verzamelhandeling zorgt u ervoor dat het verwijderde product en/of
batterij op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, wordt
gerecycleerd en het niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

Voor verdere informatie betreffende de juiste behandling, het opnieuw bruikbaar
maken en de recyclage van gebruikte producten en batterijen kunt u contact opnemen
met de plaatselijke overheid of een verkooppunt.

Deze symbolen zijn enkel geldig in de landen van de europese unie.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemde landen bevindt kunt u contact
opnemen met de plaatselijke overheid voor meer informatie over de juiste verwijdering

K058a_A1_NI

Waarschuwing radiogolven

Dit toestel maakt gebruik van radiogolven met een
frequentie van 2,4 GHz, een band die ook gebruikt wordt
door andere draadloze systemen (draadloze telefoons,
magnetronovens enz.).

In dit geval verschijnt er ruis in het televisiebeeld en is het
mogelijk dat dit apparaat (en ook de producten die door die
apparaat worden ondersteund) signaalinterferentie
veroorzaakt in de antenne-ingangsaansluiting van uw
televisie, video-apparaat, satelliettuner enz.

Vergroot in een dergelijk geval de afstand tussen de
ingangsaansluiting voor de antenne en dit toestel (inclusief
door dit toestel ondersteunde apparatuur).

Pioneer kan niet aansprakelijk worden gesteld voor
storingen of foutieve werking van het geschikte Pioneer
product door communicatiefouten/storingen die
samenhangen met uw netwerkverbinding en/of de
aangesloten apparatuur. Raadpleeg uw Internet-provider
of de fabrikant van uw netwerkapparatuur.

Eris een aparte overeenkomst/betaling vereist met/aan
een internet service provider om gebruik te kunnen
maken van het internet.

Condensatie
Als de speler direct van een koude omgeving in een
warme kamer wordt geplaatst ('s winters bijvoorbeeld),
of als de kamer waarin de speler staat plotseling snel
wordt verwarmd, kan er vocht uit de lucht in het
inwendige van het apparaat condenseren (als
druppeltjes op de lens e.d.). Na dergelijke condensatie
zal de speler niet goed werken, zodat u geen discs kunt
afspelen. Laat de speler dan 1 tot 2 uur lang (afhankelijk
van de hoeveelheid condensatie) ongebruikt aan staan,
totdat het condensvocht verdampt is. Wanneer alle
condens is verdampt, zal de speler weer normaal
werken.
Condensatie kan ook 's zomers optreden, als de speler
in de koude luchtstroom van een airconditioning staat.
In dat geval kunt u de speler beter ergens anders
zetten.

S005_A1_NI

WAARSCHUWING

Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van

kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts

indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI




Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt.

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door zodat u het apparaat op de juiste wijze kunt bedienen. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor het geval u deze in de toekomst nogmaals nodig heeft.
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(Voordat u begint

Hoofdstuk 1:

Voordat u begint

Inleiding
Met dit systeem kunt u:
* schijven, USB-opslagapparatuur en andere externe
apparatuur afspelen en beluisteren
* l|uisteren naar FM-radiozenders
* met Bluetooth draadloze technologie uitgevoerd
apparaat afspelen
Voor weergave geschikte media:
¢ Discs: CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD
¢ Bestanden: .mp3, .wma
* USB-geheugenapparaat
— Compatibiliteit: USB 1.1/2.0 (Full Speed)

— Ondersteunde klasse: MSC (Mass Storage Class;

Massa-opslag klasse)
— Bestandssysteem: FAT12, FAT16, FAT32
— Maximum aantal albums/mappen: 99
— Maximum aantal muziekstukken/bestanden: 999
— Maximum aantal mapniveaus: 8

Inhoud van de doos
Controleer de inhoud van de verpakking:

* Hoofd-toestel

* Luidsprekersysteem x 2

e Luidsprekervoet x 8

* Afstandsbediening

e AAA-batterij (RO3)

¢ FM-draadantenne

¢ Netsnoer

* Garantiebewijs

* Handleiding (dit document)

Plaatsing van de batterij in de
afstandsbediening

1 Open de achterklep en plaats de batterij
zoals hieronder afgebeeld.

Dt

2 Sluit het achterdekseltje.

)

De bijgeleverde batterij is bedoeld om de werking van het
product te controleren en heeft mogelijk geen lange
levensduur. Wij raden u aan een alkalibatterij te gebruiken
met een lange levensduur.

A\ WAARSCHUWING

* Wees bij het plaatsen van de batterij voorzichtig zodat u
de veer op het © aansluitpunt voor de batterij niet
beschadigt. Hierdoor kan de batterij gaan lekken of

oververhit raken.

Indien de batterij zodanig

Lijn de minpool © op met
! pool ©op in de houder wordt

het aansluitpunt @ van

de afstandsbediening bij geduwd dat het

het plaatsen van de aansluitpunt @ vervormt,

batterij. kan de alkalinebatterij
kortsluiting veroorzaken

S] wjuc @ ‘
¥ ky

Sie__ole

b
Het aansluitpunt ©
wordt vervormd
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Gebruik geen andere dan de voorgeschreven batterij.
Plaats de batterij in de juiste richting in de
afstandsbediening, zoals aangegeven door de
polariteitstekens (® en ©).

De batterij mag niet worden geopend, verhit of in open
vuur of water worden geworpen.

Verwijder de batterij als u de afstandsbediening
voorlopig (een maand of langer) niet meer gebruikt, om
schade door eventuele batterijlekkage te voorkomen. Als
er batterijvloeistof is gelekt, reinig de binnenkant van het
batterijvak dan zorgvuldig voordat u een nieuwe batterij
plaatst. Als een batterij lek is en de vioeistof komt op uw
huid, wast u het er grondig af met volop water.

De gebruikte batterij dient met inachtneming van de
nationale en lokale regelgeving of milieuwetgeving in uw
land/gebied van de hand te worden gedaan.
WAARSCHUWING

Gebruik of bewaar batterijen niet in direct zonlicht of op
een hete plaats, zoals in de auto of bij een kachel.
Batterijen kunnen hierdoor gaan lekken, oververhitten,
exploderen of in brand vliegen. Bovendien vermindert dit
de levensduur of prestatie van de batterijen.

Luidsprekers liggend gebruiken

De luidsprekers voor dit systeem kunnen zoals hieronder
aangegeven zowel rechtop als liggend worden gebruikt.

Wanneer de luidsprekers liggend worden gebruikt, wordt de
meegeleverde luidsprekervoet zoals in de afbeelding
hieronder aangegeven bevestigd.

Bevestig op 4 plaatsen op zowel de linker als rechter
luidspreker.
Bevestig aan het oppervliak met de passieve radiator.

(]) m—
0=

b

Passieve radiator

7
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<Onderdelen en functies

Hoofdstuk 2:

Onderdelen en functies

Afstandsbediening
[ N
n_ @ STANDBY/ON
a_ T AUDIO IN
@ PRESET/ALBUM
/@ _n
@)
VA

A4

®
Qs
SLTiiita

VOLUME P.BASS REPEAT/
SHUFFLE

ﬁ. DISPLAY G

MUTE DIMMER | | PROGRAMe——

TIMER

EQ CLOCK SLEEPe&——

D

roneer

ol

N\ 7

1 G STANDBY/ON
* Schakelen tussen uit (standby) en aan.

2 Ingangsfunctieknoppen
* Gebruik deze om de signaalbron te selecteren (DISC,
BLUETOOTH, USB, AUDIO IN, TUNER).

3 |led w«
> |
* Springen naar een ander muziekstuk.
* Houd ingedrukt om een muziekstuk versneld weer te
laten geven.
* Afstemmen op een radiozender.

* Houd ingedrukt om automatisch te laten zoeken naar

een radiozender.

1/3
Springen naar het vorige of volgende album.
Kies een voorkeuzezender.

VOLUME +/-

Gebruik deze toetsen om het volume in te stellen.

MUTE
Hiermee kunt u de geluidsweergave uitschakelen of
herstellen.

DIMMER/DISPLAY

Tonen van de huidige status of media-informatie.
Tonen van de beschikbare ID3-informatie van MP3-
muziekstukken.

Ingedrukt houden om de display te dimmen of helderder
te maken. De helderheid kan in drie stappen worden
geregeld.

Tonen van de beschikbare informatie voor een RDS-
radiozender.

EQ

Gebruik deze toets om de equalizerstand (EQ) te selecteren.

[FLAT] — [ROCK] — [CLASSIC] — [POP] — [JAZZ] —
(Terug naar het begin)

A OPEN/CLOSE

Hiermee kunt u de disclade openen of sluiten.

>l

Gebruik deze toets voor weergave, pauze, of het
hervatten van de weergave.

Hiermee kunt u handelingen bevestigen.

|
Druk hierop om de weergave te stoppen.

P.BASS

Schakel de P.bass-modus om tussen aan en uit.

Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld,
wordt de P.bass-modus weergegeven welke de
basfrequenties versterkt. Druk op P.BASS van het
hoofdsysteem of de afstandsbediening om de P.bass-
modus uit te schakelen.

REPEAT/SHUFFLE

Hiermee kunt u de Repeat- of Shuffle-modus voor elk van
de ingangsbronnen selecteren (pagina 14).

PROGRAM
Hiermee kunt u muziekstukken programmeren.
Hiermee kunt u radiozenders programmeren.

SLEEP/TIMER
Inschakelen van de slaaptimer.
Uitschakelen van de alarmtimer.

CLOCK
Druk hierop terwijl het toestel aanstaat of op stand-by
staat zodat de tijd even wordt weergegeven.

Houd ingedrukt terwijl het toestel uit (standby) staat om
de klok in te stellen.

spuejiapaN
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Voorpaneel

Proneer

\ voLUME

\ CD RECEIVER SYSTEM H

TTI‘.B B B8

0 *©\@ \

PHONES  AUDIO IN <

1 Afstandsbedieningssensor
* Richt hier de afstandsbediening op en gebruik deze
binnen een afstand van ongeveer 7 m. Het product heeft
mogelijk moeite om de signalen van de
afstandsbediening te herkennen wanneer er een tl-lamp
in de buurt is. In dat geval kunt u het product beter iets
verder van de tl-verlichting weg zetten.

2 Schijflade

¢ Plaats de disc met de label-kant boven.

3 <
¢ Sluit hierop een USB-opslagapparaat aan.
4 AUDIOIN

« Sluit hierop de audio-uitgang (normaal gesproken de
hoofdtelefoon-aansluiting) van externe apparatuur aan.

5 Hoofdtelefoonaansluiting
« Sluit hierop een hoofdtelefoon aan. Wanneer een
hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen geluid
weergegeven via de luidsprekers (pagina 13).

6 VOLUME
* Draai aan deze knop om het volume te verhogen of te
verlagen.

Hoofddisplay

Indicator
* De indicator knippert blauw wanneer de ingang
BLUETOOTH is en wit voor alle andere functies.

NI
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Bovenpaneel

Xiid

|

STANDBY/ON

> 2

—o
&8
T

On

spuejiapaN

1 G STANDBY/ON
* Schakelen tussen uit (standby) en aan.

2 INPUT
¢ Druk herhaaldelijk op deze toets om de signaalbron te
selecteren.
3 P.BASS

* Schakel de P.bass-modus om tussen aan en uit.
Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld,
wordt de P.bass-modus weergegeven welke de
basfrequenties versterkt. Druk op P.BASS van het
hoofdsysteem of de afstandsbediening om de P.bass-
modus uit te schakelen.

4 A
* Hiermee kunt u de disclade openen of sluiten.
5 »ll

* Gebruik deze toets voor weergave, pauze, of het
hervatten van de weergave.

6 m
* Druk hierop om de weergave te stoppen.

[

7 <dq <«

Terug naar het vorige muziekstuk.

Houd ingedrukt om een muziekstuk versneld achteruit
weer te laten geven.

Stem af op de vorige radiozender.

Houd ingedrukt om automatisch te laten zoeken naar
een radiozender met een lagere frequentie.

> pp

Vooruit naar het volgende muziekstuk.

Houd ingedrukt om een muziekstuk versneld weer te
laten geven.

Stem af op de volgende radiozender.

Houd ingedrukt om automatisch te laten zoeken naar
een radiozender met een hogere frequentie.
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Hoofdstuk 3:

Aansluitingen

A\ WAARSCHUWING
* Zorg er te allen tijde voor dat het apparaat is
uitgeschakeld en verwijder het netsnoer van het
stopcontact als u aansluitingen doet of wijzigt.
¢ Sluit het netsnoer aan nadat alle aansluitingen tussen
de diverse apparaten zijn voltooid.

Aansluiten van de luidsprekers

* Duw de klemaansluiting open en steek de ontblote
draad naar binnen.

* De meegeleverde luidsprekerdraden zijn bestemd voor
aansluiting van de luidsprekers op het systeem. Sluit de
draad met de rode huls aan op de pluspool (+), en de
andere draad op de minpool (-).

Achterpaneel Achterpaneel
van de rechter van de linker
luidspreker  Het achterpaneel van dit ~ luidspreker

apparaat

L

Passieve

Passieve radiator radiator

Rood snoer

SPeakersnoer f——um= Q)

Meegeleverd  mmm—— @ E
1
1

A\ WAARSCHUWING

Op deze luidsprekeraansluitingen staat een
GEVAARLUKE spanning. Om een elektrische schok te
voorkomen bij het aansluiten en losmaken van de
luidsprekerkabels, moet u de stekker uit het stopcontact
halen voordat u niet geisoleerde onderdelen aanraakt.
Sluit geen andere luidsprekers aan dan die bij dit
systeem worden geleverd.

Sluit de bijgeleverde luidsprekers niet op een andere
versterker aan dan die bij dit systeem wordt geleverd.
Aansluiten op een andere versterker kan resulteren in
een defect of brand.

De speakers mogen niet aan de wand of aan het plafond
worden bevestigd. Het apparaat kan vallen en letsel
veroorzaken.

Zorg ervoor dat de luidsprekerkabelkern niet bloot komt
te liggen en niet met andere kabelkernen in aanraking
komt. Hierdoor kan een storing in het systeem optreden.
Zorg ervoor dat de kabelkern van de speaker niet in
contact komt met de behuizing van de receiver.

Als de kabelkern van de speaker in contact komt met een
metalen gedeelte van de behuizing van de receiver, kan
deze schade toebrengen aan de speakers, wat kan
leiden tot rook en brand.

Steek de speakerkabels stevig in de aansluitpunten en
controleer dat de kabel er niet gemakkelijk uit kan
komen.

Opmerking

Eris geen verschil tussen de luidsprekers L en R.
De luidsprekers kunnen tevens liggend worden
geplaatst. Raadpleeg Luidsprekers liggend gebruiken
(pagina 6) voor meer gegevens.
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Sluit de subwoofer aan

Andere subwoofers dan die welke voor dit systeem worden
gebruikt kunnen worden toegevoegd en gebruikt. Gebruik een
kabel met tulpstekkers om de subwoofer aan te sluiten. U
kunt geen luidsprekerkabels gebruiken.

Het achterpaneel van dit
apparaat

Subwoofer

LINE LEVEL
INPUT

®

SUB WOOFER|
PRE OUT

Opmerking

* De subwoofer kan op de grond worden geplaatst. Het
wordt afgeraden de luidsprekers op de grond (met
uitzondering van de subwoofer) te plaatsen of zeer hoog
aan de wand te monteren.

Aansluiten van de FM-antenne

Sluit de FM-antennestekker op de middenpen van de FM-
antenneaansluiting aan.

e

FM-draadantenne
(bijgeleverd)

Het achterpaneel
van dit apparaat

AW/

FM ANTENNA-

Opmerking

* Voor een optimale ontvangst moet de FM-antenne
volledig worden uitgestrekt en niet worden opgerold of
aan de achterkant van het apparaat worden
opgehangen.

Buitenantennes gebruiken

Om de FM-ontvangst te verbeteren
Gebruik een PAL-connector (niet meegeleverd) om een
externe FM-antenne aan te sluiten.

Eenkliks PAL-steker

(759)

75 Q coaxiale kabel

Insteken

Schakel het apparaat uit en verwijder het netsnoer van het
wandcontact voordat u apparatuur aansluit of aansluitingen
wijzigt.

Nadat alle aansluitingen zijn voltooid, kunt u het apparaat op
een stopcontact aansluiten.

Het achterpaneel
van dit apparaat

« 7N Netsnoer
Naar stopcontact

A\ WAARSCHUWING
* Gebruik uitsluitend het netsnoer dat bij dit apparaat is
meegeleverd.
* Het netsnoer mag alleen voor het bovenomschreven
doeleinde worden gebruikt.

spuejiapaN
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Hoofdstuk 4:

Aan de slag

A\ WAARSCHUWING .

* Gebruik van bedieningsorganen of instellingen, of het Selecteren van een s'9naa|bron
uitvoeren van procedures anders dan in deze documentatie Druk herhaaldelijk op INPUT om de signaalbron te selecteren.
beschreven kan leiden tot blootstelling aan gevaarlijke
stralen of andere onveilige situaties.

Volg de instructies in dit hoofdstuk altijd in de juiste volgorde
uit.

Inschakelen
» Druk op & STANDBY/ON. —

Dit product schakelt naar de laatst geselecteerde
signaalbron.

APS-stand
* Wanneer dit product 15 minuten lang ongebruikt wordt
gelaten, gaat het automatisch uit (standby).

o @ =
Instellen van de klok
* [DISC]: de disc in de disclade

Opmerking * [BLUETOOTH]: met Bluetooth draadloze technologie
« Als er tijdens het instellen niet binnen 90 seconden een uitgevoerd apparaat dat is gepaard

handeling wordt uitgevoerd, zal het systeem de instelling ¢ [USB]: .wma/.mp3-bestanden op het aangesloten USB-

van de klok zonder wijzigingen afsluiten. opslagapparaat
* Wanneer stroomvoorziening is weergegeven nadat het ¢ [TUNER]: de FM-radio

apparaat weer is ingestoken of door vermogensuitval, stel « [AUDIO INJ: de audio die binnenkomt via de AUDIO IN-

de klok in opnieuw.

1 Houd CLOCK ingedrukt terwijl het toestel
uit (standby) staat om de klok in te kunnen
stellen.

[24H] knippert.

2 Druk op l«<«/»» om [24H] of [12H] te
kiezen, en druk vervolgens op CLOCK om te
bevestigen.

De urencijfers gaan knipperen.

aansluiting.

3 Druk op l«<«/»»| om de uren in te stellen en
druk vervolgens op CLOCK om uw instelling te
bevestigen.

De minuten gaan knipperen.

4 Druk op l<<«/»»| om de minuten in te
stellen en druk vervolgens op CLOCK om uw
instelling te bevestigen.

NI
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Gebruik van hoofdtelefoons
Aansluiting op de stekerplug van de hoofdtelefoon.

Wanneer een hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen
geluid weergegeven via de luidsprekers.

Pronser

spuejiapaN

PHONES

* Draai het volume niet op volle sterkte, wanneer u het
apparaat inschakelt en luister naar muziek bij matige
geluidsniveaus. Excessieve geluidsdruk uit oor- en
hoofdtelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.

* Zet het volume laag voor u de hoofdtelefoon aansluit of
uit het toestel haalt.

¢ Let er op dat de gebruikte hoofdtelefoon een 3,6 mm
diameter stekker heeft en een impedantie tussen de 16
en 50 Ohm. De aanbevolen impedantie is 32 Ohm.




m CAfspeIen

Hoofdstuk 5:

Afspelen

Afspelen van een disc

1 Druk op DISC op de afstandsbediening of
herhaaldelijk op INPUT op het hoofdtoestel om
de signaalbron over te schakelen naar [DISC].

2 Druk op A om de disclade te openen.

3 Doe een disc in het toestel met de bedrukte
zijde naar boven.

4 Druk nog eens op 4 om de disclade te
sluiten.

Na een paar seconden zal de disc automatisch beginnen te
spelen.

* Als de weergave niet automatisch begint, drukt u op »1l
om het afspelen te laten beginnen.

Afspelen van een USB-
opslagapparaat

Dit systeem kan .mp3 en .wma-bestanden afspelen die
gekopieerd zijn naar een ondersteund USB-opslagapparaat:
* Flash-geheugen
* (Geheugenkaartlezer
* HDD: harde schijf (Dit product kan alleen een draagbare

harde schijf detecteren met een USB-piekstroom van
niet hoger dan 500 mA.)

Opmerking

* Pioneer geeft geen garantie voor compatibiliteit met alle
USB-opslagapparatuur.

* Het NTFS (New Technology File System) bestandssysteem
wordt niet ondersteund.

' O
= Ill=
oo <L
¢

IC

1  Sluit het USB-apparaat aan op de USB-
aansluiting.

2 Druk op USB op de afstandsbediening of
herhaaldelijk op INPUT op het hoofdtoestel om

de signaalbron over te schakelen naar [USB].
Het afspelen begint automatisch.

Als het afspelen niet automatisch begint,
1 Druk op /3 om een album te selecteren.

2 Druk op l<<«/»»| om een muziekstuk te
selecteren.

3 Druk op » 11 om de weergave te starten.

Bedienen van de weergave

Volg tijdens het afspelen de instructies hieronder om de
weergave te bedienen.

Toetsen Functies

(4] Pauzeren of hervatten weergave.
| | Weergave stoppen.
/>l Springen naar het vorige of volgende

muziekstuk.

Houd ingedrukt om een muziekstuk terug
te spoelen of snel vooruit te spelen.

/3 Springen naar een vorig of volgend album
wanneer er meer dan één album is.

REPEAT/SHUFFLE  Selecteer een beschikbare
weergavefunctie.
* 1 Herhalen [REPEAT ONE]: herhaalt het
huidige muziekstuk
* Alles herhalen [REPEAT ALL]: herhaalt
alle muziekstukken
* Album herhalen [REPEAT ALB]:
herhaalt het huidige album (alleen in de
USB-stand)

REPEAT/SHUFFLE  Selecteer een beschikbare
weergavefunctie.
* Shuffle [SHUFFLE]: geeft de
muziekstukken in willekeurige volgorde

weer

Shuffle [SHUFFLE] is niet mogelijk voor
geprogrammeerde muziekstukken.




(Afspelen

Programmeren van muziekstukken

Opmerking
¢ Ukunt maximaal 99 muziekstukken programmeren.
 Als er tijdens het programmeren niet binnen 90 seconden

een handeling wordt uitgevoerd, zal het systeem stoppen
zonder wijzigingen op te slaan.

Voor een CD

1 Druk op B om te stoppen met afspelen.
[TO], het totale aantal muziekstukken en de speelduur worden
getoond.

2 Druk op PROGRAM om de
programmeerfunctie in te schakelen.

[01 PRO1] (het volgnummer) wordt getoond terwijl [01]
knippert.

3 Druk op l<<«/»» om een muziekstuk te
selecteren.

4 Druk nog eens op PROGRAM om het
geselecteerde muziekstuk op te nemen in het
programma.

5 Herhaal de stappen 3 en 4 om meer
muziekstukken te programmeren.

6 Druk op » 11 om de weergave te starten.

Voor WMA/MP3-bestanden

1 Druk op B om te stoppen met afspelen.

[F XX] (XX geeft het totale aantal albums aan) en [XXX] (XXX
geeft het totale aantal muziekstukken aan) worden getoond.

2 Druk op PROGRAM om de

programmeerfunctie in te schakelen.
[01 PRO1] wordt getoond terwijl [01] knippert.

3 Druk herhaaldelijk op 4/3 om een album te
selecteren.

[F XX] (XX geeft het albumnummer aan) worden
weergegeven.

4 Druk herhaaldelijk op <¢</»» om een
muziekstuk te selecteren.

[XXX] (XXX geeft het muziekstuknummer aan) worden
weergegeven.

5 Druk nog eens op PROGRAM om het
geselecteerde muziekstuk te bevestigen.

6 Herhaal de stappen 3 t/m 5 om meer
muziekstukken te programmeren.

7 Druk op » 11 om de weergave te starten.

Wissen van het programma

» Om het programma te wissen,
e Schakelt u over naar een andere signaalbron.

spuejiapaN
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Hoofdstuk 6:

Bluetooth® audioweergave

Muziek weergeven met behulp van
Bluetooth draadloze technologie

Apparaat met Bluetooth
J?gad oze techn% ogie:
Mobiele telefoon

Apparaat met Bluetooth
D draadloze technologie:
& Digitale muziekspeler

ApJ)araat zonder Bluetooth
raadloze technologie:

Digitale muziekspeler

v
Bluetooth® audiozender (los
verkrijgbaar)

‘ v
Muziekgegevens ~
N’
N

N Ol *a

550
*Gone »))

Op het systeem kan muziek worden afgespeeld die draadloos
op met Bluetooth uitgeruste apparatuur (mobiele telefoon,
digitale muziekspelers, enz.) is opgeslagen. Tevens kan een
Bluetooth audiotransmitter (afzonderlijk in de handel
verkrijgbaar) worden gebruikt, zodat muziek van apparatuur
kan worden afgespeeld die de Bluetooth-functionaliteit niet
heeft. Raadpleeg de gebruikershandleiding voor het met
Bluetooth uitgeruste apparaat voor meer gegevens.

Opmerking

* Het merk Bluetooth® en de logo's daarvan zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc.
PIONEER CORPORATION gebruikt deze onder licentie.
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn
eigendom van de respectieve eigenaren.

¢ Het apparaat dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze
technologie moet A2DP-profielen ondersteunen.

* Pioneer garandeert niet de juiste aansluiting en functies
van dit apparaat met alle apparatuur die is voorzien van
Bluetooth draadloze technologie.

Gebruik van de afstandsbediening

Met de afstandsbediening die bij dit systeem wordt geleverd
kunt u media afspelen en stopzetten en andere bewerkingen
uitvoeren.

Opmerking
¢ Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie moet AVRCP-profielen ondersteunen.
* Bewerkingen van afstandsbedieningen kunnen niet
worden gegarandeerd voor alle apparaten die zijn
voorzien van Bluetooth draadloze technologie.

Paren met het systeem (eerste
vastlegging)

De paring dient te worden uitgevoerd om muziek, die op een
met Bluetooth uitgerust apparaat is opgeslagen, af te spelen.
De paring moet worden uitgevoerd als het systeem voor het
eerst met het met Bluetooth uitgeruste apparaat wordt
gebruikt, of als de paringsgegevens van het apparaat om de
een of andere reden zijn gewist.

De paring moet worden uitgevoerd zodat er communicatie
kan plaatsvinden via Bluetooth draadloze technologie.

* De paring wordt alleen de eerste maal dat het systeem
en het met Bluetooth uitgeruste apparaat samen worden
gebruikt, uitgevoerd.

¢ Om communicatie via de Bluetooth draadloze
technologie te laten plaatsvinden dient de paring zowel
op het systeem als het met Bluetooth uitgeruste
apparaat te worden uitgevoerd.

1 Druk op BLUETOOTH op de
afstandsbediening of herhaaldelijk op INPUT op
het hoofdtoestel om de signaalbron over te
schakelen naar [BLUETOOTH].

Het Bluetooth-indicatorlampje knippert blauw.

2 Schakel het met Bluetooth uitgeruste
apparaat waarmee gepaard moet worden in en
voer de paringsprocedure uit.

Opmerking
* Dit apparaat wordt getoond als “X-PM12" of "X-PM32" op
alle bij u beschikbare met Bluetooth uitgevoerde
apparatuur.
De paring gaat van start.

¢ Plaats het met Bluetooth uitgeruste apparaat dichtbij het
systeem.
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* Raadpleeg de gebruikershandleiding van het met
Bluetooth uitgeruste apparaat voor gegevens over
wanneer de paring kan worden uitgevoerd en de
procedures die voor de paring vereist zijn.

* Als de pincode-ingang wordt gevraagd, moet “0000"
worden ingevoerd. (Dit apparaat kan uitsluitend met de
pincode "0000" worden ingesteld.)

3 Bevestig op het met Bluetooth uitgeruste
apparaat dat de paring is voltooid.

¢ Indien de paring met het met Bluetooth uitgevoerde
apparaat is gelukt, klinkt een pieptoon en gaat het
Bluetooth-indicatorlampje over van knipperend naar
continue branden.

* Indien het Bluetooth-indicatorlampje niet overgaat van
knipperend naar continue branden, is de paring niet
gelukt; probeer de paring nogmaals uit te voeren.

* Indien de paring is gelukt, hoeft u deze procedure niet
nogmaals uit te voeren.

Ook apparatuur waarvoor reeds paring met dit systeem heeft
plaatsgevonden kan in de volgende gevallen niet tijdens de
paringsmodus worden verbonden.

Wis in die gevallen de paringsgebeurtenissen uit het apparaat
dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze technologie en voer
de paring opnieuw uit.

Houd de Pl van het systeem 3 seconden lang ingedrukt om
met het systeem te paren.

* Maximaal 8 paringsgebeurtenissen kunnen via dit
apparaat worden opgenomen. Indien op 8 systemen een
apparaat dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze
technologie wordt aangesloten, wordt de oudste
paringsgebeurtenis gewist.

¢ Indien de instellingen weer op de fabrieksinstellingen
worden teruggezet, worden alle paringsgebeurtenissen
gewist. Houd de » 11 van het systeem meer dan 8
seconden lang ingedrukt om terug te keren naar de
fabrieksinstellingen.

Luister naar muziek op het
systeem vanaf een met Bluetooth
uitgerust apparaat.

1 Druk op BLUETOOTH op de
afstandsbediening of herhaaldelijk op INPUT op
het hoofdtoestel om de signaalbron over te
schakelen naar [BLUETOOTH].

Het apparaat gaat de BLUETOOTH-functie gebruiken en zal
aansluiten op een met Bluetooth uitgevoerd apparaat.

2 Een Bluetooth-aansluiting wordt tot stand

gebracht tussen het met Bluetooth uitgeruste

apparaat en dit systeem.

De procedures voor de aansluiting op dit systeem moeten

vanaf het met Bluetooth uitgeruste apparaat worden

uitgevoerd.

* Raadpleeg de gebruikershandleiding van het met

Bluetooth uitgeruste apparaat voor gegevens over de
aansluitingsprocedures.

3 Speel muziek af vanaf het met Bluetooth
uitgeruste apparaat.

Opmerking

* Wanneer het met Bluetooth uitgevoerde apparaat niet is
aangesloten, en er heeft meer dan 15 minuten lang geen
bediening plaatsgevonden, wordt het systeem
automatisch uitgeschakeld.
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Waarschuwing radiogolven
Dit apparaat maakt gebruik van een radiogolffrequentie van
2,4 GHz, wat een band is die wordt gebruikt door andere
draadloze systemen (zie lijst hieronder). Om ruis of
onderbroken communicatie te voorkomen, dient u dit
apparaat niet in de buurt van dergelijke apparaten te
gebruiken, of dient u ervoor te zorgen dat die apparaten
tijdens het gebruik uitgeschakeld zijn.

¢ Draadloze telefoons

¢ Draadloze faxmachines

* Magnetrons

* Draadloze LAN-apparaten (IEEE802.11b/g)

¢ Draadloze AV-apparatuur

* Draadloze regelaars voor spelsystemen

* (Gezondheidsapparaten op basis van microgolven

* Bepaalde babyphones
Andere, minder bekende apparatuur die op dezelfde
frequentie werkzaam kan zijn:

* Antidiefstalsystemen

¢ Amateurradiostations (HAM)

* Logistieke beheersystemen in magazijnen

¢ Discriminatiesystemen voor trein- of

noodhulpvoertuigen

Opmerking

* Alserruisverschijntin uw televisiebeeld, is het mogelijk
dat apparatuur die is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie of dit apparaat (met inbegrip van producten
die door dit apparaat worden ondersteund)
signaalinterferentie veroorzaken met de
antenneingangsaansluiting van uw televisie,
videospeler, satelliettuner enz. Vergroot in dit geval de
afstand tussen de antenne-ingangsaansluiting en de
apparatuur die is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie of dit apparaat (met inbegrip van producten
die door dit apparaat worden ondersteund).

* Alserietsis dat de baan blokkeert tussen dit apparaat
(met inbegrip van apparaten die door dit apparaat
worden ondersteund) en de apparatuur die is voorzien
van Bluetooth draadloze technologie (zoals een metalen
deur, een betonwand of isolatie waarin aluminiumfolie is
verwerkt), kan het zijn dat u de plaats van uw systeem
moet veranderen om signaalruis en onderbrekingen te
voorkomen.

Omvang van de werking
Gebruik van dit apparaat is beperkt tot thuisgebruik. (De
zendafstand kan minder zijn als gevolg van de
communicatieomgeving.)
In de volgende locaties kan het geluid worden onderbroken of
gestopt als gevolg van slechte omstandigheden of het niet
kunnen ontvangen van radiogolven:

¢ Ingebouwen met gewapend beton of woningen gemaakt

met stalen of ijzeren dragende delen.
¢ In de buurt van metalen meubilair.

* Ineen menigte mensen of in de buurt van een gebouw of
een obstakel.

* Op een locatie die is blootgesteld aan het magnetische
veld, statische elektriciteit of radiogolfinterferentie van
radiocommunicatieapparatuur die gebruik maakt van
dezelfde frequentieband (2,4 GHz) als dit apparaat, zoals
een 2,4 GHz draadloos LAN-apparaat (IEEE802.11b/g) of
een magnetron.

* Wanneer u in een dichtbevolkt woongebied woont
(appartement, rijtjeshuis enz.) en de magnetron van uw
buren in de buurt van uw systeem is geplaatst, kunt u
last hebben van radiogolfinterferentie. Wanneer dit
gebeurt, verplaatst u het apparaat naar een andere plek.
Wanneer de magnetron niet wordt gebruikt, is er geen
radiogolfinterferentie.

Weerkaatsingen van radiogolven

De radiogolven die door dit apparaat worden ontvangen zijn
de radiogolven die rechtstreeks afkomstig zijn van het
apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie
(directe golven) en de golven die vanuit verschillende
richtingen komen als gevolg van de weerkaatsingen tegen
muren, meubilair en gebouw (weerkaatste golven). De
weerkaatste golven (als gevolg van obstakels en reflecterende
voorwerpen) produceren daarnaast opnieuw een
verscheidenheid aan weerkaatste golven alsmede een variatie
in ontvangstomstandigheden, afhankelijk van de locaties.
Wanneer de audio als gevolg van dit verschijnsel niet meer
correct kan worden ontvangen, kunt u proberen de locatie van
het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie iets te veranderen. Geluid kan ook worden
onderbroken vanwege de gereflecteerde golven wanneer
iemand de ruimte tussen dit systeem en het met Bluetooth
draadloze technologie uitgevoerde apparaat doorkruist of
benadert.

Voorzorgsmaatregelen betreffende de

aansluiting op producten die door dit
apparaat worden ondersteund

¢ Zorg dat de aansluitingen voor alle apparatuur die door
dit apparaat wordt ondersteund, inclusief alle
audiosnoeren en netsnoeren, is voltooid voordat u de
verbinding met dit apparaat maakt.

* Nadat de aansluitingen op dit apparaat zijn voltooid,

moet u controleren of de audiosnoeren en netsnoeren

niet samen zijn gebundeld.

Controleer bij het loskoppelen van het apparaat of er

voldoende werkruimte rondom het apparaat is.

* Wanneer u de aansluiting wijzigt van de audiosnoeren of
andere snoeren voor producten die door dit apparaat
worden ondersteund, moet u controleren of er
voldoende werkruimte rondom het apparaat is.
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Naar de FM-radio luisteren

Afstemmen op een FM-
radiozender

Opmerking

* Zorg ervoor dat u de FM-antenne heeft aangesloten en
helemaal heeft uitgestrekt.

1 Druk op FM op de afstandsbediening of

herhaaldelijk op INPUT op het hoofdtoestel om

de signaalbron over te schakelen naar TUNER.

2 Houd «<«/»»l ingedrukt tot de frequentie
begint te veranderen.
* Om op een zender met een bepaalde frequentie af te
stemmen, moet u herhaaldelijk op <</»»1 drukken tot
de gewenste frequentie verschijnt.

Programmeren van radiozenders

Opmerking

¢ U kunt maximaal 30 voorkeuzezenders programmeren.

* Om een reeds geprogrammeerde radiozender te
overschrijven, slaat u een andere zender op onder hetzelfde
volgnummer.

1 Stem af op een radiozender.

2 Druk op PROGRAM om de
programmeerfunctie in te schakelen.
[XX] (XX geeft het volgnummer aan) knippert.

3 Druk op /8 om een volgnummer van 1t/
m 30 toe te kennen aan deze radiozender en
druk vervolgens op PROGRAM om uw keuze te
bevestigen.

Het voorkeuzenummer en de frequentie van de radiozender
worden getoond.

4 Herhaal de stappen 1-3 om meer zenders
voor te programmeren.

£ Tip
* Als u PROGRAM ingedrukt houdt, kunt u elk gewenst

radiostation kiezen. Het geselecteerde station wordt
automatisch opgeslagen.

Stem af op een voorkeuzezender

e Drukop /4 om het volgnummer van de
voorkeuzezender te selecteren.

spuejiapaN

Tonen van RDS-informatie

RDS (Radio Data Systeem) is een dienst waardoor FM-
zenders aanvullende informatie kunnen tonen. Als u afstemt
op een RDS-radiozender, zullen [RDS] en de naam van de
zender worden getoond.

1 Stem af op een RDS-radiozender.

2 Druk herhaaldelijk op DISPLAY om door de
beschikbare informatie te bladeren:

* Zendernaam

¢ Frequentie

* Programmatype zoals [NEWS] (nieuws), [SPORT]
(sport), [POP M] (popmuziek)...
Tekstboodschappen
CT (kloktijd)
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Hoofdstuk 8:

Overige kenmerken

Automatisch inschakelen

U kunt een tijd instellen om het toestel automatisch in te
schakelen.

Opmerking

* U moet eerst de klok hebben ingesteld voor u deze
instelling kunt uitvoeren.

1 Druk op CLOCK om de tijd weer te geven

terwijl het toestel op stand-by staat, en houd

vervolgens SLEEP/TIMER ingedrukt.

[SOURCE] (tijd voor automatisch inschakelen) knippert.

2 Druk op l«<«/»» om [SOURCE] te
selecteren.

3 Druk op SLEEP/TIMER.
De uren gaan knipperen.

4 Druk op «<«/»»1 om de uren in te stellen.
5 Druk nog een keer op SLEEP/TIMER.

De minuten gaan knipperen.

6 Druk op l<<«/»» om de minuten in te
stellen.

7 Druk nog een keer op SLEEP/TIMER.

8 Druk op l«4<«/»»| om het geluidsniveau in te
stellen.

9 Druk op SLEEP/TIMER.
De tijd en [TIMER] worden weergegeven.
* Geef de tijd weer en druk vervolgens nogmaals op
SLEEP/TIMER om de timer uit te schakelen.
* Het toestel kan niet aan worden gezet terwijl de timer
wordt ingesteld. Voltooi eerst de instelling van de timer
en zet het toestel dan aan.

De sluimerfunctie instellen

Druk terwijl het toestel aan staat herhaaldelijk op SLEEP/
TIMER om een vooringestelde periode te selecteren (15, 30,
45, 60, 90, of 120 minuten).

Wanneer de slaaptimer in werking is, zal [SLEEP] worden
weergegeven in de rechter bovenhoek van het hoofddisplay.
* Druk herhaaldelijk op [SLEEP/TIMER] tot [SLEEPOFF]

verschijnt om de slaaptimer uit te schakelen.

Audiosignalen van andere
apparatuur weergeven

Via de AUDIO IN-aansluiting

Proneer

AUDIO IN

1 Sluit een audiokabel met een stereo
ministekker (in de handel verkrijgbaar) aan op
* de AUDIO IN-aansluiting op het voorpaneel van het

hoofdtoestel en
* op de hoofdtelefoon-aansluiting van het externe
apparaat (bijvoorbeeld een MP3-speler).

2 Druk op AUDIO IN op de afstandsbediening
of herhaaldelijk op INPUT op het hoofdtoestel
om de signaalbron over te schakelen naar
[AUDIO IN].

3 Begin het afspelen op het externe apparaat.

USB-laadstroom van 500 mA

Het USB-aansluitpunt van dit systeem heeft een output van
500 mA. Een USB-apparaat met een laadstroom van
maximaal 500 mA kan worden aangesloten en gebruikt/
geladen.

Instellen en uitschakelen van de
DEMO-modus

U kunt op DEMO-modus instellen waar de display de woorden
scrolt. Wanneer het systeem is uitgeschakeld (stand-by),
houd dan M ingedrukt. Hiermee wordt de DEMO-modus
ingesteld. Druk nogmaals op B om uit te schakelen.
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Hoofdstuk 9:

Overige informatie

Informatie over het afspelen van RDS-programmatypes =
USB =
. NO TYPE Geen RDS-programmatype gedefinieerd "_?:
Geschikte USB apparatuur: =
« USB-lashgeheugen (USB1.1/2.0 (Full Speed)) NEWS Nieuwsdiensten 3
e USB-flashspelers (USB1.1/2.0 (Full Speed)) AFFAIRS Politiek en actualiteiten wn
* Geheugenkaarten (met een los verkrijgbare kaartlezer) Programma's met informatie over aparte
Ondersteunde formaten: INFO onderwerpen
* USB of ander geheugen met bestandssysteem FAT12, SPORT Sports

FAT16, FAT32 (sectorgrootte: 512 bytes)
* MP3-bitsnelheden (snelheden gegevensoverdracht): 32
kbps t/m 320 kbps en variabele bitsnelheden DRAMA Hoorspelen en literatuur
* WMA V9 of eerder

EDUCATE Leerzame en educatieve programma's

. ) CULTURE Cultuur, religie en maatschappij
* Maximaal 8 mapniveaus
o Aantal albums/mappen: maximaal 99 SCIENCE Wetenschap
* Aantal muziekstukken/bestanden: maximaal 999 VARIED Amusementsprogramma's
(afhankelijk van lengte bestandsnaam) -
« D3 tag v2.0 of nieuwer (alleen ondersteuning voor POPM Popmuziek
westerse letters en cijfers) ROCK M Rockmuziek
. E;tsetszi)ndsnaam in Unicode UTF8 (maximum lengte: 16 EASY M Lichte muzick
Afhankelijk van de instellingen van de gebruikte software voor LIGHT M Lichte klassieke muziek
het coderen, het soort USB-apparatu_ur, de ) CLASSICS Klassieke muziek
opnameomstandigheden enzovoort, is het mogelijk dat
bepaalde audiobestanden niet kunnen worden weergegeven. OTHER M Programma'’s met andere muziek
Niet-ondersteunde formaten: WEATHER Weer
. tiggta\bums:een album dat geen MP3/WMA-bestanden FINANCE Financién
* Niet-ondersteunde bestandsformaten worden CHILDREN Kinderprogramma's
overgeslagen. Bijvoorbeeld: Word-documenten (.doc) of
MP3-bestanden met de extensie .dlf zullen worden
genegeerd en zullen niet worden afgespeeld. SOCIAL Maatschappelijke aangelegenheden
e AAC, WAV, PCM-audiobestanden RELIGION Religie
* DRM- ili WMA- . ,.mda, .m4p,
.mpA,k.)aegg lgde bestanden (wav, maa, map PHONE IN Inbelprogramma'’s
¢ WMA-bestanden in Lossless-formaat TRAVEL Reizen
LEISURE Vrije tijd
- JAZZ Jazzmuziek
Ondersteunde MP3-discformaten SNy S E—
ntrym
« 1S09660, Joliet ountrymuze
¢ Maximum aantal muziekstukken/bestanden: 999 NATION M Volksmuziek
(afhankelijk van lengte bestandsnaam) OLDIES Gouwe ouwe
¢ Maximum aantal albums: 99 o
¢ Ondersteunde bemonsteringsfrequenties: 32 kHz, 44,1 FOLKM Folkmuziek
kHz, 48 kHz DOCUMENT Documentaires
. Ongersteurjde bitsnelheden: 32 kbps t/m 320 kbps, TES Aarmtest
variabele bitsnelheden
Afhankelijk van de instellingen van de gebruikte software voor ALARM Alarm

het coderen, het soort USB-apparatuur, de
opnameomstandigheden enzovoort, is het mogelijk dat
bepaalde audiobestanden niet kunnen worden weergegeven.
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Problemen oplossen

A\ WAARSCHUWING
 Verwijder in geen geval de behuizing van dit toestel.

Verkeerde bediening kan vaak de oorzaak zijn van een schijnbare storing of foutieve werking. Wanneer u denkt dat er iets mis is
met dit apparaat, controleert u eerst de onderstaande punten. Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat.
Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur die gebruikt wordt. Als dit probleem ook nadat
onderstaande punten zijn gecontroleerd niet kan worden hersteld, raadpleeg dan een bevoegde Pioneer-onderhoudsdienst of
verkooppunt bij u in de buurt voor uitvoering van de reparatie.
« Als het apparaat niet naar behoren functioneert vanwege externe effecten zoals statische elektriciteit, haalt u de stekker uit
het stopcontact en steekt u deze er vervolgens weer in om het toestel weer normaal te doen werken.

Probleem Oplossing

Geen stroom. Controleer of het netsnoer correct is aangesloten.

Controleer of het stopcontact stroom heeft.

In de stroomspaarstand schakelt het systeem automatisch uit wanneer het systeem 15
minuten lang niet gebruikt wordt.

Er klinkt geen geluid of de Stel het geluidsniveau in.
geluidsweergave is slecht.

Controleer of de luidsprekers correct zijn aangesloten.

Het systeem reageert niet. Haal de stekker uit het stopcontact, doe hem weer terug en zet het systeem weer aan.

In de stroomspaarstand schakelt het systeem automatisch uit wanneer het systeem 15
minuten lang niet gebruikt wordt.

De afstandsbediening doet het niet. Verminder de afstand tussen de afstandsbediening en het hoofdtoestel.

Zet de batterij in met de polen (+/-tekens) in de aangegeven richting.

Vervang de batterij(en).

Richt de afstandsbediening direct op de sensor op het voorpaneel van het hoofdtoestel.

Er wordt geen disc gedetecteerd. Doe een disc in het toestel.

Zorg ervoor dat u de disc met het label naar boven plaatst.

Wacht tot de condens op de lens verdwenen is.

Vervang de disc of maak deze schoon.

Zorg ervoor dat de disc waarop is opgenomen correct is afgesloten en controleer of het
formaat wordt ondersteund.

USB-opslagapparaat wordt niet Zorg ervoor dat het gebruikte USB-opslagapparaat geschikt is voor het systeem.
ondersteund

Is het USB-opslagapparaat juist aangesloten? Zorg ervoor dat het apparaat goed is ingestoken.

Kan bepaalde bestanden op het USB- Controleer of het bestandsformaat wordt ondersteund.
opslagapparaat niet afspelen

Zorg ervoor dat het aantal bestanden het maximum niet overschrijdt (pagina 21).

De radio-ontvangst is slecht. Vergroot de afstand tussen het systeem en andere elektrische apparatuur,

Strek de antenne volledig uit

De timer werkt niet Stel de klok correct in.

Schakel de timer in.

De klok/timer-instelling is gewist De stroom is uitgevallen, of het netsnoer is los geweest.

Stel de klok/timer opnieuw in

NI
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Wanneer het apparaat dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze technologie wordt aangesloten
of bediend

Probleem Oplossing

Het apparaat dat is voorzien van Controleer dat er geen voorwerp dat elektromagnetische straling uitzend in de 2,4 GHz band
Bluetooth draadloze technologie kan niet  (magnetrons, draadloze LAN-apparatuur of draadloze apparatuur die is voorzien van Bluetooth
worden aangesloten of bediend. technologie) in de buurt van de eenheid staat. Als een dergelijk apparaat bij de receiver staat,
Er komt geen geluid uit het apparaat dat  moet u het verder weg zetten. U kunt het apparaat dat de elektromagnetische golven uitzendt
is voorzien van Bluetooth draadloze ook uitzetten.

technologie of het geluid is onderbroken.

Controleer dat het apparaat dat is voorzien van Bluetooth technologie niet te ver van de
eenheid staat en dat er geen obstakels tussen het apparaat dat is voorzien van Bluetooth
technologie en de eenheid staan. Stel het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie en de eenheid zo in dat de onderlinge afstand kleiner is dan 10 m* en dat er geen
voorwerpen tussen staan.
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* De vermelde afstand dient als globale richtlijn. De feitelijk toelaatbare afstand tussen apparaten kan
afhankelijk van de omstandigheden in de omgeving variéren.

Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie is mogelijk niet ingesteld op
de communicatiemodus die de Bluetooth draadloze technologie ondersteunt. Controleer de

instelling van het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie.

Let op tijdens het gebruik

Wanneer het apparaat wordt
verplaatst

Controleer of er geen schijf is geladen voordat u het apparaat
verplaatst. Druk vervolgens op & STANDBY/ON, wacht tot
[GOOD BYE] verdwijnt van het hoofddisplay ten teken dat het
toestel uit staat en haal dan pas de stekker uit het
stopcontact. Er kan schade ontstaan indien het systeem
wordt vervoerd of verschoven terwijl een schijf is geladen, of
indien een ander apparaat op het USB-aansluitpunt of op de
AUDIO IN-ministekker is aangesloten.

Plaats van installatie

* Kies een stabiele plaats in de buurt van de TV of de
stereo-installatie waarmee u het apparaat gebruikt.

* Plaats het apparaat niet bovenop een TV of
kleurenmonitor. Installeer de receiver ook niet in de
buurt van een cassettedeck en overige apparatuur die
voor magnetische krachten gevoelig is.

Vermijd de volgende locaties:

* Plaatsen die aan direct zonlicht zijn blootgesteld

* Vochtige of slecht geventileerde plaatsen

e Zeer warme plaatsen

¢ Plaatsen die aan trillingen onderhevig zijn

* Plaatsen met veel stof of tabaksrook

* Plaatsen die blootstaan aan roet, stoom of hitte (van bijv.
keukens)

Plaats nooit een voorwerp bovenop
het apparaat

Plaats nooit enig voorwerp bovenop het apparaat.

Zorg ervoor dat de ventilatiegaten vrij zijn.
Plaats het apparaat niet op een wollig kleedje of deken, op een
bed of sofa, en leg er nooit een doek overheen. Bij
onvoldoende ventilatie kunnen de inwendige onderdelen
oververhit en beschadigd raken.

Niet aan hitte blootstellen.

Plaats dit systeem niet bovenop een versterker of andere
componenten die hitte genereren. Wanneer het op een rek
wordt bevestigd, moet het op een plank onder de versterker
worden geplaatst om de hitte die door de versterker of andere
audiocomponenten wordt afgegeven te vermijden.

¢ Schakel het systeem uit wanneer het niet wordt gebruikt.

* Afhankelijk van de toestand van de signalen, is het
mogelijk dat een gestreept patroon op het
televisiescherm verschijnt en er ruis door het geluid van
radiouitzendingen heen komt als het systeem is
ingeschakeld. Schakel het systeem uit indien dit zich
voordoet.
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Reiniging van het product

Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact, voordat u
het apparaat gaat reinigen.

Veeg het apparaat schoon met een zachte doek. Breng
ingeval van hardnekkig vuil wat neutraal
reinigingsmiddel verdund met 5 of 6 delen water aan op
een zachte doek, en wring het goed uit, verwijder het vuil,
en veeg dan nogmaals met een zachte droge doek af.
Door gebruik van alcoholverdunners, wasbenzine,
insecticiden, enz. kan de bedrukking of de lak loskomen.
Laat ook niet langdurig plastic of rubber voorwerpen
tegen het apparaat aan liggen, want ook dat kan de
afwerking aantasten.

Als een chemisch geimpregneerde reinigingsdoek
wordt gebruikt, lees dan zorgvuldig de waarschuwingen
die bij de doek worden gegeven.

Reinigen van het disc-lensje

Bij normaal gebruik hoort het lensje van dit toestel niet
vuil te worden, maar als er toch stof of vuil op is gekomen
en het toestel daardoor een storing vertoont, raadpleegt
u dan uw dichtstbijzijnde erkende Pioneer
onderhoudsdienst. Lensreinigers voor spelers zijn in de
handel verkrijgbaar, maar sommige kunnen schade aan
het lensje veroorzaken, dus we raden het gebruik ervan
af.

Behandeling van discs

Bewaren

Plaats schijven altijd in hun cover en bewaar ze rechtop,
waarbij hitte, vocht, plaatsen die blootstaan aan direct
zonlicht en zeer koude plaatsen dienen te worden
vermeden.

Lees de waarschuwingen die bij de schijf worden
gegeven.

Reiniging van schijven

De schijven kunnen mogelijk niet worden afgespeeld als
ze vingerafdrukken of stof bevatten. Gebruik in dat geval
bijv. een reinigingsdoek en reinig de schijf voorzichtig
aan de binnen- en buitenzijde. Gebruik geen vervuilde
reinigingsdoeken.

¢ (Gebruik geen wasbenzine, verdunner of andere

NI

vluchtige chemische stoffen. Gebruik ook geen LP-spray
of antistatische middelen.

* Gebruik ingeval van hardnekkig vuil een zachte doek die
in water is gedompeld, wring hem goed uit, verwijder het
vuil, en neem dan het vocht af met een droge doek.

* Gebruik geen beschadigde (gebroken of verbogen)
schijven.

* Zorg ervoor dat het contactoppervlak van de schijven
niet bekrast of vervuild raakt.
Bevestig geen papiertjes of stickers op de schijven.
Daardoor kunnen de schijven verbuigen, waardoor ze
niet meer kunnen worden afgespeeld. Let op dat discs
die u huurt vaak zijn voorzien van plakkers en dat de lijm
daar op den duur onder uit kan komen. Controleer of er
zich geen lijm bevindt rondom de randen van de labels
voordat gehuurde schijven worden gebruikt.

Informatie over schijven met speciale

vormen

Gebruik in dit apparaat geen discs met afwijkende vormen
(zeshoekig, hartvormig e.d.). Probeer niet om dergelijke discs
af te spelen, want dat kan dit apparaat beschadigen.




(Overige informatie

Specificaties

e Versterker
Opgegeven uitgangsvermogen

X-PM12. oo 30 W + 30 W, RMS, 1 kHz, 6 ©, 10 %
38 W + 38 W (30 % THD, alleen AUDIO IN)
X-PM32... .o 60 W + 60 W, RMS, 1 kHz, 6 Q, 10 %
75 W + 75 W (30 % THD, alleen AUDIO IN)

o Schijf
Schijfdiameter ........ ... 12cm,8cm

Ondersteunde discs
................ CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD

Frequentierespons............. 60 Hz tot 16 kHz (44,1 kHz)
¢ Radio (FM)

Afstembereik. ... 87,5 MHz tot 108 MHz
e Bluetooth

Versie. ... oo Bluetooth-specificatie ver. 4.0
Uitgang .. ... Bluetooth-specificatie klasse 2

Geschatte directe transmissie-afstand*
....................................... Ongeveer 10 m
Frequentiebereik. . ... ... 2,401 GHz tot 2,480 GHz ISM Band
Modulatie

........... FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Ondersteunde Bluetooth profielen .......... A2DP, AVRCP
Ondersteunde codec .............. SBC (Subband Codec)
Ondersteunde inhoudbescherming ............... SMSC-T
* De directe transmissie-afstand is een geschatte waarde.
De feitelijk ondersteunde transmissieafstand kan verschillen
afhankelijk van de omgevingsomstandigheden.

e Luidsprekers

Behuizing ..o Basreflextype
Configuratie .......... .o o Tweeweg
Tweeter ... oo 5cm conus
Luidsprekers
X-PM12
Tweeter. ... 5cm conus
Woofer ... 9 cm conus
Passieve straler . ............... ... ... 12 cm conus
X-PM32
Tweeter. ... oo 5cm conus
Woofer ... 9 cm conus x 2
Passieve straler ................. ... .. 12 cm conus
Impedantie ....... ... 6Q
Afmetingen
X-PM12.. .0 140 mm (B) x 290 mm (H) x 272 mm (D)
X-PM32.. ..., .. 140 mm (B) x 290 mm (H) x 312 mm (D)
Gewicht
KPMI2, 2,36 kg

¢ Algemene informatie

Wisselstroom ................ 220 V tot 240 V. 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik in bedrijf

X-PM12. 30w

XPMB2. 40W
Stroomverbruik indien uit (standby)............... <056W
USBDirect ... USB 1.1/2.0 (Full Speed)
USB-vermogenvan 6V ...........ccovviinann... <500 mA
Afmetingen........ 230 mm (B) x 150 mm (H) x 248 mm (D)
Gewicht

XPMI2. 2,12 kg

XPM32. 2,22 kg

Opmerking

* De technische gegevens en het ontwerp van dit product
kunnen vanwege voortgaande verbetering zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

* De hierin genoemde ondernemingen en productnamen
zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van
de betreffende ondernemingen.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Alle rechten voorbehouden.
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BHUMAHUE

BO UBBEXAHWE MOPAXEHWA SNEKTPUYECKM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (UNW 3ALHIOK
CTEHKY). BHYTPWU HE COLOEPXATCA OEATIN,
NPEAHASHAYEHHBIE AN PEMOHTA
MOJNTb3OBATENEM. N1 OBCNYXMBAHUA
OBPATUTECb K KBAJTM®UNLINPOBAHHOMY
COTPYOHUKY CEPBVMCHOW CNYXXBEbI.

D3-4-2-1-1_B1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE
[aHHoe obopynoBaHue He SBNSETCS
BOJOHeNpoHuLEaeMbiM. Bo nabexanune noxapa vnm
NopaXeHWs 3aNeKTPUYEeCKUM TOKOM He nomellaiTe
psiaom ¢ 06opyaoBaHNEM EMKOCTU C KMAKOCTSIMU
(Hanpvmep, Ba3bl, LUBETOYHbIE FOPLUKN) U He
[onyckanTe NonaaaHWst Ha Hero kanenb, 6pbI3r, AoXAA
unv Bnarm.

D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEQYNPEXOEHUE
Bo n3bexxaHne noxapa He npubnuxante K
060pyA0BaHNI0 UCTOUHUKM OTKPBLITOrO OFHS

(HanpumMep, 3a)0KeHHbIE CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

OBA3ATEJNIbHAA BEHTUNALUA

Mpw ycTaHoBKe ycTponcTBa obecneyste JOCTAaTONHOE
NPOCTPaHCTBO ANt BEHTUNALMM BO U3bexaHne
NOBbILLEHUS TemnepaTypbl BHYTPU YCTpoWCTBa (He
meHee 10 cm cBepxy, 10 cm c3agm n no 10 cm cnesa u
cnpasa).

NMPEOYNPEXOEHUE

B kopnyce ycTpoicTBa MMEIOTCS! LLenu 1 0TBepCTUs
ANS BEHTUNALMKM, o6ecrnevnBaroLmne HagexHyo
paboTy n3genvisi 1 3alMLaoLLMe ero OT neperpesa.
Bo unsbexaHvie noxapa 3T OTBEPCTUSI HY B KOEM
crnyyae He criefyeT 3akpblBaTb MU 3aCNOHSTb
ApYrMMU npegMeTamu (rasetamu, ckatepTsmm n
LITOpamMu) Unu yctaHaenveatb obopyaoBaHve Ha

TOSICTOM KOBpE€ U nocrenu.
D3-4-2-1-7b*_A1_Ru

YcnoBus akcnnyatauum

W3penve askcnnyatupyeTcs Npu criedyoLmx
TEMnepaType v BNaxHOCTU:

+5 °C pgo +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCnoHsATe oxnaxaatoLLime BeHTUNSATOpbI)

He ycTaHaBnuBante nagenue B nNrioxo
NpoBETPUBAEMOM NOMELLEHWUN UMW B MECTE C BbICOKOMN
BMNaXHOCTbIO, OTKPLITOM AJ151 NPSIMOTO COMHEYHOro

cBeTa (I/IJ'II/I CUITbHOIO UCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru

BHUMAHUE

Bbikntoyatens OSTANDBY/ON fgaHHoro yctpoiicTea
He MOMHOCTLIO OTKIKOYAET €ro OT 3M1IeKTPOCEeTU.
YT06bI MONMHOCTBLIO OTKMIOYUTL NUTaHUE YCTPOMCTBA,
BbITALLMTE BUMKY kabens nutaHus us
arnekTpopo3eTku. MoaToMy yCTPOMNCTBO crieayet
ycTaHaBnvBaTh Tak, YTo6bl BUNKY kabens nutaHus
MOXHO BbINo Merko BbITalMTh U3 PO3ETKN B
ype3sBblyaiiHbIx 06cToATeNbLCTBax. Bo n3bexaHne
noxapa criefyeT u3ernekaTb BUIKYy kabens nutaHus
13 PO3ETKU, eCNn YCTPOWCTBO He ByaeT
1cnosnb30BaTbCs B Te4eHUe JOMNroro BpeMeHu

(Hanpumep, ecn Bbl ye3XaeTe B OTMyCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

BHUMAHUE

[aHHoe n3genvie SBNSIETCS Na3epHbIM n3genvem
Knacca 1 cormacHo knaccudmvkaumum no
BesonacHocTy nasepHbix nsgenuid, IEC
60825-1:2007.

NASEPHBIV MPOAYKT KNACC 1

D58-5-2-2a_A1_Ru

JlaHHoe u3fenue npefHa3HayeHO ANS UCNO/Ib30BAHUS
B OOWUX XO3AUCTBEHHbIX uensx. B cnyuae
BO3HWKHOBEHUsI NIOBONH HEMCNPABHOCTH, CBA3AHHOW C
MCMO/Ib30BAHWEM B APYIHX, HEXENU XO3AUCTBEHHbIX
uensx (Takux, Kak [AJWTENbHOE WCNONb30BaHWE B
KOMMepUeCKMUX LeNnsix B pecTopaHe U1 B asTomobune,
Unu Ha kopabne) v Tpebylolelt peMoHTa, Takoh PeMOHT
OCYLLECTBNISIETCA 3a N1aTy, AaXKe B TeHeHWe rapaHTUHHOTO
cpoka.

K041_A1_Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU NMPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLULHYPOM

[epxuTte ceTeBon LIHYp 3a BUNKY. He BbiTackuante
BUNKY, B3SBLUWCb 3a LUHYP, W HUKOFAA He KacanTecb
CeTeBOro LWHypa, ecnu Balum pyku BnaxHble, Tak Kak
9TO MOXET MPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO U
NopaXeHto 31IeKTPUYEeCkUM TokoM. He cTaBbTe
annapart, npegmMeTbl Mebenu 1 T.A. Ha CeTeBOiA LHYP,
He 3axwumaiiTe ero. He 3aBsidbiBaiiTe y3rnoB Ha LUHype
1 He cBA3bIBaliTE ero ¢ Apyrumu WwHypamu. Cetesble
LUHYPbI AOMKHbI NeXaTb Tak, 4ToObl Ha HUX Henb3as
6b1N10 HACTyNWTb. MNOBPeXAEHHbI CETEBOW LUHYP
MOXET CTaTb NPUYNHON BO3HWKHOBEHWS NoXxapa unm
nopasuTb Bac anekTpuyeckum Tokom. Bpems ot
BpPeMeHM NpoBepsifiTe ceTeBow WHYp. B cnyyae
obBHapyXeHus noBpexaeHns obpatutech 3a 3aMeHomn
B GrnvkaiLmin oouLmanbHbli CEPBUCHBINA LIEHTP

dupmbl PIONEER unu k Bawemy aunepy.
5002*_A1_Ru




WHdopmauusa ansa nonb3oBaTenen no coopy v yTunusaumm
GblBLLEro B 3KCNIyaTaumum o6opyaoBaHUs U OTPaboTaBLUMX 3NIeMEHTOB NUTaHUs

< O6o3HayeHe )
ans obopyanosaHus

OBITOBBIM MYCOPOM.

Jist Toro uToOk! laHHast ObIBIIAS B yNOTPEOIEHUN HPOIYKIHA U OTPabOTaHHbIE HIEMEHTbI
MUTaHKs ObLIM COOTBETCTBYHOIIMM 00pa3oM 06paboTaHbl, yTUIM3HPOBAHBI U NlepepaboTaHsbl,
Nokajyicra, rnepelaiTe uxX B COOTBETCTBYOIIMH ITYHKT cOOpa HCIOIb30BAHHBIX
OJIEKTPOHHBIX PI3JZ[CJ'II/II71 B COOTBETCTBUU C MECTHBIM 3aKOHOOATEIbCTBOM.

O60o3HaveHus )
,D,J'IFI 3MNeMeHTOB NUTaHUs

hid
)i

[ns cTpaH, koTopble He BXoanAT B cocTaB EBponeiickoro Coto3a:
Ecnu Bel xenaere YTUIHU3UPOBATh TaHHBIC U3CIHU, OGPaTl/ITeCL B COOTBETCTBYIOLIINE
MECTHBIC YUPEIKACHUA WIN K JUICpaM JUIA ITOTTYyYCHUA an)opmauI/m O IPaBUIIBHBIX

crnoco6ax yTHIM3ALIH.

D1 0603HAYCHUS] HA IPOLYKIMH, YIIAKOBKE, /MM COMPOBOJUTEIBHBIX JOKYMEHTAX
03HAYalOT, YTO OBIBILIAS B SKCILTyaTallMK IEKTPOTEXHUYECKas U 3JIEKTPOHHAS NPOLYKLHSA 1
0TpabOTaHHBIC HIEMEHTHI TNTAHUS HE JOJIKHBI BEIOPACHIBATHCSA BMECTE C OOBIYHBIM

VTunusupys JaHHbIe YCTPOHCTBA M DJIEMEHThI IUTaHUs NIPaBUIbHO, Bbl momoraere
COXPAHHTb LIEHHbIE PECYPCHI H MPEIOTBPATUTH BO3MOKHBIC HETaTUBHbIC MTOCIICACTBUS JUIs
3/10pOBbSI JIFOZICH M OKpPY’KaIOLIEH cpe/ibl, KOTOPbIC MOTYT BO3HUKHYTh B pE3y/ibTare
HECOOTBETCTBYIOIIETO YaleHUs OTXOIOB.

JL1s mosTyyeHust 10TONIHUTENIBHOM HH(OPMAILMK 0 NPaBUIIBLHBIX criocobax coopa n
yTuiausanuu OTpaGOTaBIHG]'O OGOPYHOBBHI/IFI 1 UCMOJIb30BAHHBIX 3JIEMEHTOB IMUTAHUA
06pamaﬁchs B COOTBETCTBYIOIIIME MECTHBIC OpraHbl CaMOYTIPaBJICHUS, B IICHTPbI
YTUIU3alUU OTXOI0B MJIM 110 MECTY ITOKYIIKH TaHHOTO U3ACINA.

[aHHble 0603HaYeHUs yTBepXKAeHbI Tonbko Ans EBponeickoro Coto3a.

K058a_A1_Ru

MpenynpexapeHve No pagMoBoONIHaM

[aHHbI annapat cnonb3yeT pagnoBOSTHOBYHO YacToTy
2,4 TTu, ABNsOLLYOCS Anana3oHoM, UCMIONb3yeMblM
ApyrMMmn 6ecnpoBoAHbIMU cucTeMamm (MYKPOBOIHOBBIMU
ne4yamv 1 paguotenedoHamm, ap.).

B crnyyae nosiBneHns NCKaxxeHW Ha N3obpaxkeHun Ha
TENEeBM30pe, CyLLECTBYET BO3MOXHOCTb TOrO, YTO ;aHHOe
YCTPOWCTBO (BKIHOYas U3aenusi, NoaaepxvBaemble
[aHHbIM YCTPONCTBOM) CO3Aat0T MHTephepeHLmo
CUrHaroB ¢ BXOAHbIM Pa3beMOM aHTEHHbI TENeBN3opa,
BWOEOAEKW, CMYTHVMKOBOTO TIOHEpa U T. M.

B Takom criyyae yBenu4sTe paccTosiHue Mexay BXOOHbIM
rHe340M aHTEeHHbI M AaHHBIM annapaTtoMm (BKkIodast
n3genus, noaaepXXueaemMble AaHHbLIM annapaTom).
Pioneer He HeceT oTBETCTBEHHOCTU 3a NMtobble c6ou Ha
COBMECTUMbIX n3aenusx Pioneer no npuinHe
OLLNBOK/CO0EB CBSA3W, CBA3AHHBIX C MOAKMOYEHNEM K
CEeTU U/ NOAKIIOYEHHBIM 060pYyAOBaHVEM.
MoxanyicTa, CBHKMTECH C NpoBanaepoM VIHTepHeT
YCINyrn Unv Npou3BoaMTENEM CETEBOTO YCTPOWCTBA.
[ns ucnonb3oBaHusa VIHTepHeT TpebyeTcs cocTaBuUTb
OTAENbHbIN KOHTPaKT/MPOU3BECTM onnarty nposanaepy
MHTepHer ycnyru.

NPEOQYNPEXOEHUE
XpaHute Hebonbluve AeTanu BHe gocTyna getei. Mpu
crnyYanHoM 3arnatbiBaHUW, HeMeaneHHO
obpaLlanTech K Bpauy.

D41-6-4_A1_Ru

KonpgeHcaums

Ecnu npourpeiBaTterb BHE3aMNHO NEpPeMELLEH C
XOIOfHOro MecTa B TENMyto KOMHaTy (Hanpumep,
31MOIA) UNW ecnn TeMnepaTypa B kKOMHaTe, rae
YCTaHOBMEH NpoWrpbIBaTenb, BHE3AMHO NOBbICUNACh
npw ucnonb3oBaHuUK oborpesatens, Ap., BHYyTpY (Ha
pabounx Aetansix v nMH3e) MoryT o6pasoBaTbCst
BOAsHble kannu (koHaeHcauus). Mpn obpasoBaHum
KOHAEeHcaLun npourpeiBaTtens He Gyaet cpabaTbiBaTb
COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3om 1 BoCnpon3BeaeHne He
6ynet npousBoauTbes. OcTaBbTe NpourpeiBaTens Npu
KOMHaTHOM Temnepatype Ha 1 unu 2 yaca npu
BKMIOYEHHOM NUTaHWUK (BPEMSs 3aBUCUT OT obbema
KOHAeHcaLum). BoasiHble kannu ncnapsaTcs U MOXHO
6yneT BOCNPOU3BOAUT.

KoHpaeHcaums MOXeT Takke o6pa3oBaTbCs NeToMm,
ecnu npourpbiBaTenb NOABEPXKAEH NPSIMOMY
obayBaHuio OT KOHAMLMOHepa Bo3ayxa. B Takom

cryyae OTOABVHLTE NPOUrPbLIBATENb Ha APYroe MECTO.
S005_A1_Ru



Brarogapum Bac 3a MOKYIKY 3TOTO U3/eNis Mapku Pioneer.

MONHOCTBIO NPOYTUTE HACTOSALLME MHCTPYKLMM MO 3KCMNyaTaumu, YTobbl 3HaTb, Kak NpaBuibHO 0BpaLLaTbes ¢ 3ToN
Mogenbio. MpoynTaB MHCTPYKLMKM, COXPaHUTE UX B HAAEXHOM MecTe AS UCMOoNb30oBaHus B ByayLiem.
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Paspen 1:

Mepea Hayanom paboThbl

BBegeHue

[aHHasa cucTemMa No3BONAET:

MPOCITYIINBAITE MY3bIKY C IMCKOB, 3aIIOMHHAIONINX
yerpoiicts USB u apyrux BHEIIHHX yCTPOHCTB
npocnynmBate FM-paguocTanimm

MPOCITYIINBAITE MY3bIKY C YCTPOICTBA, OCHAIIEHHOTO
GecnpoBoHO# TexHoorKel Bluetooth

Bocnpoussoaumble HocuTenu:

Jucku: CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD
Daiter .Mp3, .wma

3anomuHaromee ycrpoiicrso USB

— Cosmecrumocts: USB 1.1/2.0 (Full Speed)

— Topmnepxka knacca: MSC (Mass Storage Class)

— @aiinosas cucrema: FAT12, FAT16, FAT32

— MakcuMainbHOe KOIH4ecTBO anpbomos/manok: 99
— MakcumaibHOe KOlnM4ecTBo 10poxek/daiinos: 999
— MakcuManbHEI ypoBeHb JUPEKTOPHiA: 8

KomnnekT noctaBku

ITpoBepkTe 1 yOeuTech B HATMYAH CIIEYIONIHX aKCeccyapoB B

yHaKOBKe:

OcHoBHo} 610K

I'pomkorooputess X 2

Hosxexk rpomkoroBoputeneit X 8

Iyt 1Y

Barapeiika AAA (R03)

IpoBonounas antenna FM

KaGenb nuranus

TapanTniinsiii ceprudukar

MHCTPYKIHH 10 dKCILTyaTauH (JaHHBII JOKyMEHT)

YcTaHoBKa 6aTtapeliku B nynbT Y

1 OTKpoMTe 3aAHIOK0 KPbILWKY U YCTaHOBUTE
6arapeliKy, Kak NOKa3aHO HUXe.

,\,{

2 3akpoWTe 3aHIOH0 KPbILIKY.

)

Barapeiika, npunaraemasi B KOMIUIEKTE IIOCTaBKH YCTPOIHCTBa,
TNpeaHa3sHavYCHa ISt IPOBEPKH pa6DTI>I H3CIus, U €€ CPOK
CJ'Iy)KéBI MOJKET OKa3aTbCsA KOPOTKHUM. PeKOMeH}Z{yeTCS{
HCIIOJIB30BaTh 1IEJI0UHYI0 GaTapeliky, umerolyto Goiee
JUTHTEIBHBII CPOK CITyXKOBL.

A\ NPEOYNPEXOEHVE

* Bcrapisis Garapeiiky, OyabTe BHUMATEIbHBI, 4TOOBI HE
[OBPEANTh IPYKUHY Ha © pasbeme s Gatapeiiku. D10
MOKET BbI3BATh TCUb Ga'rapeﬁlm WM ICPETPEB.

O X

Bcerasbre 6aTapei/'11%, Ecnu Gatapeiika cjpuraet u
COBMECTHB IOJIIOC nedopmupyer pazbem O,
paszbemoMm mysnbTa JIY © MOJKET IPOU3OHTH

KOPOTKOE 3aMbIKAHHE
1eNoYHO# GaTapeiiku

© wjuc ®

¥

Sie__ol®

Pazbem © nedopmuposan




CI‘IepeA Havyanom paboTbl

He ucnonb3yiite moGkle apyrue Tuibl 6atapeiiku, kpome
YKa3aHHBIX THIIOB.

Ilpu ycranoske 6atapeiiku B mynsT JIY, BcTaBisiite ee B
COOTBETCTBYIOIIEM HAIPABJIEHHH, YKa3aHHBIM
0603HaueHuAMH nosipHocTH (B u ).

He narpesaiite 6aTapeiiky, He pa3OupaiiTe ee u He KujaiiTe
€e B OFOHb MJIH BOJLY.

Bo usbexanne IpoTeKaHus IEKTPOIHTa OaTapeiKH,
M3BIIEKUTE OaTapeiiKy, eciu He COOMpaeTech HCMOMIb30BaTh
mysieT JIY B TeUeHHE MPOOIIKUTEIEHOTO MEPHO/Ia BPEMEHH
(1 mecsiy mm Gonee). Ipu IpOTEKaHHH HIEKTPOIIATA,
TIIATENBHO MPOTPUTE BHYTPEHHIOK CTOPOHY OTAEICHHS 1St
Garapeiiky, 3aTeM yCTaHOBHTE HOBYIO Oatapeiiky. B ciyuae
NpoTeKaHus GaTapeiiky 1 MO aHNs EKTPOIIUTA Ha KOXKY,
CMoiiTe ero GOJIBIIMM KOJIMYECTBOM BOJIbI.

IIpu yTunu3army HCIOIB30BaHHOI GaTapeiiky, moXKaIryicTa,
crie/tyiiTe AeHCTBYIOIIMM B Baileil cTpaHe/pernone
PacIOpsKEHUAM TIPABUTENLCTBA MIIM TIPABUIAMH,
HPUHATHIMU 00LIECTBEHHBIMH HPUPOIOOXPAHHBIMU
OpraHM3aLUAMH.

BHUMAHUE

He ucnone3yiite u He XpaHnute 6aTapelku mMox
BO3/ICHCTBHEM MPSAMBIX CONHEUHBIX JTyueil uin B
MOMEIIEHUH C BBICOKOH TeMIepaTypoi, Hanpumep, B
ABTOMOOHIIC HIIH PSIOM € 000rpeBaTeneM. JTO MOXKET
BBI3BATh NIPOTEKAHKE, IEPErPEB, MUKPOB3PhIB HIIK
Bo3ropanue Garapeek. Kpome Toro, 310 MOKeT NPUBECTH K
COKPAILEHHIO CPOKA CITyKObI UJIH TIPOU3BOUTENLHOCTH
GaTapeek.

FopusoHTanbLHOe pacnonoxeHue
rpomMKorosopurernei

Kpome BepTuKanbHOH yCTAHOBKH, TPOMKOTOBOPHTEIH IS STOMH
CHCTEMBI MOJKHO PacroylaraTb TOPH30HTAIBHO, KaK MOKA3aHO
HIDKE.

Ecinu Bl cobupaerech HCIONB30BaTh IPOMKOrOBOPHTENH B
TOPU30HTAILHOM IOJIOKEHHE, IPHKPENUTE B BXOAALINE B
KOMILIEKT HOKKU K TPOMKOTOBOPHTENSAM, KaK MOKA3aHO Ha
HIDKEIPUBEICHHOM PHCYHKE.
* TIpuKpenuTe HOXKHU B 4 MECTaxX K JIEBOMY U IIPaBOMY
TPOMKOTOBOPHTEIISM.
* [IlpuxpenuTe K MOBEPXHOCTHU C NACCUBHBIM M3ITydaTENEM.

0—
)—_—

TlaccuBHbIi
H3ITydaTenb

N
W~

() e

() ——
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naBsa 2:

Ha3sBaHusa yacten u pyHKLUM

NynbT OY

/

@ STANDBY/ON

OPEN/CLOSE

5 o®

P.BASS

EOSLEE REPEAT/
SHUFFLE

ﬁ. DISPLAY G

MUTE DIMMER | | PROGRAMe——

TIMER

EQ CLOCK SLEEPe&——

D

roneer

TEELCLT

N\ 7

1 O STANDBY/ON

. Hepelcmoqerme PexKUMaA OXKHMAAHUST U paﬁoqero pexuMa.

2 KHonku BbIGOpa Bxoaa

* Hcnone3yercs juist BeIOOpa uctodHnka s Bxoza (DISC,

BLUETOOTH, USB, AUDIO IN, TUNER).

3 led «w«
> |
* Ilepexon Ha JOPOXKY.
e HakMHTe U y/iepKHBaiiTe HAXKATON Il yCKOPEHHOTO
BOCIIPOU3BEICHUSI BHYTPH JOPOIXKKH.
¢ Hacrpoiika Ha pagHOCTaHLIHIO.

¢ Haxxmure u yepKuBaiiTe HXKATOH Ui aBTOMAaTHYECKOTO

TIOMCKa paaAuOCTaHIIUH.

4

1/3

Ilepexon Ha mpeAB Ty WK CTETYIOIMH anbo0M.
BriGop 1petycTaHOBIEHHOM PaOCTaHIMH.
VOLUME +/-

Hcnonb3yiiTe 1U1s peryIMpoBKH YPOBHS TPOMKOCTH
MPOCITyIIHBAHUS.

MUTE

Hpnrnymeﬂﬂe WM BOCCTaHOBJICHHE YPOBHS 'POMKOCTH.

DIMMER/DISPLAY

OrobpaxkeHne TEKYIIETro COCTOSHHS WM HHYOPMAIHH 1O
HOCHTEJIIO.

Oto6paskenue goctynHoit unpopmaruu D3 pst noposkex MP3.

HaskmuTe 1 yiep)KuBaiiTe KHOMKY, YTOOBI yMEHBIINTD HITH
YBEIHUHTE APKOCTH AHCILIes. MiMeeTcs Tpu ypoBHS
H3MEHEHHS! APKOCTH.

OrobpaxeHne JOCTYNHON HHODPMALUK OT PaJHOCTAHIIIN
RDS.

EQ

Bri6op skBanaiizepa.

[FLAT] — [ROCK] — [CLASSIC] — [POP] — [JAZZ]
— (Ha3zaz B Hauauo)

A OPEN/CLOSE

OTKPBIBHCT M 3aKpBIBACT JIOTOK JHUCKA.

(4]

BOCHPOHSBC;{CH"G, Taysa uim BO300HOBIIEHHE BOCITPOU3BEICHHMA.

Tloareepxknenue neicTBuil.

OcTaHOBKa BOCIIPOU3BEACHUS.

P.BASS

KHOIKa CILy>)KHT JUlIsl BKIIIOYCHHS M BBIKIIOYCHHUS PeKHMA
P.bass.

IIpu nepBoM BKIIIOYEHHH THTAHHS aINapaT BXOJAUT B PEKAM
P.bass, npu KOTOPOM BBIZCIISIOTCS HU3KHE YaCTOTHL. Jlist
oTMeHbl pexkuma P.bass Haxxmute kHonky P.BASS Ha
OCHOBHOM 0110Ke 1y mysibre Y.

REPEAT/SHUFFLE

HCHOHBZ}YCTC?{ JUIA peKruMa IMOBTOpa HITH peXUMa
[EPETacoBKU Ka)K1I0ro HCTOYHHMKA BXoJa (ctp. 14).

PROGRAM

TIporpaMMHpPOBaHHUE ayIHOJOPOKEK.
IIporpamMmupoBane pagHOCTaHIHHA.

SLEEP/TIMER
VcranoBka TaiiMepa cHa B paboueM pexume.
VcraHoBKa TaiiMepa OyIH/IBHHKA B PEXKIME OKHIAHUSL.

CLOCK

B pa60‘-leM PEKUME WIIH PEIKUME OKUAAHHUSA HAXKMHUTE U
0TOOpa3uTe Yackl Ha HEKOTOPOE BPEMsI.

B pexunme oxunaHus HAKMATE U yI€PXKUBaAKTe HAKaTOM 11st
YCTaHOBKH 4acoOB.

Ru




m <Ha33a|-wm yacten u pyHKLUU

I'Iepe.ql-lml naHenb

Proneer

8

N

VOLUME

CD RECEIVER SYSTEM

B8— F\
Bi—© *©\@

PHONES  AUDIO IN <

N\

—_—————

1 [JaTyuMK BUCTaHLMOHHOIO ynpaBrneHus

* Hamnpasnsiire crona mynst /1Y 1 3aTeM ynpapisiite M B

npenenax 7 m. Eciin PAIOM UMEETCS UCTOYHHUK

(IIyOpECIIEHTHOrO OCBEIECHHUSI, 3TO MOXKET BbI3bIBATH COOU
TIPH TIPUEME H3/IeNTHEM CUTHANIOB OT mynbTa JIY. B Takom
CITydaeT, OTOJIBUHBTE M3/ICNHE TT01aNIbIIe OT HCTOUHHKA

(ITyOpPECIIEHTHOrO OCBEICHHS.

2 JloToKk AnA AUCKOB

* BcTaBbTe UCK ATHKETOYHOI CTOPOHOMN BBEPX.

3 e

* Croja noakioyaercs ycrpoiictBo xpanenus USB.

4 AUDIOIN

* Tloaxmodaercs K ayAMOBBIXOHOMY IHe3/1y (0OBIYHO THE3I0

HAyYIIHHKOB) BHEIIHEr0 yCTPOHCTBA.

5 T[He3nmo Ans HayWHWUKOB

» Mcmons3syiite 115 NOAKIIOYEHHS HAYITHUKOB. [Tpu
MOIK/TIOYEHNH HAaYITHHKOB 3ByJaHHe He OyaeT
BOCIIPOH3BOJIHTBCS Yepe3 rpoMkoropopuresn (crp. 13).

6 VOLUME

* Ilpu BpaleHnM NOBBIMIAETCS WITH TIOHIDKACTCS YPOBEHb
TPOMKOCTH.

maBHbIW gucnnen

WHaunkaTop

. HH}IHK&TOP 6yHeT MHUraTb CHHUM LIBETOM, €CJIH BXO/1 6y}1eT

BLUETOOTH, u GenbiM 1st BeeX APYTHX BXOJOB.
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BepxHsis naHenb

|
Hebe

STANDBY/ON

1 O STANDBY/ON

. l'lepekmo’-{enue PpexUMa OXKHUAaHUSA U pa60‘|el‘0 pexuMa.

2 INPUT
. HOBTOpHO Ha)Xxumas, BblﬁepI/ITe HMCTOYHHK BXO/a.
3 P.BASS
* Knonka CIIYKUT 1A BKIIFOYEHHUA U BBIKIIFOYEHHUS pEXKUMa
P.bass.

TIpu rIepBOM BKITIOYEHHH THTAHUS AIapaT BXOAHUT B PEXKHM
P.bass, npu KOTOPOM BBIICISIOTCS HU3KHE YacTOTHL. Jlst
oTMeHbI pesknma P.bass nasxmure kuonky P.BASS na
OCHOBHOM Otoke niu mynste Y.

4 A
. OTKpLIBaeT M 3aKpbIBACT JIOTOK JUCKA.
5 »ll
. BocnpousBeueHne, Tays3a uim BO300HOBJIEHHE
BOCIIPOU3BEIACHUA.
6 m

¢ OcraHoBKa BOCIIPOU3BEACHHUA.

7 l4<q €«

Ilepexon Ha MPeABIAYIIYIO TOPOKKY.

Haxmure u yepikuBaiite HakaTol JUisi yCKOPEHHOTO
BOCIPOU3BECHUS HAa3a/l BHYTPU JIOPOIKKH.

HaCTpOﬁKa Ha NIPEABIAYIIYI0 PaAUOCTaHIIHIO.

Haxwmute 1 ynepxuBaiite HaxaToil Uil aBTOMaTHUECKOTO
TIOMCKa NPEeAbIAYIICH PaIHOCTaHIINH.

2l 2 g

ITepexos1 Ha CIIETYIONIYIO JOPOKKY.

HasxmuTe n yiepKuBaiiTe HaXKaToH 1711 yCKOPEHHOTO
BOCIIPOU3BE/ICHHS BIIEpEl BHYTPHU JTOPOKKH.

Hactpoiika Ha ciieayoIyo paJioCTaHIUIO.

HasxmuTe 1 yiepKuBaiiTe HaXKaTOH 17151 aBTOMATHIECKOTO
TIOMCKa Cie/lyoliel paIMoCTaHInM.




CHOAKHI-O‘-IGHVISI

nasa 3:

MNoaknovyeHus

A\ NPEOYNPEXOEHVE

¢ OO0s3aTeNnbHO BBIKIIOYUTE IUTAHHE U OTCOEMHHUTE Kabeb
IATAHUA OT PO3CTKHU MPU BBIITOJIHECHUN HO}ZLKH}OHCHHﬁ Ui
HU3MCHCHUHN CDCHMHCHHﬁ.

¢ Tomxmouute kabesb NUTaHUA T10CIIE BBINOIHEHUS BCEX
COCIMHEHHUIT MEK]y YCTPOHCTBAMH.

MogknioyeHune rpOMKOFOBOpMTeHEﬁ

. OTKPOﬁTe 3aIUTHBIC BBICTYIIBI H BCTABBTE OTOJIEHHBII
TIPOBOJI.

* Hcnonb3yiite BXOMSIIHIT B KOMIUICKT IIOCTABKU Kabelb
TPOMKOTOBOPHUTES JUISI TOAKIIOYCHHUS K S TOMY yCTpDﬁCTBy
rpomkorosopuTeneii. Iloncoenunure xabenb ¢ kpacHoH
TpyOKOil K 3axkuMy (+), a ipyroii kabenb - k 3axumy (-).

3ajiHss naHeb 3anHsAa maHe b
paBoro JIEBOTO

TPOMKOIOBOPHUTEIS 3aHss aHeN b JaHHOTO TPOMKOTOBOPHUTEIISA

ycTpoiicta

IMaccuBHbIi = i
H3ITydaTenb

TMaccuBHbIi
H3IyYaTelb

L L L 1
' KpacHblii kabens o * (1] 1
1 o 1
. i I ] . .
1 KabGenn o 1
1 TPOMKOrOBOPHTEIS © - % H
1 B KOMIUIEKTE O '
L} L L} 1

A NPEAYNPEXOEHUE

* Ha konrakTax rpomkorosopureneii nmeercst ONTACHOE
ANA XXU3HU HanpsxeHue. Bo msbexanne omacHoCTH
MOPaXKEHHs HJIEKTPHUECKMM TOKOM IIPH HOIKIIOYEHUH HITH
OTKJIIOYCHUHU Kabeleil rpoMKoroBopHTeNneil 0TcoeJuHsIHTEe
Kalesb TUTAHUS, TIPEX/IE YeM MPUKACATHCS K TIOOBIM
HEH30JIMPOBAHHEIM JIETAIISM.

* He noaxmouaiiTe HUKaKMX IMHAMHKOB, KPOME TeX, KOTOPbIE
BXOJIAT B KOMIUICKT IIOCTABKH.

He noaxmoyaiite BXOJAIIHME B KOMIUICKT JHHAMHKH K
KaKUM-JTHOO YCHIIHTEIISIM, KPOME TOTO, YTO BXOJIUT B
KOMIUIEKT [OCTaBKH. I10AKII09eHHE K JII000MY JpyroMy
YCHIINTEITIO MOXET CTaTh NPHYMHOM HEUCIIPABHOCTH HITH
noxapa.

He kpemnuTte rpOMKOrOBOPHTENb K CTEHE WM MOTONKY. OH
MOET yIacTh H HAHECTH TPAaBMBI.

Y6enurecs, 4TO KaOEIbHbIC JKUIIbI TPOMKOTOBOPHTEIIS HE
OTOJICHBI M He KOHTAKTHPYIOT C APYTHMH KaOeIbHBIMI
JKHJTAMA. DTO MOXKET BBI3BATh HEMCIIPABHOCTH M3/ICIHS.
He normyckaiite KOHTaKTa cepeuHHKa Kabeis
TPOMKOTOBOPHTEIISI C KOPILyCOM PecHBEpa.

Ecnu nponsoiiieT KOHTaKT OrONeHHOro Kabems
TPOMKOTIOBOPHTEIA C II060I META/UIMYECKOH YacThIO
KOPITyCa PECUBEPA, 3TO MOXET MOBPEIUTH
TPOMKOTOBOPHUTEIIb U CTATH HpH‘IHHOﬁ 3aJABIMJICHUS 1
BO3TOpaHMs.

HaiexxHO BCTaBbTE KaOeIn POMKOTOBOPUTEIICH B 3aXKHMBbI H
YGCHHTCCB, 4TO Kabenb He BBITIA1ACT U3 3aKUMa.

MpumeyaHue

Mexy rpomkoroBoputensmu L u R HeT pasHuibI.
I'poMKOroBOpHTENIHN TAKXKE MOKHO PacIojararh
TOPHU30HTAIBHO. HOHPO6HCC CM. B pa3uenef0pu30nmaﬂbuoe
pacnonodicenue 2pomkozosopumeneti (ctp. 6).
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MoakntouyeHne cabByepa

MoxHO 100aBIAT U HCIIONB30BaTh Oonee MOIHBIH cabBydep,
YeM MMEIOLIIECs] A7Ts AAHHOH CHCTeMBI. JlJIs moqKimodeHns
HHU3KOYaCTOTHOTO TPOMKOTOBOPHTEIS HCIIOJIB3yiiTe Kabens RCA.
Tonxmoyenue ¢ HoMomIbIo kabeleil rpoMKOroBopHTeNneit
HEBO3MOJKHO.

33[.]“”5{ TIaHeIb IaHHOT O yCTpOﬁCTBa
HuskodacToTHbIH
TPOMKOTOBOPHUTEIh

(O]

®
@

LINE LEVEL
INPUT

SUB WOOFER|
PRE OUT

MNpumeyaHue

« CabBydep MOXKXHO TOMECTHTS Ha 1oiy. Pacmonoxenue
rPOMKOTrOBOpHTENIeH Ha 1oty (kpome caGBydepa) mitn
3aKperIeHHe X BHICOKO Ha CTEHE HE PEKOMEH/TyETCS.

MoacoeanHeHne aHTeHHbI FM

Hapenbre pa3bEeM aHTEHHbI FM B L[eHTpaIIBHLIﬁ KOHTAaKT rHesja

JUIs aHTeHHBI FM.

IpoBonounas antenHa FM
(npunaraetcst)

33}1H${ﬂ MaHeab JaHHOTO
ycTpoiicTa

FM ANTENNA-

Mpumeyanue

¢ Jlyst obecriedeHus ONTUMAIBHOTO IprueMa anteHna FM
00s13aTeNBHO J0IKHA OBITH MOMHOCTBIO PAaCIIpaBlicHa, HE
CBEpHYTa M HE IOBELICHA C3a/lH yCTPOICTBA.

Acnonb3oBaHue BHELWHUX aHTEeHH

Yny4weHue kayectBa npuema FM
Jliist noakiroueHust BHenHel FM-anTeHHbl ncnions3yiite PAL-
COC/IMHUTEIb (IIPHOOPETACTCS OTAEIBHO).

OJHOKOHTAKTHBI
it paseem PAL

(759)

Koakcnanpusiit kabens 75 Q

MoaknioyeHune

Ilepen BHIIONHEHHEM HJIM H3MEHEHHEM COEIMHEHHHT BBIKIIIOUHTE
MHUTAHHE M OTCOCJUHHUTE Kabelb MUTAHHUS OT CETCBOIT PO3CTKH.
Koraa BeinmosHeHne BceX COeAMHEHHH OyIeT 3aBepIleHo,
BCTaBbTE BUJIKY ITUTAHUS YCTPONCTBA B PO3ETKY CETH
MIEPEMEHHOr0 TOKA.

3a1Hss IaHeNb JAHHOTO
ycTpoiicTBa

=<

K cereBoii poseTke

Kabenp nuranns

A\ NPEOYNPEXOEHVE
¢ Hcnone3yiite TOIbKO KaOelb IIMTAHUsI, BXOASAIIHMI B
KOMILIEKT [IOCTaBKH JaHHOTO YCTPOICTBA.
* Hcnone3yiite mpunaraemMblii kabemnb MUTaHUS TOJIBKO IO €ro
npsMOMY Ha3HAYEHHMIO, KaK OMHMCAHO BBIIIE.

pY 0
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naBa 4:

Havyano paboTbi

A\ NPEOYNPEXOEHVE

* Vcnonpk3oBanue pydeK, peryJIupOBOK WM BBIOJHEHHE B b|6°p UCTOYHUKa
MPOLEayp, KPOME TOUHO YKA3aHHBIX B IAHHOM Pa3Jie/ie MOKET TToropro naxumas INPUT, BeiGepuTe HCTOUHHK.
BBI3BaTh BHITEKAHHE OMACHOH pajHaliuy WM APyroe
Hebe30macHoe cpadaThIBaHHE.

Bcer;(a TIOCIICI0BATCIBHO CJ'[E,E[yﬁTC HHCTPYKIHUSAM B JAHHOM
pasnene.

BknrouyeHue
» Haxmute O STANDBY/ON.

JlaHHOE M3JeHe IepeKIoYaeTcs Ha MOCIeAHHI BRIOpaHHBII
HCTOYHHK.

Pexum APS

» Eciu nanHoe u3jenue He paboTtaio B TedeHue 15 MuHYT, OHO
ABTOMATHYCCKHU IIEPEKITIOIACTCA B PCIKUM OXKHIAAHUS.

0o 0 B
HacTpoiika yacoB
* [DISC]: nuck B noTKe AucKa
4 . o
Mpumedanue « [BLUETOOTH]: ycrpoiictso ¢ moamepsxoii Blugtooth,
* Bo Bpems ycTaHOBKH, ecii B Tederne 90 cekyHn He KOTOpOE CIApUBACTCS
BBINOJIHSUIOCH JIF000€ AeHCTBUE, CHCTEMa BBIXOAUT U3 PeXUMa « [USB]: daiinbl .wma/.mp3, coxpaHeHHbIe Ha
YCTaHOBKH 4acoB 6€3 COXPaHEHHs NPEIbILYLIIHX HACTPOEK. HOJK/IIOYCHHOM ycTpoiicTBe xpanenust USB
* Ilpu BOCCTaHOBJIEHUH JIEKTPONUTAHHSA T10CIIE TOBTOPHOTO ¢ [TUNER]: FM-paauocranmms
TIOAKIIFOYEHHUA anmapaTa Wik IoCjI€ aBapuuHOr0 OTKJIIOYCHUSA . [AUDIO IN] ayIMOMCTOYHHK, ﬂpﬂHﬂMaeMLIﬁ 4yepes rHe3/0
NUTAHHUS, [IEPEYCTAHOBHTE YaCHI. AUDIO IN

1 B pexume oXnaaHusa HaOXMUTE U
yAepxuBante Haxxaton CLOCK ans aktuBaumm
pexuma ycTaHOBKM YacCoOB.

Muraer [24H].

2 Haxmwute I<</»»|, 4TOGbI BbIOpaTh [24H]
unu [12H] n 3aTtem HaxmuTe CLOCK pans
noaTBepPXAEeHUA.

By}lyT MUraTh 3HaKH 4aCOB.

3 Haxumas <</»P»|, ycTaHOBUTE Hachbl,
3atem Haxmute CLOCK ansa noareBepXxaeHus.
Muraror 3HaKH MHMHYT.

4 Haxumas <<«/»», ycTaHOBUTE MUHYTbI,
3aTem Haxmute CLOCK ansa nogTBepXaeHus.



(Haqano paboThbl

)

Ucnonb3oBaHue HayLWwHUKOB
ToacoenunuTe MWTEKEp HAYIMIHUKOB K FHE3MLY.

TIpH HOAKITIOYEHHH HAYIIHUKOB 3BYK HE Oy/1eT BOCIIPOM3BOAHTHCS
4epes rPOMKOTOBOPUTEIIN.

Pronser

PHONES

* He Brimtoyaiite rpOMKOCTb Ha MOJIHYO MOIHOCTb IPH
BKJIFOYCHHH aMIapara U CIyIaiTe My3bIKy IPH CPEXHUX
YPOBHSIX TPOMKOCTH. M36bITOUHOE 3BYKOBOE JJaBICHHUE U3
HAyITHHKOB 1 TOJIOBHBIX TeJIE()OHOB MOJKET BBI3BATh IOTEPIO
ciyxa.

¢ Tlepea MOAKIIOYEHUEM HIIH OTKIIOYCHHEM HayIITHHKOB
YMEHBIIUTE TPOMKOCTb.

¢ VYGeaurecs, 9TO BAIIK HAYIIHUKH HMEIOT [ITEKEP
nmamerpom 3,5 MM 1 nmmeganc ot 16 o 50 Om.
Pexomennyemslit umneane cocrasiser 32 OM.
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naBa 5:

BocnpousseneHue

BOCnpOM3Be,CI,9HMe AUCKa

1 Haxwmwure DISC Ha nynbTe [1Y unv noBTOpHO
Haxumas INPUT Ha ocHOBHOM 6roke,
nepekn4uTe MCTOYHUK Ha [DISC].

2 HaxmuTte A n u3BnekuTe NOTOK AUCKa.

3 3arpysuTte AUCK ITUKETOYHON CTOPOHOM
BBEpX.

4 CHoBa HaXmuTe A 1 3aKpoWTe JIOTOK AMCKa.

Yepes HECKONBKO CEKYHJ aBTOMaTHYECKH 3aITyCKaeTcst
BOCIIPOU3BE/ICHHUE.
* Ecnn BoctipousBesieHHE HE 3aITyCKaeTCsl aBTOMATHUECKH,
nakmute P 1l 1 3amycTuTe BOCIpOM3BEIEHHUE.

BocnpousBepneHue ¢ ycTpoictea
xpaHeHus USB

JlaHHast cHCTeMa MOJKET BOCIPOU3BOAUTH daitael .MP3 1 .wma,
CKOMMPOBAHBIC Ha IIOCPKUBACMOE YCTPOHCTBO XpaneHus USB:
e Omm-auck
*  YCTpoiicTBO CUNTBIBAHUS C KApT MaMITH
» HDD: xecrxknii quck (JlanHoe n3aenne MoxKeT
0OHApPY/KUBATh TOJIBKO IIEPEHOCHBIE )KECTKHE JJUCKH C
nuTanueM depe3 USB ¢ mukoBbIM 3HaUYCHHEM TOKa, HE
npessiuatonmm 500 MA.)

MpumeyvaHue

* Pioneer He rapaHTHPYeT COBMECTHMOCTH CO BCEMH
ycTpoiictBamu xpanenust USB.

« Qaiinosas cucrema NTFS (New Technology File System) ne
TMOUIEPXKUBACTCS.

1 ToakniounTe ycTponcTBo XpaHeHus USB k
rHe3py USB.

2 Haxmute USB Ha nynbTe 1Y unn noBTOpHO
Haxumas INPUT Ha ocHOBHOM 61oke,
nepekn4MTe UCTOYHMK Ha [USB].
Bocnpomae}lel—me HA4YHETCA aBTOMATHYECKH.

Ecnu BocnpousBegeHue He 3anycTunocb
aBTOMaTU4eCKuU,

1 Haxmute 1/3 v BbiGepuTe anbL6om.
2 HaxmuTte |<</>» 1 BblGepuTe LOPOXKKY.

3 Haxmwute kHonky P11 Ans Hayana
BOCMpoOu3BeAeHUs.

¥Yn paBrneHune BocnpomniseaeHnem

Bo BpEMsI BOCIIPOU3BEACHUS praBHHﬁTC BOCIIPOU3BEACHUEM
cleaysa MHCTPYKIMAM HUKE.

>l TTay3a ni BO30GHOBIICHHE BOCIIPOM3BEICHHS.
| OcTaHOBKa BOCIIPOH3BEICHHS.
/> ITepexon Ha MPEABIIYITYIO HIIH CIIETYIOILYIO

JIOPOIKKY.

Hasxmute u ynep:xupaiite HaxaTOl 17151 IepeMOTKI
JIOPOKKH Ha3zaJl WK 11 YCKOPEHHOIO IMOHCKa
BIICPET BHYTPH JTOPOKKH.

1/3 Tlepexon Ha MpebITYIIHIL MM CIIETYIOMIUIA
anbb0M, eCIIM HMeeTCs He MEHee OIHOTO albboMa.

REPEAT/
SHUFFLE

BBIGOp 0CTYIHOTO pexnMa BOCTIPOM3BEACHHL.

« TlosropHoe Bocniponssenenne 1 [REPEAT
ONE]: moBTOpHOE BOCIIPOM3BEICHAE TCKYIICH
JIOPOKKH
TlosTopHoe Bocnponsseznenne scex [REPEAT
ALL]: noBTOpHOE BOCIIPOM3BEACHHE BCEX
JIOPOKEK
TloBTOpHOE BOCTIPOM3BE/IEHHE ATbGOMa
[REPEAT ALB]: nosropHoe BocriponsseieHue
Teky1ero ansooma (Toasko s Gpynkinn USB)

REPEAT/
SHUFFLE

Bbl60p JOCTYIHOTO PEKUMaA BOCIIPOU3BEACHHUSA.
« Ciyuqaitnoe Bocripomssenenne [SHUFFLE]:
POM3BOJIBHOE BOCIIPON3BE/IEHHE JIOPOKEK

Cuyuaiinoe Bocniponsseznenune [SHUFFLE]
HEZIOCTYIHO U1 3alIPOrpaMMHUPOBAHHBIX TOPOKEK.




(Bocnpouzseneuue

MporpammupoBaHue AOPOXKeK

Mpumeuanve

¢ MO:XHO 3amporpaMMHpOBaTh 10 99 JIOPOKEK.

* Bo Bpems nporpaMMHupoBaHus, eciu B TedeHne 90 cexyH He
BBINOJIHSUIOCH JII000€ yIpaBIeHNE, CHCTEMa BO3BPALIACTCS B
PEXHM OCTAaHOBKHU 0€3 COXPAHEHHs IPEIbIIYIIHX HACTPOCK.

Ons CD

1 Haxmute M, 4yTOGbI OCTAHOBUTHL
BOCnpou3sBeaeHue.

Oro6paxarorcst [[T0]], obmiee KomMIeCTBO TOPOKEK U BpEMs
TPOJOJIKUTEIIBHOCTH.

2 Haxmute PROGRAM u BKnounTe pexum

nporpaMmMmupoBaHus.
Oro6paxaercs [01 PRO1] (nopsiakoBsiii Homep) u muraer [01].

3 Haxmwute 4</>P>| 1 BLIOEPUTE [OPOXKKY.

4 CHoBa HaxmuTe PROGRAM u
3anporpaMmmupyiTe BbIGPaHHYH JOPOXKY.

5 [ns nporpaMMMpOBaHUsi 4PYIUX JOPOXKEK
noBTopuTe warn 3 n 4.

6 Haxmwute kHonky 11 Ans Hayana
BOCMpPOM3BeAEHUS.

Onsa cpannos WMA/MP3

1 Haxmute M, 4TOGbl OCTAHOBUTHL
BocnpousBeageHue.

Oro6paxatores [F XX] (XX o6o3nauaer obiiee KOnMMuecTBo
anpbomoB) 1 [XXX] (XXX o6o3nagaer obiiee KOTHIECTBO
JIOPOKEK).

2 Haxmute PROGRAM um BKnounuTe pexum
nporpaMmMmupoBaHus.

Oro6paxaercs [01 PR01] u muraer [01].

3 MosTopHo Haxumas 1/¥, BbiGepute
anb6om.
Oro6paxaercs [F XX] (XX o6o3nauaer Homep ansboma).

4 TloBTOPHO HaXumas <4<«/»p|, BoibepuTe
LOPOXKY.

Oro6paxaercs [XXX] (XXX 06o3HauaeT HOMEp ZOPOKKH).

5 CHoBa Haxmute PROGRAM n
noATBepAUTE BbIOPaHHY [OPOXKKY.

6 [ns nporpaMMuMpoBaHWUs APYrUX AOPOXKeK
noBTopwuTe waru ot 3 go 5.

7 Haxmwute kHonky Il ans Hayana
BOCMNpPOU3BEAEHUS.

YananeHue nporpammbi

4

[nAa yaaneHusa nporpammbl
INepexmrounTecs Ha APYToOif HCTOUHHK.




m CBocnpousseAeHMe Bluetooth® Audio

naBa 6:

BocnpousseaeHue Bluetooth® Audio

BocnpousBeageHne My3biku €
nomMoLLbi 6ecnpoBogHOMn
TexHonoruu Bluetooth

VerpoiicTBo ¢ 6ecnpoBOIHEIM
unrepdeiicom Bluetooth:
CoroBerii Teneon

VYerpoiictBo ¢ 6ecnpoBoaHEIM HHTEPdeHcoM
Bluetooth:
I{upoBoii My3BIKaTBbHBII IPOUTPHIBATENTH

YerpoiicTBo, He OCHAIIEHHOE
6GecniposobiM nHTEpdeiicom Bluetooth:
IIndpoBoii My3bIKaIBHBIH POUTPHIBATEIND

+

AynauorepenaTank Bluetooth®
(npuoGperaeTcs OTAENBHO)

Mysbikanbhee |~
JIaHHBIE ~
N’

J T by
n} Of “#
by d

o0 B

Annapar MOKeT BOCIIPOM3BOJMTH MY3bIKY Ha yCTPOHCTBAX C
noaznepxkoii Bluetooth (corossie Tenedonsl, unppossie
ayHOIUIeepbl 1 T.11.) B 6ECIIPOBOAHOM pexkimMe. Bbl Takoke Mokere
HCIIONB30BaTh ayauonepenaryuk Bluetooth (mpopaercs
OT/EJIBHO), YTOOBI CIIYIIATh MY3bIKY C yCTPOICTB, KOTOPbIE HE
noaaepxusatot Bluetooth. Oznakomutses ¢ pa6oToit ycTpoiictea
¢ moazepxkkoii Bluetooth MoxHo B cooTBeTCTBYIOLIEM
PYKOBOJICTBE 10JIb30BATENIS.

MpumeyaHune

«  Bluetooth® (coBo u oroTumer) sBIICTCS
3aperHCTPHPOBAHHBIM TOBAPHBIM 3HAKOM M PHHAUICKAT
kxommnanuu Bluetooth SIG, Inc., u mo6oe ucnonp3oBanye
koprniopanueii PIONEER CORPORATION 51ux ToBapHbIX
3HAKOB PA3pELICHO COOTBETCTBYIONIEH unieH3uei. [Tpoune
TOBAapHBIE 3HAKH U TOPTOBbIE HANMEHOBAHMS MPHHAIEKAT
COOTBETCTBYIOIIUM BJIaJIe/IbLaM.

* VYerpoiictBo ¢ 6ecripoBoanbiM nHTEpdeiicom Bluetooth
JIOJDKHO TTOAAepkuBath mpodumm A2DP.

¢ Kommanus Pioneer e rapanTipyeT NpaBHIIbHOE
HOAKIIOYEHHE U PabOTy 3TOr0 YCTPOHCTBA CO BCEMH
YCTPONCTBAMH, B KOTOPBIX HCIIONB3YETCs OECTIPOBOAHAS
TexHoxorus Bluetooth.

Ucnonb3oBaHne AUCTAHLMOHHOIO
ynpasneHusi

IlynbT 1MCTaHIMOHHOTO YIIPABIEHHs, IIOCTABIISAEMBIH C 3 TUM
YCTPOICTBOM, N03BOJIAET 3aIlyCKaTh H OCTaHABIMBAThL
BOCTIPOM3BEICHAE HOCHTEIISI H BBITIONHATH APYTHE OTICPAIHHL.

MpumeyanHue

¢ YcrpoiicTBO, OCHANIEHHOE GECIIPOBOHOMN TEXHOJIOTHEH
Bluetooth, nomkno nopepskusars npodumm AVRCP.

* Pabora JAUCTAaHIMOHHOTO YIIPAaBJICHNUA HE TapaHTUPYETCA A1
BCEX YCTPOUCTB ¢ GecrnpoBoaubIM HHTEepdeiicom Bluetooth.

CnapuBaHue ¢ annapaTom
(MepBrYHas perncTpauus)

JUi1st TOro 4TOOB! anmapar Mor BOCIIPOM3BOJUTH MY3bIKY,
COXpaHEHHYI0 Ha yCTpOHCTBe ¢ mojepxkkoi Bluetooth, caauana
CJIEAYET BBINOJIHUTE CIIapUBaHHUE. Cl'lap"BaHl/Ie JIOJIKHO GLITB
BBINOJIHEHO [IPH [IEPBOM HCIIOJIb30BAHNH yCTPOHCTBA C
noanepxkoit Bluetooth, nim korzaa Ha anmapare 1o kakoi-mm6o
HNPUYIHUHE CTCPTHI JAHHBIC CIAPUBAHUS.

CriapuBaHme - 970 1Iar, HeOOXOAUMBIH JUTsl 0GeCTIeYeHHs CBA3H ©
nomolpIo GecrpoBoHON TexHonornu Bluetooth.

. CnapnBaHue BBITIOJIHACTCA TOJBKO IMIPHU IEPBOM COBMECTHOM
HMCII0JIb30BaHUM armnapara u yCTpOﬁCTBa C nonaep)m(oifl
Bluetooth.

¢ UYroOsl obecrieynThb CBA3b 110 OECIPOBOIHOI TEXHOIOTHH
Bluetooth, cniapyBanue cieyer BBIIOIHHTD KaK HA
anmapare, Tak M Ha yCTPOHCTBe ¢ moaaepxkoit Bluetooth.

1 Haxwmute BLUETOOTH Ha nynbTe 1Y nnmn
noBTopHO Haxumas INPUT Ha oCHOBHOM
6noke, NnepeKksIloYNTe UCTOYHUK Ha
[BLUETOOTH].

Wuaukarop Bluetooth muraer cunum userom.
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2 BknrouuTe aneKkTponuTaHue Toro
ycTpowcTBa ¢ noaaepxkon Bluetooth, c
KOTOPbIM HY)XXHO BbINOMHUTL CNapuBaHue, 1
BbINOJIHUTE NpoLeaypy CapuBaHUS.

Mpumeyanue

¢ DOrtot anmnapar orodpaxaercs kak «X-PM12» umm
«X-PM32» na Bcex ycrpoiicTax ¢ nogaepskkoit Bluetooth,
KOTOpBIE Y BaC €CTh.
Haunercs cnapuBanue.

* YcraHoBHTE yCTPOICTBO ¢ mojyiepskkoii Bluetooth psiom ¢
anmnapaTom.

¢ Kak BBINOJIHAETCS ClIapUBAHUE M KAaKHeE POLELYPbI
TpeOyIOTCS JUIsl CIaPUBAHMSI, CM. B PYKOBOJICTBE
MOJIb30BaTENIs [UIsl yCTPOiicTBa ¢ moaaepxkkoii Bluetooth.

« Ilpu nosBrenuu 3amnpoca o Beoze PIN-xozna, BBeante
«0000». (910 yCTPOHCTBO HE MPUHUMAET HUKAKOIT Pyroi
nacrpoiiku PIN-koza, kpome «0000».)

3 TloarBepauTte Ha ycTpomcTBe C
nopaepxkoi Bluetooth, uto cnapusaHue
BbIMNOJIHEHO.

» Ecnu cnapuBanne ¢ ycrpoiictBoM ¢ noauepskkoit Bluetooth
BBITIOJTHEHO MPaBMIILHO, Pa3acTcs 3BYKOBOI CHTHAI, H
nnaukarop Bluetooth nepexmounTes ¢ Muranus Ha
MOCTOSHHOE FOPEHHE.

« Ecmu nnaukarop Bluetooth e nepekimountcest ¢ MUranus Ha
MOCTOSHHOE F'OPEHHE, 3HAYUT CHIAPUBAHHUE BBITIOIHEHO
HENPABUIILHO, O3TOMY HOMNBITANTECh CHOBA BBINOIHUTD
CrapHBaHKE C yCTPOHCTBOM.

* Ecnu cnapuBanue BHITIONTHEHO NPAaBUIBLHO, HE HYXKHO
TOBTOPATH 3Ty HPOLENYPY.

Jlaxke ycTpoiicTBa, KOTOpHIE ke ObLITH CIapeHs! C JaHHOH
MHKPOCHCTEMOH, He Oy/IyT NOIKIII0UATLCS BO BPEMs pesKHMa
CIIAPHBAHUS B CIIELYIOLIHX CITyyasX.

B Takux ciydasx yJjalnTe HCTOPHIO CIIapHBaHKs U3 yCTPOICTBA C
6ecnipoBozbiM naTepdeiicom Bluetooth i cHoBa BeimonHuTE
criapHBaHHue.

YT10OBI BEITIOJTHUTE CrnapuBaHHue C yCTpOﬁCTBOM, HaXMUTE U
yuepxusaiite P11 Ha ycTpoiicTBe B TedeHHe 3 CeKyHI.

¢ C 1aHHOM MHKPOCHCTEMOI MOKET ObITh 3aMHCaHO 10 8
cnapuBanuii. Ecim y yerpoiictBy ¢ mojiepxkoit Bluetooth
nojKIoyaercs Gonpuie 8 MUKpocucTeM, Oy/IeT yaaaThes
camasi cTapas HCTOpHUs CIIAPUBAHMUSL.

« Ilpu BoccTaHOBIEHNH 3aBOACKUX HACTPOEK OYIyT yHaaeHsI
BCE HACTPOIKH criapuBaHus. UTOOBI BOCCTAHOBUTH
3aBOJICKYI0 HACTPOMKY, HaKMUTE U yaepxkubaiite > 1l na
YCTpO#iCTBE B TeueHHE 8 CeKyHI.

MNpocnywnBaHWe My3bIku Ha
annaparte ¢ yCTPOMCTBOM C
noaaepxkoun Bluetooth

1 Haxmute BLUETOOTH Ha nynbTe Y unu
noBTopHO Haxxumas INPUT Ha ocHOBHOM
6noke, NepeKnioYnTe NCTOYHUK Ha
[BLUETOOTH].

Mukpocucrema OyAeT 3aIyCKaThest ¢ IIOMOIIBI0 QYHKIHH
BLUETOOTH u nozkito4arsest K yCTpPORCTBY € MOAAEPIKKOI
Bluetooth.

2 Mexay yCTPOUCTBOM C NOAAEPIKKON
Bluetooth N annapaToMm 6yaeT co3gaHo
nopaknioyeHune Bluetooth.

Hpoue;{ypbl JUIA IIOJIKJIFOYEHHS K allapaTy A0JKHbL
BBINOJIHATHCS C yCTpoiicTBa ¢ noanepxkoit Bluetooth.

* [logpo6GHOCTH O TIpOLIEaypaX MOAKIIOUCHHS CM. B
PYKOBOJICTBE I0JIb30BATEIIsl YCTPOMCTBA C MOALCPIKKOI
Bluetooth.

3 BocnpousBeaeHue My3bIky C yCTPOMCTBA C
nopaepxkon Bluetooth.

Mpumeuanne

» Korpua ycrpoiictso ¢ mogaepxkoii Bluetooth ne paboraer, u
B TeueHHe OoJiee ueM 15 MUHYT He BBINOIHACTCS HUKAKHX
JIeHCTBUH, YCTPOHCTBO aBTOMATHUECKH BBIKIIOUUTCS.
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npeAOCTepe)KEHVIe no paguoBoJsiHaMm
JlanHoe ycTpoiicTBo pabotaer Ha paguodacrore 2,4 I'T'n, kotopas
MOJKET HCIIOJIB30BaThCs IPYTHMH 6eCIIPOBOAHBIME CHCTEMAMU
(cm. crincok Hipke). Bo n30exaHue 1yMa WK IPEPhIBAHUS CBSI3H,
HE HCIO/b3YHTE YIaHHbIH almapar BO3Je TAKHX YCTPOHCTB, WK
ybenuTecs, 4TO TAKHE YCTPOHCTBA OTKIIOYCHBI BO BPEMst
HCTIONB30BaHHI.

* becnpoBoaHbie TenedoHs!

* becnpoBomble GpakCHMHUIBHBIE aNNapaThl

¢ MHUKpPOBOIHOBBIE SN

» Becnposoansie ycrpoiictsa (IEEE802.11b/g)

* becnpoBonHoe ayno-Bueo 060pynoBaHUE

* DBecnpoBoaHbIe KOHTPOJUICPBI A/l UTPOBBIX CHCTEM

*  MeauKaMeHTO3HBIE CPE/ICTBA, OCHOBAHHEIE HA

MHKPOBOJIHAX

* HexoTtopsle paguoHSIHH
Jlpyroe MajopacnpocTpaHeHHOe 000py/10BaHHE, KOTOPOE MOXKET
paboTaTh Ha OJMHAKOBOI YaCTOTE:

* IIpoTHBOYrOHHBIE CHCTEMBI

* Jlioburensckue pamguocranimu (HAM)

¢ CucTteMbl ynpaBlIeHHs CKIIAJCKOI JIOTHCTUKOH

e OTIMYHTENBHBIE CHCTEMBI JUIs OE3/10B HIIH CHELMALINH

MpumevaHune

« B ClIy4ae MOsBJICHHS ITIOMEX Ha TCJICBU3HOHHOM
“306]33)!(5}"/”4 CYIECTBYET BEPOATHOCTH TOT'O, YTO
YCTPOICTBO, OCHaIIEHHOE OECIIPOBOIHOI TeXHOIOrnueit
Bluetooth, uiu naHHOE ycTpoRCTBO (BKIHOUas mpUGOpSI,
TIOAACPIKUBACMBIC TAHHBIM yCTpOﬁCTBOM) Cco31ar0T
HHTEpd)epeHLU/HO CHUTHAJIOB C BXOJIHBIM pa3beMOM aHTEHHBI
TEJIeBU30pa, BUJICO/ICKH, CITyTHHKOBOT'O TIOHEpa U T. 11. B
OTOM Ci1y4ya€ yBEJINYbTE PACCTOAHUE MEXKY BXOAHBIM
Ppa3bEMOM aHTCHHBI U yCTpDﬁCTBOM, OCHAIICHHBIM
GecnipoBoaHoit TexHOOrHelt Bluetooth, wmu naumsM
YCTPOHCTBOM (BKITFOUAs allaparsl, MojIepKHBacMbIe
JIaHHBIM YCTPOHCTBOM).

* Ecmn MEXIY TaHHBIM yCTpOﬁCTBOM (BKJTK)’-IEU{ arnraparsl,
MO/IIeP)KUBAEMbIC JJAHHBIM YCTPOHCTBOM) H yCTPONCTBOM,
OCHaleHHbIM GecrpoBoIHON TexHomoruei Bluetooth,
HMEIOTCS KaKne-mu0o NpensatcTsus (Hanpumep,
MeTajIyecKast IBepb, OSTOHHAs CTEHA WIIH H30JIATOP U3
(hosbru), T0, 4T06BI M36EKATH IIOSBICHHS IOMEX H ITyMOB, &
TaKKe MPEPbIBAHIS CUTHAJIA, MOXKET II0TPeOOBaThCS
H3MECHHUTb MECTO YCTAHOBKH CHCTCMBI.

Pamku nencreus
JlaHHOE YCTPOHCTBO NpeiHa3HAYEHO TOIBKO JUIS JIOMAIIHEr0
HCIoNb30BaHus. (B 3aBHCHMOCTH OT CPe/ibl CBSI3H, PACCTOSHHS
epeaun MOTYT CHUKATHCAL.)
B cnenyromux Mectax, IIOX0# PHEM HIX HEBO3MOXKHOCTh
MpHeMa paIHOBOJIH MOXKET BbI3bIBATH IPEPHIBAHHE M OCTAHOBKY
3BYYaHMS
* B 3panusx U3 xene300eToHa WM apMUPOBAHHBIX HaHEIEeH.
¢ Bo3sne 60sbLION METATINYECKOH MebemnH.
¢ B Tome smoneit niaM Bo3/e 31aHKs WIH TPENSTCTBHSA.

¢ B ycioBusx Bo3eiiCTBHs MATHHTHOTO IIOJIsI, CTATHYECKOTo
JICKTPHYECTBA, BBICOKOYACTOTHBIX PAJHOIIOMEX OT
YCTPOHCTB, pabOTAIOLIKX HA TOIT XKe YACTOTE, YTO U JAHHOE
yerpoiictso (2,4 I'T), Takue Kak ycTpoicTBa
GecrpoBoIHBIX JIoKanbHbIX cetei 2,4 T (IEEE802.11b/g)
WJIM MHKPOBOJIHOBBIC TIEUH.

 TIpu NpoXMBaHMH B I'yCTOHACEICHHOM XKHJIOM KBapTale
(kBapTHpa, MHIAMBUIYAJbHbIH JOM, JIp.) ¥ €CIIH
MHKPOBOJIHOBAs! I1€4b COCE/1a PA3MEIIICHA PSIOM C Balueii
CHCTEMOi1, MOIYT HMETb MECTO PajHonoMexu. B Takom
ciTydae, IIepeMecTHTe Ball anmapar B Apyroe mecto. Koraa
MHKPOBOJIHOBAsl 1€4b HE HCIIOJIb3YETCs, TOra He Oy1eT n
paauonomex.

OTpaxeHus paanoBOSH

Ha }I[aHHLIﬁ pecusep BO3HCﬁCTByIOT TIpAMBIE BOJIHBI, HCXOIAIINE
ot ycrpoiictsa ¢ 6ecripoBoHbM HHTEpdeiicom Bluetooth, a takike
BOJIHBI, OTPa)KCHHBIC OT CTCH, IPEAMETOB MEOCIIH U CTCH
TOMCIICHUA. OTpa)KeHHLIe BOJIHBI (HS-Sa Hpel’[ﬂTCTBI/lﬁ "
OTPAKAOMIMX MPEAMETOB) JaJIee CO3/AI0T PA3THIHBIC BH/IbI
OTpPaXKEHHBIX BOJIH, a TAKXKE Pa3JINYMs B YCIOBHSX IIPHEMa, B
3aBUCUMOCTH OT MECTOPACIIOJIOKCHHUA. Ecnu 3BYYaHHE HE MOXKET
HNPUHUMATHCS COOTBETCTBYIOLIUM 06pa30M H3-3a TaHHOTO
Q)enomeHa, TONBITAWNTECH HEMHOTO H3MEHHUTH
MECTOPACIIONIOKEHHE YCTPOUCTBA, 000PYI0BAHHOTO
6GecnpoBoziHO# TexHOorKel Bluetooth. Crienyer Takske HOMHHTS,
YTO Ha Ka4€CTBO 3ByKa MOI'YT BJIUSTH OTPAIKCHHBIC BOJIHBI,
BO3HHUKAIOIINUE OT MNEPEABMIKEHUS YE€JIOBEKA B IIPOCTPAHCTBE
MEX1y JaHHBIM PECHBEPOM H YCTPOICTBOM C GECIIPOBOIHBIM
unrepdeiicom Bluetooth.

Mepbl NpenoCcTOPOXHOCTU, KacarLwmecs
CoeuHEeHWUN € annapaTamu,
noaonepxmBaeMbiMU AaHHLIM
YCTPOWCTBOM

* BbrlnonHuTe Bce COEIMHEHMS I BCEX allIaparos,
TIOAACPIKUBACMBIX TaHHBIM yCTpOﬁCTBOM, BKITIO4Yast
ayMokabeny 1 Kabenmy MUTaHus, Tiepe]] TeM Kak
THOJICOEIMHATD UX K JIAHHOMY YCTPOHCTBY.

* Ilocne 3aBeplICHUS COCANHEHHUH K JAHHOMY YCTPOHCTBY
[POBEphTE ayAHOKAOeIH U KaOean MUTaHusI, YTO0BI
yOemuTECS B TOM, 4TO OHH HE MePEeKPYTHINCH MEX/Ly COOOH.

* Ilpu OTCOCAMHEHHN NAHHOTO YCTPOUCTBA YOSIUTECh B TOM,
HTO BOKPYT ammapata UMEETCsA JOCTAaTOYHOEC MPOCTPAHCTBO
JUIA BBITTOJTHECHUS paéOT.

* Ilpu u3MeHeHHUH MOAKIIOUCHUH ay U0 MM APYTHX Kaberneit
pinie:s l/I3ﬂCﬂHﬁ, TIOAACPIKUBACMBIX JaHHBIM aIlIlapaToM,
ybenuTeck, 4To BOKPYT HMEETCSI I0CTATOYHO CBOOOHOTO
pabouero npocTpaHCcTBa.
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Pasgen 7:

MpocnywuBaHune paano B ananasoHe FM

HacTtpoika Ha FM-paguocTaHuuio

Mpumeuanne

* Y6eaureck, uto FM-aHTeHHa MOAKIIOUEHA U TIOJTHOCTBIO
BBITSHYTA.

1 Haxwmwute FM Ha nynbTe 1Y nnv noBTOpHO
Haxumas INPUT Ha ocHOBHOM 6roke,
nepekntoymTe uctouHuk Ha TUNER.

2 HaxmuTe 1 yaepxuBanTe HaxaTou <4</
P, NOKa YacToTa He HAYHeT MeHATbLCH.
e Jlnst HACTPOMKK Ha PajMOCTAHIIUIO HA OTPEJICNICHHOM
YacTOTe MOBTOPHO HAKHUMANTE <</ PP, oKa He
0TOOPA3UTCs HY)KHAsl 4aCTOTA.

MporpammupoBaHue paguoCTaHLMiA

MpumeyaHne

¢ MO:HO 3amporpaMmMupoBaTh 1o 30 mpejyCcTaHOBICHHBIX
PazMOCTaHIHIL.

* Yro06bl NIepe3anucaTh 3aporpaMMHPOBAHHYO PaIMOCTAHIIUIO
TpeOyeTcst COXPAHUTb JPYTYI0 PaIHOCTAHIHIO O] ee
TIOPAAKOBBIM HOMEPOM.

1 HactpowTtech Ha paguocTaHUmIO.

2 Haxmute PROGRAM u BKnounuTe pexum
nporpaMmMmupoBaHus.
Muraer [XX] (XX 06o3HayaeT mopsaKOBBIH HOMED).

3 Haxumas 1/3§, HazHaubTe NOPAAKOBbLIV
Homep oT 1 Ao 30 anA AaHHOW paAvuoCTaHLUK,
3atem Haxmute PROGRAM gns
noATBepPXOEHUA.

OTo0paxaloTcs IpelyCTaHOBICHHBIH MOPSIIKOBEIl HOMEp H
4acTOTa JaHHOH PaJIMOCTAHIIUHU.

4 [1ns nporpammMupoBaHuUsi APYrux
paguocTaHuuMi noBTOpUTE Warn 1-3.

Q Coser

¢ Haxarue u yaepxusanne knonkn PROGRAM nozsonut
cB060IHO BEIOpATH M00YI0 paguocTaHIuio. BeiOpannas
CTaHuus OyeT COXpaHeHa aBTOMATHYECKH.

HacTpolika Ha npegycTaHOBIEHHYI0
pagnocTaHuuio

* Haxumas 1/3§, BeiGepute MOpsAKOBLIA HOMED
Npe/TyCTaHOBJIEHHOH Pa/IMOCTaHIINH.

OTo6paxeHue unpopmaummn RDS

RDS (Radio Data System) siBiistetcst yciyroit, mo3sossiiorueiit FM-
PanHOCTAHIMAM OTOGPAXKATE JOIOIHUTEIBHYIO HHPOPMALIUIO.
IIpu HacTpoiike Ha paguocTaHuio RDS oro6paxatores [RDS] u
Ha3BaHHUEC paANOCTaAHLIUH.

1 HactponTtecb Ha paguoctaHuuio RDS.

2 ToBTopHO HaxumauTe DISPLAY gns
NPOKPYTKU AOCTYNHOW MH(bOpMaLUu:

* Haspanue paguocraHuumn

¢ YacroTHslit

e Tumn nporpammsl kak [NEWS] (sosoctu), [SPORT]

(criopr), [POP M] (ion-mys3bika)...
¢ TekcToBBIE COOOIICHNUS
e CT (Yacsr)

) Gl




m <D,pyme dyHKUMM

Paspgen 8:

Opyrue pyHKUUM

ABTOMaTHN4YecKoe BKIOYEHNEe

Moxuo YCTaHOBHUTH BPEMS IJIs1 aBTOMAaTHIECKOTO BKIIFOYCHHUS.

Mpumeyanue

¢ Y6eaurecs, 4ToO Tepe] JaHHOH HACTPOUKO ObLTH
YCTaHOBJICHBI YacChl.

1 B pexume oXvaaHUs HAXMUTE KHONKY
CLOCK ans otobpaxeHusi BpeMeHU 1 3aTeM
HaXXMUTE 1 yaepXUBauTe HaXaTou KHOMKY
SLEEP/TIMER.

Muraer [SOURCE] (Bpemst aBTOMaTH4ECKOTO BKITIOYEHHS
[IUTAHK).

2 HaxmwuTe KHONKy [<<¢/>», YTOGLI BbIOPaTh
pexxum [SOURCE].

3 Haxmute SLEEP/TIMER.

Muraror 3HaKH 4acoB.
4 Haxumas <</»P»|, ycTaHOBUTE Hachbl.

5 Haxwmure kHonky SLEEP/TIMER elye pas.

MuraroT 3HaKH MUHYT.
6 Haxumas <</»P», ycTaHOBUTE MUHYTbI.

7 Haxmwute kHonky SLEEP/TIMER ewe pas.

8 Haxumas |<</»p, ycTaHOBUTE FPOMKOCTb.

9 Haxmure SLEEP/TIMER.
Orobpaxarorcs Bpemst Ha yacax u unaukanus [TIMER].
. ﬂﬂﬂ OTKJIIOYCHUA TaﬁMepa 0T06pa3l/lTe BpEM: U 3aTEM CHOBa
naxmure SLEEP/TIMER.
¢ [luTaHue HEBO3MOXKHO BKJIKOYHTD, IIOKa ﬂp()l/lCXO,Ell’lT
yCTaHOBKa TaliMepa. 3aBepIIHTe YCTAHOBKY BPEMEHH, 3aTeM
BKJIIFOUHUTE IMUTAHUE.

YcTaHOBKa Taimepa CHa
B pabouem pesxume nosropao Haxumas SLEEP/TIMER,
BbIGepuTe npenycraHosienHoe Bpems (15, 30, 45, 60, 90 wiu 120
MUHYT).
[Ipu aKTHBALMH TaiiMepa CHA B BEPXHEM [IPABOM YIJIy OCHOBHOTO
nucruiest BoicBeunsaetcs [SLEEP].

. ﬂﬂﬂ OTKJIFOYCHHU A TaﬁMepa CHa IOBTOPHO Ha)KMMaiTe

SLEEP/TIMER, noka ne oro6pasurcsi [SLEEPOFF].

MNepepaya ayanocurHanos oT Apyrux
yCTpPOMUCTB

Yepe3 rHesgo AUDIO IN

Pronaer

AUDIO IN

1 ToakniounTe cTepeodoHMYeCcKUi kabenb ¢
MUHU-LITEKEPOM (NpoAaeTcs oTAeNbHO) K
« rue3xy AUDIO IN na nepesneii manean oCHOBHOTO OJIOKa, U

*  THe3/ly HAYIIHHKOB HA BHEIIHEM yCTPOHCTBE (Hampumep,
MP3 npourpsiBarens).

2 Haxmute AUDIO IN Ha nynbTe Y unu
noBTopHo Haxumas INPUT Ha ocHOBHOM
6noke, nepekntounte nctouHuk Ha [AUDIO IN].

3 3anyctuTe BocnpousBeAeHME Ha BHELWHEM
yCcTpoMcTBe.

3apsaka USB 500 mA

Pazbem USB Ha sTom yerpoiictse umeet Bbixoq 500 MA. MokHO
MOJKIIOYATh U HCIIOJIB30BaTh/3apshkaTh ycrpoiictso USB 0 500
MA.

YcTaHOBKa M OTKNIOYEHUE pexnma
AemoHcTpauumn (DEMO)

J:[VICI'[J'ICﬁ MOJXHO YCTaHOBHUTE B PEKHUM JIEMOHCTPALMH ITPH
NPOKPYTKE Ha HeM TekcTa. Ilociie OTKII0UeHNs MTHTaHus (PEXKHM
0XHJIaHNUsl) HOKMAUTE U yaepxKuBaiiTe HaxaToil kHonky M. Dto
YCTaHOBHUT PEXKHUM ACMOHCTpALUHU. I[J'[ﬂ OTKJIFOYCHHUSA CHOBA
Ha)XMHTE KHOIIKY B
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nasa9:

OdononHutenbHasa nHcgpopmauus

UHdbopmaumsa no BocnponsBeaeHuo
USB

CoBmecTUMBbIe ycTpolicTBa USB:

¢ Omw-namsts USB (USB1.1/2.0 (Full Speed))
*  @mu-npourpsisarenn USB (USB1.1/2.0 (Full Speed))
¢ Kaprel namsty (TpeGyeTcst AOMOIHATENBHOE yCTPOHCTBO
CUNTHIBaHHS C KapT NaMsATH)
MopnepxuBaemblie chopmMaTbl:
¢ USB mm namsts ¢ hopmarom daitnos FAT12, FAT16,
FAT32 (pa3mep cexropa: 512 Gaiir)
« Burossle ckopoctn MP3 (ckopocT nepeadn JaHHBIX): OT
32 k6ut/c 10 320 K6UT/C U IepeMeHHbIe GUTOBBIE CKOPOCTH
¢ WMA V9 nm Gonee paHHHE BEPCHH
* Hepapxus aupexropuii 1o 8 ypoBHeit
*  KommuectBo ansboMoB/manok: Makcumym 99
*  Komnnuectso noposkek/paitnos: makcumym 999 (8
3aBHCUMOCTH OT JUIMHBI HMEHH (haiiia)
e Tor ID3Vv2.0 niu Gonee no3auue Bepenu ([loanepxusarorcs
TOJIBKO aHIJIMHCKHE OYKBBI U LIU(MPHL.)
¢ Vwms daiina B Unicode UTF8 (makcumanbhas nmuna: 16
Gaiir)
Aynuodaitiel He MOTYT BOCHPOH3BOIHTLCS B 3aBUCHMOCTH OT
HACTPOEK IPOrPaMMHOT0 00eCIeueH s KOAUPOBKH, THIIA
ycrpoiictsa USB, 3amucu i Apyrux ycaoBHii.
HenoppepxuBaemsbie hopmatbi:
¢ Ilycrble anbOOMBI: aIb0OM, B KOTOPOM OTCYTCTBYIOT (hailibl
MP3/WMA
* HemnopnepxuBaembie hopmaThl $aiiToB IpoITyCKaroTCs.
Hanpuwmep, nokymentst Word (.doc) win daiinsr MP3 ¢
pacumpennem .dIf urHopupyrOTCs M He BOCIIPOU3BOASTCS.
¢ Aymuodaiinet AAC, WAV, PCM
¢ Bammmennsie no cucreme DRM daitist WMA (\wav, .m4a,
.m4p, .mp4, .aac)
«  @aitnet WMA B dopmare Lossless (Ge3 morepu kadectsa)

NopnepxumBaembie chopmatbl MP3

AUCKOB
« 1509660, Joliet
¢ MakcuMabHOe KOJIHYECTBO Jopoxek/(aiinos: 999 (B
3aBHCHUMOCTH OT JUIHBI HMEHH (paiiia)
¢ MakcuMaibHOe KOJINYeCTBO arb0oMoB: 99
« TloaaepskuBaeMble yacToThl Auckperu3anuu: 32 k1, 44,1
kI'w, 48 k'
¢ TloaaepxuBaembie GUTOBBIE CKOpocTH: 0T 32 K6ut/c 10 320
K6VIT/C, TIEpEMEHHBIE OUTOBEIE CKOpOCTH
Aynuodaiisibl He MOTYT BOCIIPOM3BOAUTHCS B 3aBUCHMOCTH OT
HaCcTpPOEK NMporpaMMHOro obecreueHust KOJAMPOBKH, THIIA
yerpoiicrBa USB, 3anucu u Ipyrux yciaoBHid.

Tunbi nporpamm RDS

NO TYPE Her tuna nporpammer RDS
NEWS Cnyx06b1 HOBOCTEH

AFFAIRS TMonurtnka 1 Tekyume coObITHS
INFO CrienanbHble HHPOPMALHOHHBIE IPOrPaMMBI
SPORT Criopt

EDUCATE O6pa3oBaHue U MOBBIIICHHE KBATHUKALIUH
DRAMA PannonocTaHOBKH M THTEpaTypa
CULTURE KynbTypa, penurus i o6mectBo
SCIENCE Hayxa

VARIED PasBrexaTenbHbIe IPOrpaMMbI
POP M TTon-My3bika

ROCK M Pok-My3bIka

EASY M Jlerkas my3bika

LIGHT M Jlerkas knaccuueckas My3bIka
CLASSICS Knaccuueckas My3bika

OTHER M CrenpnanbHble My3bIKaJIbHBIE IPOrPAMMbI
WEATHER Tlorona

FINANCE DHHAHCHI

CHILDREN JleTckue mporpaMMbl

SOCIAL OO11ecTBEHHbIE COOBITHS
RELIGION Penurust

PHONE IN TIpsimoii aup

TRAVEL TTyremecTBust

LEISURE (0791594

JAZZ JlxaszoBas My3bika

COUNTRY My3bIKa <KaHTpH»

NATION M HauuonanpHas My3blka
OLDIES My3blKa NPOLLIBIX JIeT

FOLK M DONBKIOPHAS MY3bIKa
DOCUMENT JloKyMeHTaIbHbIE IPOTPaMMbI
TES ITpoBepka curHama TpEBOTH
ALARM Curnan Tpesoru
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YCTpaHeHMe Henonapok

A\ NPEOYNPEXOEHVE

* Hu B xoem cliy4yae HE CHUMaiTe KOpITyC JaHHOIO arrapara.

38.‘{80’1'}’}0 HEBEPHbBIC JiecTBus onnbo4YHO TIPUHUMAKOTCA 32 HEMOJAAKHU UJIA HEUCIIPABHOCTH. Ecnu BaM Ka)eTcs, YTO HTOT KOMIIOHEHT
HEUCIIPpaBCH, HO)KaleﬁCTa, CHayajla O3HaKOMbTECh C IPUBCICHHBIMU HUXKE IMOSICHCHUSMH. I/Iuoma np06ﬂema MOYXeET OBITh CBsI3aHa C
APYrdM KOMIIOHCHTOM. HpaBepLTe JAPYTHUE UCIIOIb3YyEMbIC KOMIIOHECHTBI U SJICKTPOHHBIC yCTpOﬁCTBa. Ecmm HEMOJIAaAKy HE yaacTcsa
YCTpaHUTH AK€ MOCJIE BBINIOJIHEHUSA YKa3aHHBIX HUKE ITYHKTOB, OﬁpaTHTECL B OmmKaimmit CEpBI/ICHHﬁ LEeHTp, yHOHHOMOquHHﬁ
KOMITaHUEH Pioneer, WK K CBOEMY JWJIEPY 1A BBIIIOJHEHUA PEMOHTA.

¢ Ecm anmapar He pa60TaeT KaK 0OBIYHO M3-3a BHEIIHHX TIPUYHH KaK CTaTHYECKOE JIEKTPHUIECTBO, OTCOCAMHUTE BUIIKY ITUTAHUSA OT
PO3ETKHA U CHOBA IOJAKIIFOYUTE €€ K PO3ETKE )11 BOCCTAHOBJICHHUS 0OBIYHOTO paﬁoqero COCTOSIHUA.

Henonapka eweHne

OTCyTCTBYeT IHTaHHE.

y6€HHT€CI>, YTO CUJIOBOH Kabelb TIEPEMEHHOT'0 TOKA MOJK/IOYEH HaUICKALLIMM 06p2130M.

VY6enurech B HaIHYHH TOKA B PO3ETKE MEPEMEHHOIO TOKA.

B peskime sHeprocOepeeH s CHCTeMa aBTOMATHYECKH OTKIIIOYAeTCs, eCIH B CHCTEMa He
HCIIOJIB30BAJIACh B TedeHHe 15 MuHyT.

OtcyTCTBYeT 3BydaHue HWiH ciaboe
3By4YaHHEC.

OtperynupyiTe rpOMKOCTb.

V6enureck, 4TO rPOMKOrOBOPUTEIH IIPABUIIBLHO TIOAKIIOUEHBI.

Cucrema He OTBEUaeT.

TloBTOpHO NOAKIIIOYNTE BUIIKY ITHTAHUS EPEMEHHOIO TOKA H CHOBA BKIIIOYHTE CHCTEMY.

B pexume auepmcﬁepemeunﬂ CHUCTEMA aBTOMATHYCCKH OTKIIHOYAETCs, €CJIM B CUCTEMA HE
HCIIONB30BANIACh B TeUeHHE 15 MUHYT.

He pa6oraer mynsr J1V.

'YMEHBILINTE PACCTOSHHE MEKIY MyIbToM JIY M OCHOBHBIM GIOKOM.

Berasbre 6arapeiiky B COOTBETCTBHH ¢ 0003HAYCHHSIMH MOISPHOCTH (3HAKH +/-).

3amenuTe GaTapeiku.

Hanpagsiite mynst JIY npsaMo Ha ceHCOp Ha Tiepe/iHeii NaHe M OCHOBHOTO Gl0Ka.

Jluck He 0OHapysKeH.

Bcrassre auck.

Y6enureck, 4TO AMCK yCTAHOBIIECH YTUKETOUHOM CTOPOHOIT BBEPX.

TlonoxkuTe, MoK HE MCTIAPUTCS KOHACHCALMS BIATU HA JIMH3E.

3aMEHHTE HIIH IIOYUCTHTE JIUCK.

Y6enureck, 4TO 3aMHCHIBAEMBIil HCK 3aKPBIT IS 3aITMCH U YTO €ro (JopMaT MoiepKuBaeTCs.

He noanepxuBaercst ycTpoicTBO XpaHEHHs
USB.

Y6enureck, 4To ycTpoiicTBo XpaHenus USB coBMeCTHMO ¢ CHCTEMOIH.

TIpaBuBbHO /TH MOAKITIOUEHO 3anoMuHatonIee yeTpoiicTBo USB? Yoenutecs, 4To yCTpOHCTBO KPEHko
BCTABJICHO.

HeBo3MOKHO BOCIIPOM3BECTH HEKOTOPEIC
(aiiel Ha ycTpoiicTe xpanenus USB.

Yoenureck, uto popmar (aiia noaaepKUBAETCS.

V6eauTecs, 4TO KOTHYECTBO (aiiIoB HE MPEBBIIIACT MAKCHMATLHOE KOMH4ecTBo (cTp. 21).

ITnoxoit paguonpuem.

'YBeNMUBTE PACCTOSHHUE MEKILY CHCTEMOM H APYTHMH SMEKTPONpHOOpaMu.

ITonHOCTBIO BBITSIHUTE AHTCHHY.

He paboraer Taiimep.

IpaBuIBEHO YCTaHOBUTE YACHI.

Bxmrounte Taitmep.

Hacrpoiika yacos/TaiiMepa yraneHa.

BbI10 MpepBaHo MUTAHKE WK ObIT OTCOSAMHEH CHIIOBOH Kabeb MepeMeHHOT0 TOKa.

TepeycTaHOBHTE Yackl/Taiimep.
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Korpa nogkntoueHo unu pabotaeT ycTpoicTBO ¢ 6ecnpoBofHbIM UHTepdenicom Bluetooth

Henonapka LeHue

yCTpOﬁCTBU c GECHPUBO,HHHM HHTEp(bEﬁCUM HPOBCPLTE, HET JIK PAJIOM C anmnapaTroM HCTOYHHUKOB 3JICKTPOMArHUTHOIO U3Ty4YCHHUA B JHANA30HE 2,4
Bluetooth ne noxxmouaercs nim ne I'Tx (MEKPOBOTHOBBIE TI€YH, YCTPOHCTBA € TOMIEPIKKOI GECIPOBOHOI JTOKAIBHOI CETH I ¢
paboraer. untepdeiicom Bluetooth). Eciu Taxoii npever nmeeTcs Bose annapara, nepeiBUHETE arapar

He BOCIIPOM3BOIHMTCS HIIM IPEPHIBACTCSA 3BYK  MOJAJIbIIE OT Hero. Mu, npeKpaTuTe HCIojb30BaHUE TIPEIMETa, H3/IAIOIIEro 3JeKTPOMAarHHTHbIE

Ha YCTPOICTBE ¢ OECIPOBOIHBIM BOJIHBL.

untepdeiicom Bluetooth.

TIpoBepbTe, HEe CIUILIKOM JIM JAJIEKO HAXOIUTCS YCTPOUCTBO ¢ OecrpoBoaHbIM HHTepdeiicoMm
Bluetooth or anmapara, u Het 1 Mesky yeTpoiicTBoM ¢ GecipoBomHbM HHTepdeiicom Bluetooth u
anrmaparoMm KaK“X-J’WIﬁO anITSITCTB"FI. Pacnonoxure yCTpOﬁCTBO C 6CCnp()BO}:(HLIM "HTCpq)CﬁCOM
Bluetooth u armapar Tak, 4T06bI paccTosiHME Mex Ty HUMH He TpeBbimano 10 M*, 1 MeXITy HUMU He
GBLIO IIPEISITCTBHIA.

* JlaHHOE PacCTOAHHE HCTIONB3YETCA B KAYCCTBE OPHEHTHPA. (PaKTHICCKOE JIOMYCTHMOE PACCTOSAHIE MEKILY
YCTpOICTBAMH MOXKET BAPbUPOBATHCS B 3aBHCHMOCTH OT YCJIOBHIi OKpY:KarolIeii Cpe/ibl.

VerpoiicTBo ¢ GecnipoBoabiM nHTEpdeiicom Bluetooth moxer GbiTh He nepekTioueHo B pexnm
noanepskkn Gecriposomoii cassu Bluetooth. Tposepsre HacTpoiikn ycTpoiicTsa ¢ GecpOBOTHBIM
unrepdeiicom Bluetooth.

MepbI NpeaocTOPOKHOCTU NpU
3aKkcnnyaTtauum

Mpu nepemeluernu yctponcrea

TIpu nepemelieHHH JaHHOTO allnapara B IIepBYy o4epe/ib
ybenuTeck, 4To He 3arpy’KeH AUCK. 3aTeM HaXKMHTE [¢)
STANDBY/ON, nonoxauTe, 1oKa Ha OCHOBHOM JIUCILIEE
nepecraner oroopaxarses [GOOD BYE] no orkirouenust
anmapara, 3aTeM OTCOeJIMHUTE CUIIOBOIt kKabenb. Ecin annapar
TPAHCIIOPTUPYECTCS WIIN MIEPEMEIIACTCSA CO BCTABJICHHBIM JUCKOM
HJIX UHBIM yCTpOﬁCTBOM, TIOAKIIIOYEHHBIM K pa3beMy USB WA K
munn-pazsemy AUDIO IN.

Mecto ycraHoBku
. BLIﬁCpHTe yc‘roﬁqnsoe MECTO BO3JIE TEIEBU30pa UIN
cTepeo)OHIIECKO CHCTEMBI, KOTOPBIE UCIIONB3YIOTCS
COBMECTHO C JIaHHBIM yCTp()ﬁCTBOM.
¢ He pa3memaiite aHHOE yCTPOHCTBO CBEPXY HA TEIEBU30pPE
WM [IBETHOM MOHMTOpe. TaKke ycTaHaBIMBaiTe pecuBep
JlaJIbIIC OT KaCCETHBIX MaFHHTOCbOHOB W UHBIX yCTpOﬁCTB, Ha
KOTOpble MOKET MOBJIUATh MArHUTHOC I10JIC.
W36eraiiTe cneaylowmx mecT:
. MeCTa, TIoABEPTracMbI€ NIPSIMOMY COJTHEYHOMY CBETY
. C])Ipble WM IJI0X0 BEHTWIMPYEMbIE MECTa
¢ Mecra co CIHIIKOM BBICOKOH TeMIepaTypoii
¢ Mecra, mozBepraemMele BUOpaIMsaM
¢ Mecra ¢ 60IBIIMM COEPIKAHUEM IBUIH WIH CUTAPETHOTO
JIbIMa
. MeCTa, TIOABEpracMbIe BO3}leﬁCTBHIO Ca’ku, Iapa My Teruia
(KyXHH ¥ T.I1.)

He pa3meliaiiTe npeaMeThl Ha YCTPOUCTBE

He pa3memnaiite kakne-11u60 npeaMeTHl Ha yCTPOHCTBE CBEPXY.
He 3akpbiBainTe BEeHTUNALMOHHbIE OTBEPCTHUSA.

He ucrionb3yiiTe JaHHOE yCTPOICTBO HAa BOPCHCTHIX KOBpAX,
KpOBaT#X, AMBaHAX U T. . WU 3aBEPHYTHIM B TKaHb U T. 1. 910
MOXKET IMOMEIIATh paCCEUBAHUIO TEILIA, YTO MOXKET IIPUBECTH K
TIOJIOMKE.

He nopgepraite pecuBep BO3AeNCTBUIO Tenna.
He craBbTe JaHHBII anmapaTr Ha BEPXHIOIO YacTh YCHIIMTENs W
HMHOTO KOMIIOHEHTA, KOTOPBIii reHepupyet Temwo. IIpu ycraHoBke
B CTOIKY, 4TOOBI H30€KaTh BO3ACHCTBHS TEIIa, OTBOJUMOIO OT
YCHJIUTEJIS WM HHBIX ay/IHOKOMIIOHEHTOB, yCTaHaBIIMBaiiTe
aInmapar Ha IOJIKY HYIKE YCHUIIUTEIIs.

* BrikmodaiiTe TMTaHWE JAHHOTO amMnapaTa, Korjaa OH He
HCTIONB3YETCS.

* B 3aBHCMMOCTH OT XapaKTEPHCTHK CHTHalla, HA YKpaHe
TEIeBU30PA MOYKET MOABUTHLCS YEPECTIONOCHIIA, A B
pazaponepenadax NOMeXH, KOT/1a BKIIOYAeTCs MHTaHHe
JlaHHOTO anmnapara. Ecin Takoe NpoHCXOIUT, BBIKITIOUHTE
MMTaHUE JAHHOTO anmapara.
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Yucrtka usgenus

¢ Ilepes TeM Kak MPUCTYIHTH K OYUCTKE JAHHOTO yCTPOIiCTBa,
OTCOCAUHHUTEC Kkabesb MUTaHUs OT PO3ETKH.

. Ilﬂﬂ YUCTKH JIJAHHOTO yCTpDﬁCTBa HCHDHLSyﬁTe MATKYIO
TKaHb. }lﬂﬂ Hp]/IJ'II/Il'ILHeﬁ TIBIIA CMOYHUTE MATKYIO TKaHb
HEKOTOPBIM KOJIMYECTBOM HEHTPAIbHOIO MOIOIIETo
CpeAcTBa, pa36aBICHHOro 5 10 6 YyacTsAMH BOJBL, TIIATEIBHO
BBDKMUTEC TKAHb, COTPUTE MbLIb U 3aTEM BBITPUTE
TIOBEPXHOCTH MSIFKOﬁ, CyXOﬁ TKaHBIO.

¢ Crupr, pacTBOpHTEIb, OCH3HH, HHCEKTULHIBI U T.II. MOTYT
BBI3BATH PACCIAMBAHUC IIEYATH HIIM KPaCKH. Takxe
nsberaite JUTATEJIBHOT'O KOHTaKTa PE3MHOBBIX HIIN
BHHHIJIOBBIX M3JIC/IWH C JAHHBIM YCTPOHCTBOM, TaK KakK 9TO
MOYET UCTIOPTUTDH KOPITYC.

e TIpw MCNIONB30BaHUN YUCTSIINX TKAHEH, CMOYEHHBIX
XHMPEAKTUBAMH H T.I1., BHUMATEILHO IPOYTHTE HHCTPYKIHH
110 UX IPUMEHEHUIO.

YucTtka NUH3bLI

¢ IIpu 0GBIYHOM HCTIOIB30BAHKH JIHH3A JAHHOTO anmapara He
JIOJKHA 3arPA3HATECS, HO €CIIM OHA 110 KAKOi-TO MPHYHHE
3aIBUTHTCS HIIM 3arPA3HATCS U HAYHYTCs COOM, 00paTHTECh B
GminKaiiinii aBTOpU30BaHHBIN Pioneer cepBHCHBII LEHTP.
XoTs B IpojIaske MMEIOTCS CPEJICTBA OUMCTKH JIHH3 JUIs
HPOUTPBIBATEINCH, HCIIONIH30BATh X HE PEKOMEHJYEeTCs, TaK
KaK HEKOTOPBIC CPE/ICTBA MOTYT TIOBPE/NTH JINH3Y.

O6GpalleHue ¢ AuCKamm

XpaHeHue

* Bcerna momemaiite IUCKH B HX KOPOOKH M XPaHHTE HX B
BEPTHKAILHOM TOJI0)KEHNH, H30erast TopsuHX, CBIPBIX MECT,
MOJIBEPIKEHHBIX BO3JEHCTBUIO MPAMBIX COTHEYHBIX JTy4el U
CIIMIIKOM HU3KHX TEMIEPaTyp.

 IIpounraiite Mephl IPeJOCTOPOKHOCTH, BIOKEHHBIE BMECTE
€ JIUCKOM.

Yucrtka ouckos

. ZLI/ICKM MOT'YT HE BOCIIPOU3BOAUTHCH, €CJIM HA HUX OCTArOTCS
OTIICYATKH MAJIBLICB UIIH ITBLIb. Bortom clrydae, HCHOHLZyﬁTS
YHUCTAIIYIO TKaHb U T.I1., 4TOObI OCTOPOKHO BBITEPETH JIUCK
OT BHYTPEHHEH CTOPOHBI K Hapy»xHoii. He nosb3yiitech
TPA3HBIMHA YHUCTALIUMH TKAHAMH.

* He HCHOﬂb3yﬁTe 6CH3HH, PacTBOPUTENb WK UHBIC JIETY4YHE
XuMuKaThbl. Takke He ncnonmyi/n‘e CpeacTsa 1Jjisd YUCTKHU
BHUHWJIA WX AaHTUCTATUKH.

e Jlns npuiinei NblIi CMOYMTE MATKYIO TKaHb BOJIOH,
TIATEIbHO BBUKMHTE €€, COTPUTE MbLIb U 3aTEM BBITPHTE
BIIAry CyXOii TKaHBIO.

¢ He ucnonb3yiite noBpeskieHHbIe (TPECHYBIINE HINX
[OKOPOGIIEHHbIE) TMCKHU.

* He nomyckaiite napananus WM 3arpsa3HeHns paboueit
HOBEPXHOCTH JIHCKOB.

¢ He npunemsiite Kycouky GyMaru MM CTUKEPbI Ha JUCKH.
DTO MOXKET HOBPEAUTH AUCKH TAK, YTO UX HEBO3MOXKHO
Oyer BocriponsBecTH. Takxe MOMHUTE, YTO B3STHIE
HAIIPOKAT JUCKU YaCTO UMEIOT HAaKJIECHHbIE Ha HUX
9TUKETKH, M KJIEH OT STUKETKH MOKeT npotekats. [lepen
HCIIOIB30BAHMEM B3STHIX HAIIPOKAT JUCKOB IPOBEPbTE, HE
BBICTYTIAET JIM KJICH 110 KpasiM TaKMX 3THKETOK.

O auckax cneumanbHou hopMbl

Jluckn ocoGoit hopmbl (B BUIe cepaua, WECTHYTONbHIKA | T. 11.)
HE MOTYT BOCIIPOH3BOUTECS Ha JaHHOM ycTpoiictse. He
NbITalTeCh BOCIPOM3BECTH TAKME UCKH, TaK KaK OHH MOTYT
MOBPEIHTH JaHHOE yCTPOHCTBO.
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Cneuudmkaumm

*  Ycunutenb
HOMHHaJ'ILHaS[ BBIXO/IHAsi MOIITHOCTH

X-PM12........... 30 Br + 30 Br, RMS, 1 kI'y, 6 ©, 10 %
38 Br + 38 Br (THD 30 %, Toansko AUDIO IN)
X-PM32........... 60 Bt + 60 Br, RMS, 1 kI'y, 6 Q, 10 %
75 Bt + 75 Bt (THD 30 %, Tosko AUDIO IN)

e [Ouck
JIMAMETD IMCKA . o vvee e e e e e e e 12 cm, 8 cm

Tonnep:xuBaeMble THCKN
............... CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD

JIManas’oH 4acToT ... .......... ot 60 I'u o 16 [ (44,1 k')
*  TioHep (FM)

JlManas’oH HACTPOHKH ... ........... ot 87,5 MI'y 1o 108 MI'
* Bluetooth

Bepcus Crangapr Bluetooth Bep. 4.0

BBIXOM ..o oovi i Cranznapr Bluetooth knacc 2
TpuGnu3uTenbHast JaMbHOCTD NEPefady M0 JINHUH MPAMOit
BUJIUMOCTH™

........................................ Tpumepro 10 m
JluanasoH 4actor. . .ot 2,401 I'Tu no 2,480 I'Ty (ISM aunanaszow)
Moy sauust 3By4anust

............... FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
TonepxuBaembie kondurypauun Bluetooth ... A2DP, AVRCP

TToanepKUBaeMblif KOICK . ... ... ...... SBC (Subband Codec)
Tlonnep:xkuBaemas 3alUTa MATEPUANA . . .. .o v v nn .. SMSC-T
* JlanbHOCTH TIepeIady 10 JTHHHH IPSMON BUIMMOCTH YKa3aHa
MPHOITH3HTENBHO.

JleiicTBUTEIBHBIC OIEPKHBAEMbIC PACCTOSHNUS IIEPEIail MOTYT
OTIMYATECA, B 3aBHCUMOCTHU OT YCIOBHH OKpY’Kalomen CpeJIbl.

* [pomKoroBoputenu

Kopmyc ... bac-otpaxaromuii
KoHburypamnst . . ..o 2-nonocHast
BBICOKOYACTOTHBIM . .. ..ot 5 cM, KoHyC
I'pomkoroBopuTeH
X-PM12
BBICOKOUACTOTHBIH . . . . oo oo 5 cM, KoHyC
Hu3K09acTOTHBIN . . . . . . .. 9 cM, KoHYC
TIacCHBHBIN H3ITYyHaTeNb . . . oo\ e e 12 cm, koHYC
X-PM32
BBICOKOUACTOTHBIH . . . ..o oo 5 cM, KoHYC
HuskxogacToTHbIH . 9 ¢cM, KoHyC X 2
TMaccHBHBIN M3TYYaTenb. .o oovv e 12 cm, xoHyc
COMPOTHUBIICHHE. . . .\t e vt te ittt e e e e i e e 6Q
Pasmepst
X-PM12........... 140 mm (L) x 290 mm (B) x 272 mm (I)

X-PM32........... 140 Mm (1) X 290 mm (B) X 312 mm ()

¢ O6wan nidopmaums
I[Muranue nepemMeHHOro ToKa . . .ot 220 B 10 240 B, 50 I'/60 I'n
Pab6ouee snepronorpednenne

X-PMI2. oo 30 Br

X-PM32. . 40 Bt
DHepronorpebieHne B PeXKIME OKHAAHHST . . ... ....... 0,5 Bt
USBDirect.........coovviiinnnn USB 1.1/2.0 (Full Speed)
Ananrep tutanmss USBS5B ... ..o oo 500 MA
PasMepbl .. ........... 230 mm (1) x 150 mm (B) x 248 mm (T)
Bec

X-PMI12. . 2,12 kr

X-PM32. .o 2,22 xr

Mpumeyanne

¢ TexHMUYECKHE XapakTEPUCTHKH U KOHCTPYKIHA JTaHHOTI'O
M3JIENHS MOTYT H3MEHAThCS 6€3 yBeIOMICHHS.

Haspanus xoprnopanuii 1 u31e/Hil, yIOMsIHYTbIE B JAHHOM
JOKYMEHTE, ABIAIOTCA TOPrOBBIMA MapKaMH UIIA
3aperucTpupoOBaHHBIMH TOPrOBBIMH MapKaMu
COOTBETCTBYIOIIMX KOPIOPAIH.

© PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION, 2014.
Bce npasa 3amuieHsl.
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[aTy n3rotoBneHns o60pyaoBaHUst MOXHO OnpeaenvTb Mo CEPUNHOMY HOMEPY, KOTOPbI COAEPXKUT UHGOPMaLMIO O

MecsiLie U roe Npou3BOACTBa.

CepuiiHbIA HOMep

12 uncpp P
2 undpsl }’4 10 uncbp
l I I ][ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [
P1 P2
—
,ElaTa N3roToBrneHnsa O60py,CI,OBaHVI9I
P1 - Noa usrotoBneHus
Fon 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Cumson A B C D E F G H | J
Fon 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
CumBon K L M N (@] P Q R S T
P2 - Mecsiy nsroroBneHus
Mecsy 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
CumBon A B C D E F G H | J K L
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Declaration of Conformity with regard to the R&TTE Directive 1999/5/EC

Manufacturer:

PIONEER HOME ELECTRONICS
CORPORATION

1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku,
Kawasaki-shi, Kanagawa
212-0031, Japan

EU Representative's:
Pioneer Europe NV

Haven 1087, Keetberglaan 1,
9120 Melsele, Belgium
http://lwww.pioneer.eu

Ce

[*] X-PM12, X-PM32
English:

Hereby, Pioneer, declares that this [*] is

in compliance with the essential
requirements and other relevant
provisions of Directive 1999/5/EC.

Suomi:
Pioneer vakuuttaa taten etta [*]
tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY
oleellisten vaatimusten ja sita
koskevien direktiivin muiden ehtojen
mukainen.

Nederlands:
Hierbij verklaart Pioneer dat het toestel
[*] in overeenstemming is met de
essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn
1999/5/EG

Francais:
Par la présente Pioneer déclare que
I'appareil [*] est conforme aux
exigences essentielles et aux autres
dispositions pertinentes de la directive
1999/5/CE

Svenska:
Harmed intygar Pioneer att denna [*]
star | 6verensstdmmelse med de
vasentliga egenskapskrav och 6vriga
relevanta bestammelser som framgar
av direktiv 1999/5/EG.

Dansk:

Undertegnede Pioneer erkleerer
herved, at falgende udstyr [*]
overholder de vaesentlige krav og
gvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF

Deutsch:
Hiermit erklart Pioneer, dass sich
dieses [*] in Ubereinstimmung mit den
grundlegenden Anforderungen und den
anderen relevanten Vorschriften der
Richtlinie 1999/5/EG befindet". (BMWi)

EAANnviKa:
ME THN MAPQOY XA Pioneer AHAQNEI
OTI [*] ZYMMOP®QNETAI NPOX TIX
OYZIQAEIZ AMAITHZEIZ KAI TIZ
NOIMNEZ ZXETIKEZ AIATAZEIX THZ
OAHTIAX 1999/5/EK

Italiano:
Con la presente Pioneer dichiara che
questo [*] & conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva
1999/5/CE.

Espaiol:
Por medio de la presente Pioneer
declara que el [*] cumple con los
requisitos esenciales y cualesquiera
otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE



Portugués:
Pioneer declara que este [*] esta
conforme com os requisitos essenciais
e outras disposigdes da Directiva
1999/5/CE.

Cestina:
Pioneer timto prohlasuje, Ze tento [*] je
ve shodé se zakladnimi pozadavky a

dalSimi pfisluSnymi ustanovenimi
smérnice 1999/5/ES

Eesti:
Ké&esolevaga kinnitab Pioneer seadme
[*] vastavust direktiivi 1999/5/EU
pdhinduetele ja nimetatud direktiivist
tulenevatele teistele asjakohastele
satetele.

Magyar:
Alulirott, Pioneer nyilatkozom, hogy a
[*] megfelel a vonatkoz6 alapvetd
kovetelményeknek és az 1999/5/EC
iranyelv egyéb eldirasainak.

LatvieSu valoda:
Ar $o Pioneer deklaré, ka [*] atbilst
Direktivas 1999/5/EK batiskajam
prasibam un citiem ar to saistitajiem
noteikumiem.

Lietuviy kalba:
Siuo Pioneer deklaruoja, kad &is [*]
atitinka esminius
reikalavimus ir kitas 1999/5/EB
Direktyvos nuostatas.

Malti:

Hawnhekk, Pioneer jiddikjara li dan [*]
jikkonforma mal-htigijiet essenzjali u ma
provvedimenti ohrajn relevanti li hemm
fid-Dirrettiva 1999/5/EC

Slovengéina:
Pioneer tymto vyhlasuije, Ze [*] spifia
zakladné poziadavky a vSetky prislusné
ustanovenia Smernice
1999/5/ES.

Slovenscéina:
Pioneer izjavlja, da je ta [*] v skladu z
bistvenimi zahtevami in ostalimi
relevantnimi dologili direktive
1999/5/ES.

Romana:
Prin prezenta, Pioneer declara ca acest
[*] este in conformitate cu cerintele
esentiale si alte prevederi ale Directivei
1999/5/EU.

6bnrapcku:
C HacToswweTo, Pioneer geknapupa, 4e
TO3U [*] oTroBapsi HA OCHOBHUTE
WN3WCKBaHWSA U OpYr CbOTBETHU
nocTaHoBMneHUs Ha [lMpekTuea
1999/5/EC.

Polski:
Niniejszym Pioneer o$wiadcza, ze
[*] jest zgodny z zasadniczymi wymo-
gami oraz pozostatymi stosownymi
postanowieniami
Dyrektywy 1999/5/EC

Norsk:
Pioneer erkleerer herved at utstyret [*]
er i samsvar med de grunnleggende
krav og gvrige relevante krav i direktiv
1999/5/EF.

Islenska:
Hér med lysir Pioneer yfir pvi ad
[*] er i samraemi vid
grunnkréfur og adrar kroéfur, sem gerdar
eru i tilskipun 1999/5/EC

Hrvatski:
Ovime tvrtka Pioneer izjavljuje da je
ovaj [*] u skladu osnovnim zahtjevima i
ostalim odredbama Direktive
1999/5/EC.

R-TTE-24L_C1_En









MpumeuaHue:

B cooTBeTcTBUM CcO cTaTtbel 5 3akoHa Poccuiickoin ®efepaumm “O 3awmte npae notpedutens” n YkasaHnem
MpasutensctBa Poccuiickon ®eaepaummn Ne 720 ot 16 noHa 1997 roga kopnopauus Pioneer Europe NV
yCTaHaBnvBaeT YCroBMe Ha CreayioLLyto MPOAOMKUTENBHOCTb CPoKa CryxObl ouLManbHO NOCTaBsieMbIX Ha
Poccuiickuii peiHOK TOBapoB.

Ayavo n BuaeoobopyaosaHue: 7 net

MepeHocHoe ayauoobopyaosaHue: 6 net

[pyroe ob6opynoBaHue (HayLUHWKW, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
ABTOMOGUNBbHASA 3NEKTPOHUKA: 6 neT

D3-7-10-6_A1_Ru

http://www.pioneer.it
http://www.pioneer.nl
http://www.pioneer.be

http://www.pioneer-rus.ru
http://www.pioneer.eu

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
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PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION
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Kopnopauus ManoHnp Xoym OneKTpOHUKC
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PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

P.O. BOX 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A. TEL: (800) 421-1404

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

340 Ferrier Street, Unit 2, Markham, Ontario L3R 2Z5, Canada TEL: 1-877-283-5901, 905-479-4411
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PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
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PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.
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